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DEUTSCHE WEINE

Pfalz 
Rheinhessen 
Mosel 
Baden 
Franken 
Württemberg 
Rheingau 
Ahr 

AUSLANDSWEINE

Italien 
Österreich 
Frankreich 
Spanien 
Südafrika 
Australien 
Chile 
Sekt 
Vini Spumanti 
Crémant  
Champagner 

Bag in Box 
Sorten im KEG-Fass 
Gläser und Gastro-Zubehör 

Zusammenfassung Öko- u. Demeter-Weine 
Zusammenfassung Weine 0,25-Ltr.-Fl. 
Zusammenfassung Weine u.a. DL-Fl. 
Zusammenfassung Weine 1,5 Ltr.-Fl. 

Pfandwerte 
Info Eigeneindrucke 102

INHALTSVERZEICHNIS



4 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

PL ATIN SERIE

% vol Art.-Nr. Flaschen- Karton- 
   größe inhalt 

20 16098 0,5-Fl. 6 

40 14038 0,5-Fl. 6 

42 13068 0,5-Fl. 6 

42 14078 0,5-Fl. 6 

42 14088 0,5-Fl. 6 

42 12098 0,5-Fl. 6 

42 1048 0,5-Fl. 6 

42 13058 0,5-Fl. 6 

42 17098 0,5-Fl. 6 

42 12048 0,5-Fl. 6 

91010 1

Honig Eierlikör

Obstler Edelbrand

Schlehengeist

Williams Birnen Brand

Williams Birnen Brand
aus Fass Nr. 1 

Quitten Brand

Marillen Brand

Holunder Brand

Vogelbeer Brand  

Wildkirsch Brand

Aufpreis für Geschenkdose

Aufpreis für 
postversandfähigen 
Umkarton

9120 1

Stettner Platin
Das Besondere aus der Natur

PL ATIN SERIE

Stettner Platin
Das Besondere aus der Natur
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PlatinStettner

Edles aus handverlesenen Früchten
Obstbrand / Schlehen / Wildkirsch / Holunder / Williams / Quitten / Marillen / Honig-Eierlikör

PlatinPlatinPlatinPlatinPlatin Das Besondere

aus der Natur
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6 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

SELEC TION

SELECTION STETTNER IN DER SCHLEGELFLASCHE
% vol Art.-Nr. Flaschen- Karton- pro Euro-

   größe inhalt Palette 

Obstler „Sonderklasse“ 38 1490 Ltr.-Fl. 6 48
Obstbrand 1581 0,7-Fl. 6 63

1498 1,5-Ltr.-Fl. im  Karton 

Zwetschgenwasser 40 1590 Ltr.-Fl. 6 48
1591 0,7-Fl. 6 63

Himbeergeist 40 1620 Ltr.-Fl. 6 48
1621 0,7-Fl. 6 63

Kirschwasser 40 1250 Ltr.-Fl. 6 48 
1601 0,7-Fl. 6 63

Williams-Christ-Birnen- 40 1610 Ltr.-Fl. 6 48 
Brand 1611 0,7-Fl. 6 63

1618 1,5-Ltr.-Fl. im Karton 

SELEC TION

.-Nr. Flaschen- Karton- pro Euro-
größe inhalt Palette 

6



Edelobstbrände in der Schlegelflasche
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8 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

EXCLUSIV PROGRAMM

EDLE  TROPFEN  aus dem Hause STETTNER

% vol Art.-Nr. Inhalt 

Waldhimbeergeist 40 1001 0,7-Fl.

Waldhimbeerlikör 26 1051 

Williams-Christ-Birne 40 1011 0,7-Fl.

Marillenbrand 40 1041 0,7-Fl.

8 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

EXCLUSIV PROGRAMM

EDLE  TROPFEN  aus dem Hause STETTNER

% vol Art.-Nr. Inhalt

Waldhimbeergeist 40 1000 Ltr.-Fl.
1001 0,7-Fl.

Waldhimbeerlikör 26 1050 Ltr.-Fl.
1051 0,7-Fl.

Williams-Christ-Birne 40 1010 Ltr.-Fl.
1011 0,7-Fl.

Marillenbrand 40 1040 Ltr.-Fl.
1041 0,7-Fl.

Edelkirschelikör 26 1061 0,7-Fl.

8 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

EXCLUSIV PROGRAMM

EDLE  TROPFEN  aus dem Hause STETTNER

% vol Art.-Nr. Inhalt

Waldhimbeergeist 40 1000 Ltr.-Fl. 12,90
1001 0,7-Fl.     9,29

Waldhimbeerlikör 26 1050 Ltr.-Fl.    9,95
1051 0,7-Fl.

Williams-Christ-Birne 40 1010 Ltr.-Fl. 15,35
1011 0,7-Fl. 11,00

Marillenbrand 40 1040 Ltr.-Fl. 22,85
1041 0,7-Fl. 16,12

Edelkirschelikör 26 1061 0,7-Fl.    6,85

8 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

EXCLUSIV PROGRAMM

EDLE  TROPFEN  aus dem Hause STETTNER

% vol Art.-Nr. Inhalt Euro

Waldhimbeergeist 40 1000 Ltr.-Fl. 12,90
1001 0,7-Fl.     9,29

Waldhimbeerlikör 26 1050    9,95
1051

0,7-Fl.

7,22

Williams-Christ-Birne 40 1010 Ltr.-Fl. 15,35
1011 0,7-Fl. 11,00

Marillenbrand 40 1040 Ltr.-Fl. 22,85
1041 0,7-Fl. 16,12

Edelkirschelikör 26 1061 0,7-Fl.    6,85

Edelbrand
fruchtig und mild

8



10 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer
10 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Eierlikör 20 12179 Ltr.-o�en 5 --- 7,65
1279 Ltr.-o�en 10 --- 7,60
1270 Ltr.-Fl. 6 57 7,95
1271 0,7-Fl. 6 75 5,84
12088 0,5-Fl. 6 90 4,41
1272 0,35-Fl. 6 100 3,16

i.d. Schlegel-Flasche 12071 0,7-Fl. 6 63 5,94

Eierlikör 20 21139 Ltr.-o�en 5 --- 8,00
mit Schwarzwälder Kirschwasser 2139 Ltr.-o�en 10 --- 7,95
verfeinert 2138 0,5-Fl. 6 90 4,60

MOORDESTILLERIE

in der Geschenkdose 

Oide Birn Spirituose       in der Geschenkdose 38 13108 0,5-Fl. 6 48 

42,5 13078 0,5-Fl. 6 48 Bio MoorGin
Gin aus Kolbermoor 13048  0,5-Fl. 6 48 

Moor Rum 38 13098 0,5-Fl. 6 48 

Moor Whisky                 40 13088 0,5-Fl. 6 48 

Flaschen- inGeb de-/ pro Euro- 
% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 

in alth

MOORDESTILLERIE

9

17 1768 0,5-Fl. 6 48 

13073 0,1-Fl. 12 192

in der Geschenkdose 

         in der Geschenkdose
NEU

in der Geschenkdose 

®

MoorRumba
Sahnelikör mit Moor-Rum

33 1778 0,5-Fl. 6 48 Moortrunk®

Honig-Williamslikör
35 1678 0,5-Fl. 6 48 Moordestillerie Biene

in der Geschenkdose 

DE-ÖKO-005

      in der Geschenkdose 85008 0,5-Fl. 6 48 NoMoorGin
Alkoholfreier Gin

Moor Whisky "10 Jahre"                 40 17018 0,5-Fl. 6 48 



A n n o  19 4 9

Anno 1949

Anno 1949 Alte Birne
milde Spirituose

41 24008 0,5-Fl.

Anno 1949 Alte Marille
milde Spirituose

41 24018 0,5-Fl.

Anno 1949 Alte Himbeere
milde Spirituose

41 24028 0,5-Fl.

Anno 1949 Alte Haselnuss
milde Spirituose

41 24038 0,5-Fl.

Flaschen- Gebinde-/ pro Euro- 
% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 

inhalt

6

6

6

6

48

48

48

48
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33Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

 2014 Westhofener Bergkloster 9 7851 6-0,75-Fl. 100 2,95 im Karton
Kerner - S P Ä T L E S E
goldgelb, angenehm weinig mit
harmonischer Säure
Prädikatswein
Abf.  Weinkellerei Drathen, Zell

2017 Saulheimer Domherr 11 6491 6-0,75-Fl. 55 2,90 im Karton
Riesling
f e i n h e r b
gelbgold, Noten von P�rsich und Maracuja, 
am Gaumen eingängige Fruchtsüße mit etwas Würze
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

 2016 Chardonnay Landgrafenhof 12 52000 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, fein ausgewogene Frucht
mit gut ausbalancierter Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2017 Saulheimer Domherr 11,5 5130 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
Chardonnay
f e i n h e r b
hellgelb, Zitrus- und P�rsichduft, auch
im Mund zitrusfruchtig, nach Apfel, 
zart kräuterreiche Noten, mild
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2012 Nieder�örsheimer Frauenberg 10,5 6141 6-0,75-Fl. 100 6,25 im Karton
Albalonga - A U S L E S E
m i l d
strohgelb mit goldenen Re�exen,
bouquetbetont, lagerfähig
Prädikatswein
Erz. Abf. Weingut Göhring, Dalsheim

ROTWEINE
2015 Saulheimer Domherr 12,5 6151 6-0,75-Fl. 55 2,75 im Karton

Portugieser und Dornfelder
t r o c k e n
kräftige rubinrote Farbe, 
feiner Duft und voller Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

DEUTSCHE WEINEDEUTSCHE WEINE

8 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Flaschen- Gebinde-/ pro Euro- 
% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 

inhalt

BROTZEITSCHNAPS® 32 14129 Ltr.-offen 5 --- 6,51
1429 Ltr.-offen 10 --- 6,46
1420 Ltr.-Fl. 6 57 6,81
1421 0,7-Fl. 6 48 5,11
1422 0,35-Fl. 6 100 3,05

Obstler 38 14139 Ltr.-o�en 5 --- 7,32
Obstbrand aus 1439 Ltr.-o�en 10 --- 7,27
Äpfeln und Birnen 1430 Ltr.-Fl. 6 57 7,62

1431 0,7-Fl. 6 48 5,77
1432 0,35-Fl. 6 100 3,37
1433 0,10-Fl. 12 192 0,96

Obstler i.d. Bügel�asche 1434 0,20-Fl. 12 84 2,65

Bodensee Obstler 38 15179 Ltr.-o�en 5 --- 7,32
Obstbrand 15079 Ltr.-o�en 10 --- 7,27

1570 Ltr.-Fl. 6 63 7,62
1571 0,7-Fl. 6 48 5,77
1578 0,5-Fl. 6 90 4,50

Slivowitz 40 14149 Ltr.-o�en 5 --- 10,00
1449 Ltr.-o�en 10 --- 9,95
1441 0,7-Fl. 6 42 7,91

Schwarzwälder 40 14159 Ltr.-o�en 5 --- 9,54
Zwetschgenwasser 1459 Ltr.-o�en 10 --- 9,49

1450 Ltr.-Fl. 6 57 9,84
1451 0,7-Fl. 6 48 7,37
1453 0,10-Fl. 12 192 1,15
14058 0,5-Fl. 6 90 5,38

Schwarzwälder 40 11239 Ltr.-o�en 5 --- 10,74
Kirschwasser 1469 Ltr.-o�en 10 --- 10,69

1460 Ltr.-Fl. 6 57 11,04
1461 0,7-Fl. 6 48 8,20
1463 0,10-Fl. 12 192 1,28
1468 0,5-Fl. 6 90 6,06

Williams-Christ-Birnen- 40 14179 Ltr.-o�en 5 --- 11,54
Brand 1479 Ltr.-o�en 10 --- 11,49

1470 Ltr.-Fl. 6 57 11,84
1471 0,7-Fl. 6 48 8,71
1472 0,35-Fl. 6 100 4,77
1478 0,5-Fl. 6 90 6,63

EDELOBSTBRÄNDE

8 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

EDELOBSTBRÄNDE
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 
inhalt

BROTZEITSCHNAPS® 32 14129 Ltr.-offen 5 --- 
1429 Ltr.-offen 10 ---
1421 0,7-Fl. 6 48
1422 0,35-Fl. 6 100

Obstler 38 14139 Ltr.-o�en 5 --- 
Obstbrand aus 1439 Ltr.-o�en 10 --- 
Äpfeln und Birnen 1430 Ltr.-Fl. 6 57 

1431 0,7-Fl. 6 48
1432 0,35-Fl. 6 100

1433 0,10-Fl. 12 192
Obstler i.d. Bügel�asche 

Bodensee Obstler 38 15179 Ltr.-o�en 5 --- 
Obstbrand 15079 Ltr.-o�en 10 --- 

1570 Ltr.-Fl. 6 57
1571 0,7-Fl. 6 48
1578 0,5-Fl. 6 90

Slivowitz 40 14149 Ltr.-o�en 5 --- 

       
1449 Ltr.-o�en 10 ---
1441 0,7-Fl. 6 42

Schwarzwälder 40 14159 Ltr.-o�en 5 ---
Zwetschgenwasser 1459 Ltr.-o�en 10 ---

1450 Ltr.-Fl. 6 57
1451 0,7-Fl. 6 48
14058 0,5-Fl.  6 90

Williams-Christ-Birnen- 40 14179 Ltr.-o�en 5 --- 11,54
Brand 1479 Ltr.-o�en 10 --- 11,49

1470 Ltr.-Fl. 6 57 11,84
1471 0,7-Fl. 6 48 8,71
1472 0,35-Fl. 6 100 4,77
1478 0,5-Fl. 6 90 6,63

8 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

EDELOBSTBRÄNDE
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Obstler 38 14139 Ltr.-o�en 5 --- 7,32
Obstbrand aus 1439 Ltr.-o�en 10 --- 7,27
Äpfeln und Birnen 1430 Ltr.-Fl. 6 57 7,62

1431 0,7-Fl. 6 48 5,77
1432 0,35-Fl. 6 100 3,37
1433 0,10-Fl. 12 192 0,96

Obstler i.d. Bügel�asche 1434 0,20-Fl. 12 84 2,65

Bodensee Obstler 38 15179 Ltr.-o�en 5 --- 7,32
Obstbrand 15079 Ltr.-o�en 10 --- 7,27

1570 Ltr.-Fl. 6 63 7,62
1571 0,7-Fl. 6 48 5,77
1578 0,5-Fl. 6 90 4,50

Slivowitz 40 14149 Ltr.-o�en 5 --- 10,00
1449 Ltr.-o�en 10 --- 9,95
1441 0,7-Fl. 6 42 7,91

Schwarzwälder 40 14159 Ltr.-o�en 5 --- 9,54
Zwetschgenwasser 1459 Ltr.-o�en 10 --- 9,49

1450 Ltr.-Fl. 6 57 9,84
1451 0,7-Fl. 6 48 7,37
1453 0,10-Fl. 12 192 1,15
14058 0,5-Fl. 6 90 5,38

Schwarzwälder 40 11239 Ltr.-o�en 5 --- 10,74
Kirschwasser 1469 Ltr.-o�en 10 --- 10,69

1460 Ltr.-Fl. 6 57 11,04
1461 0,7-Fl. 6 48 8,20
1463 0,10-Fl. 12 192 1,28
1468 0,5-Fl. 6 90 6,06

Williams-Christ-Birnen- 40 14179 Ltr.-o�en 5 --- 11,54
Brand 1479 Ltr.-o�en 10 --- 11,49

1470 Ltr.-Fl. 6 57 11,84
1471 0,7-Fl. 6 48 8,71
1472 0,35-Fl. 6 100 4,77
1478 0,5-Fl. 6 90 6,63

8 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

EDELOBSTBRÄNDE
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

BROTZEITSCHNAPS® 32 14129 Ltr.-offen 5 --- 6,51
1429 Ltr.-offen 10 --- 6,46
1420 Ltr.-Fl. 6 57 6,81
1421 0,7-Fl. 6 48 5,11
1422 0,35-Fl. 6 100 3,05

Obstler 38 14139 Ltr.-o�en 5 --- 7,32
Obstbrand aus 1439 Ltr.-o�en 10 --- 7,27
Äpfeln und Birnen 1430 Ltr.-Fl. 6 57 7,62

1431 0,7-Fl. 6 48 5,77
1432 0,35-Fl. 6 100 3,37
1433 0,10-Fl. 12 192 0,96

Obstler i.d. Bügel�asche 1434 0,20-Fl. 12 84 2,65

Bodensee Obstler 38 15179 Ltr.-o�en 5 --- 7,32
Obstbrand 15079 Ltr.-o�en 10 --- 7,27

1570 Ltr.-Fl. 6 63 7,62
1571 0,7-Fl. 6 48 5,77
1578 0,5-Fl. 6 90 4,50

Slivowitz 40 14149 Ltr.-o�en 5 --- 10,00
1449 Ltr.-o�en 10 --- 9,95
1441 0,7-Fl. 6 42 7,91

Schwarzwälder 40 14159 Ltr.-o�en 5 --- 9,54
Zwetschgenwasser 1459 Ltr.-o�en 10 --- 9,49

1450 Ltr.-Fl. 6 57 9,84
1451 0,7-Fl. 6 48 7,37
1453 0,10-Fl. 12 192 1,15
14058 0,5-Fl. 6 90 5,38

Schwarzwälder 40 11239 Ltr.-o�en 5 --- 10,74
Kirschwasser 1469 Ltr.-o�en 10 --- 10,69

1460 Ltr.-Fl. 6 57 11,04
1461 0,7-Fl. 6 48 8,20
1463 0,10-Fl. 12 192 1,28
1468 0,5-Fl. 6 90 6,06

Brand 1479 Ltr.-o�en 10 --- 11,49
1470 Ltr.-Fl. 6 57 11,84
1471 0,7-Fl. 6 48 8,71
1472 0,35-Fl. 6 100 4,77
1478 0,5-Fl. 6 90 6,63

8 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

EDELOBSTBRÄNDE
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

BROTZEITSCHNAPS® 32 14129 Ltr.-offen 5 --- 6,51
1429 Ltr.-offen 10 --- 6,46
1420 Ltr.-Fl. 6 57 6,81
1421 0,7-Fl. 6 48 5,11
1422 0,35-Fl. 6 100 3,05

Obstler 38 14139 Ltr.-o�en 5 --- 7,32
Obstbrand aus 1439 Ltr.-o�en 10 --- 7,27
Äpfeln und Birnen 1430 Ltr.-Fl. 6 57 7,62

1431 0,7-Fl. 6 48 5,77
1432 0,35-Fl. 6 100 3,37
1433 0,10-Fl. 12 192 0,96

Obstler i.d. Bügel�asche 1434 0,20-Fl. 12 84 2,65

Bodensee Obstler 38 15179 Ltr.-o�en 5 --- 7,32
Obstbrand 15079 Ltr.-o�en 10 --- 7,27

1570 Ltr.-Fl. 6 63 7,62
1571 0,7-Fl. 6 48 5,77
1578 0,5-Fl. 6 90 4,50

Slivowitz 40 14149 Ltr.-o�en 5 --- 10,00
1449 Ltr.-o�en 10 --- 9,95
1441 0,7-Fl. 6 42 7,91

Schwarzwälder 40 14159 Ltr.-o�en 5 --- 9,54
Zwetschgenwasser 1459 Ltr.-o�en 10 --- 9,49

1450 Ltr.-Fl. 6 57 9,84
1451 0,7-Fl. 6 48 7,37
1453 0,10-Fl. 12 192 1,15
14058 0,5-Fl. 6 90 5,38

Schwarzwälder 40 11239 Ltr.-o�en 5 --- 10,74
Kirschwasser 1469 Ltr.-o�en 10 --- 10,69

1460 Ltr.-Fl. 6 57 11,04
1461 0,7-Fl. 6 48 8,20
1463 0,10-Fl. 12 192 1,28
1468 0,5-Fl. 6 90 6,06

8 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

EDELOBSTBRÄNDE
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

BROTZEITSCHNAPS® 32 14129 Ltr.-offen 5 --- 6,51
1429 Ltr.-offen 10 --- 6,46
1420 Ltr.-Fl. 6 57 6,81
1421 0,7-Fl. 6 48 5,11
1422 0,35-Fl. 6 100 3,05

Obstler 38 14139 Ltr.-o�en 5 --- 7,32
Obstbrand aus 1439 Ltr.-o�en 10 --- 7,27
Äpfeln und Birnen 1430 Ltr.-Fl. 6 57 7,62

1431 0,7-Fl. 6 48 5,77
1432 0,35-Fl. 6 100 3,37
1433 0,10-Fl. 12 192 0,96

Obstler i.d. Bügel�asche 1434 0,20-Fl. 12 84 2,65

Bodensee Obstler 38 15179 Ltr.-o�en 5 --- 7,32
Obstbrand 15079 Ltr.-o�en 10 --- 7,27

1570 Ltr.-Fl. 6 63 7,62
1571 0,7-Fl. 6 48 5,77
1578 0,5-Fl. 6 90 4,50

Slivowitz 40 14149 Ltr.-o�en 5 --- 10,00
1449 Ltr.-o�en 10 --- 9,95
1441 0,7-Fl. 6 42 7,91

Schwarzwälder 40 14159 Ltr.-o�en 5 --- 9,54
Zwetschgenwasser 1459 Ltr.-o�en 10 --- 9,49

1450 Ltr.-Fl. 6 57 9,84
1451 0,7-Fl. 6 48 7,37
1453 0,10-Fl. 12 192 1,15
14058 0,5-Fl. 6 90 5,38

Schwarzwälder 40 11239 Ltr.-o�en 5 --- 10,74
Kirschwasser 1469 Ltr.-o�en 10 --- 10,69

1460 Ltr.-Fl. 6 57 11,04
1461 0,7-Fl. 6 48 8,20
1463 0,10-Fl. 12 192 1,28
1468 0,5-Fl. 6 90 6,06

Williams-Christ-Birnen- 40 14179 Ltr.-o�en 5 --- 11,54
Brand 1479 Ltr.-o�en 10 --- 11,49

1470 Ltr.-Fl. 6 57 11,84
1471 0,7-Fl. 6 48 8,71
1472 0,35-Fl. 6 100 4,77
1478 0,5-Fl. 6 90 6,63

EDELOBSTBRÄNDE
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro

DIE 4 MILDEN SPIRITUOSEN
Birndl® 35 15139 Ltr.-o�en 5 --- 8,45
Milder Williamsbirnenschnaps 1539 Ltr.-o�en 10 --- 8,40

1530 Ltr.-Fl. 6 57 8,75
1538 0,5-Fl. 6 90 5,02

EDELOBSTBRÄNDE /
MILDE SPIRITUOSEN
EDELOBSTBRÄNDE /
MILDE SPIRITUOSEN

EDELOBSTBRÄNDE

1434 0,20-Fl. 12 84 

Schwarzwälder 40 11239 Ltr.-o�en 5 --- 
Kirschwasser Ltr.-offen 10 ---1469

1460 Ltr.-Fl. 6 
1461 0,7-Fl. 6 48
1468 0,5-Fl. 90
1463 0,10-Fl. 192

Ltr.-o�en 40 14179 --- Williams-Christ-Birnen-
Brand 1479 Ltr.-o�en 10 ---

1470 Ltr.-Fl. 6 57 
1471 0,7-Fl. 6

61478

Himbeergeist 40 14189 Ltr.-o�en 5 --- 
1489 Ltr.-o�en 10 ---
1480 Ltr.-Fl. 6 57
1481 0,7-Fl. 6 48

1483 0,10-Fl.
10008

192

48
90

5 

           

12

0,5-Fl.

57

EDELOBSTBRÄNDE

11

0,5-Fl. 6
12

90

6



Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-
% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 

inhalt

DIE 4 MILDEN SPIRITUOSEN

EDELOBSTBRÄNDE /
MILDE SPIRITUOSEN

DIE 4 MILDEN SPIRITUOSEN

EDELOBSTBRÄNDE

35 15139 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
1539 Ltr.-o�en 10o�en 10o� --- 
1530 Ltr.-Fl. 6 57
1538 0,5-Fl. 6 90

36 21119 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
2119 Ltr.-o�en 10o�en 10o� --- 
2110 Ltr.-Fl. 6 57
2118 0,5-Fl. 6 90

36 14229 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- Marillen Schnäpschen 
Milde Marillenspirituose 14029 Ltr.-o�en 10 o�en 10 o� --- 

11080 Ltr.-Fl. 6 57 
11088 0,5-Fl. 6 90 

36 21189 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- Haselnuss Schnäpschen 
Milde Haselnussspirituose 2189 Ltr.-o�en 10o�en 10o� --- 

2180 Ltr.-Fl. 6 57
2188 0,5-Fl. 6 90

DIE 4 MILDEN SPIRITUOSEN

EIERLIKÖRE 
PREMIUM-QUALITÄT

Eierlikör 15 17119 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
1719 Ltr.-o�eno�eno� 10 ---

Eierlikör 20 12179 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
1279 Ltr.-o�en 10o�en 10o� ---
1270 Ltr.-Fl. 6 57
1271 0,7-Fl. 6 75
12088 0,5-Fl. 6 90 
1272 0,35-Fl. 6 100

i.d. Schlegel-Flasche 12071 0,7-Fl. 6 63 

DIE 4 MILDEN
Birndl®
Milde Williamsbirnenspirituose 

ROCK  HIM ® 
Milde Himbeerspirituose

MILDE SPIRITUOSEN /
EIERLIKÖR

12



KIRSCHEN-VARIATIONEN

KIRSCHEN-VARIATIONEN
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 
inhalt

SCHWARZE 15 18149 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
KIRSCHE 18049 Ltr.-o�en 10 o�en 10 o� --- 

18040 6 57 
18041 6 75 

Kirschenlikör 16 18119 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
1819 Ltr.-o�en 10o�en 10o� ---
1810 Ltr.-Fl. 6 57
1811 0,7-Fl. 6 75

Edelkirsche 20 11159 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
1159 Ltr.-o�en 10o�en 10o� ---

1150 Ltr.-Fl. 6 57
1151 0,7-Fl. 6 75
1158 0,5-Fl. 6 90

Kirsche mit Rum 20 11139 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
1139 Ltr.-o�en 10o�en 10o� ---
1130 Ltr.-Fl. 6 57

Kirsche mit Whisky 20 11149 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
1149 Ltr.-o�en 10o�en 10o� ---
1140 Ltr.-Fl. 6 57

Sauerkirsche mit PersicSauerkirsche mit Persico 20 11169 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
1169 Ltr.-o�en 10o�en 10o� ---
1160 Ltr.-Fl. 6 57

Maraschino 24 12119 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
12019 Ltr.-o�en 10 o�en 10 o� --- 
12000 Ltr.-Fl. 6 57 

 Ltr.-Fl. 
0,7-Fl.

1808 3-Ltr.-Fl. 1 52 

®

Herzkirsche 20 1218 0,5-Fl. 6 90

KIRSCHEN-VARIATIONEN
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DEUTSCHE WEINEDEUTSCHE WEINE

LIKÖRE - Italienischer Art
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 
inhalt

Ka�eelikör M e l a n c a 18 16129 5 en 5 Ltr.-offen --- 
16029 10 en 10 Ltr.-offen --- 

6 90 16028 0,5-Fl. 

Tiramisulikör
Sahnelikör

17 2239 5en 5Ltr.-offen ---
2249 10en 10Ltr.-offen ---
2238 0,5-Fl. 6 90

Sambuca 38 15189 5 en 5 Ltr.-offen --- 
Anislikör 15089 10 en 10 Ltr.-offen --- 

11050 Ltr.-Fl. 6 57 

17 14299 5 en 5 Ltr.-offen --- Latte Macchiato 
Sahnelikör 14099 10 en 10 Ltr.-offen --- 

15008 0,5-Fl. 6 90 

17 23139
23039
23038

5en 5Ltr.-offen ---Crema di Melona
Sahnelikör mit  Melonengeschmack 10en 10Ltr.-offen ---

0,5-Fl. 6 90

16 17159 5en 5Ltr.-offen --- 
17059 10en 10Ltr.-offen --- 

LAMBAROL
Bitterorangenlikör 
Aperitif 14030 Ltr.-Fl. 6 57 

14028 0,5-Fl. 6 90 

Amaretto 20 15239 5 en 5 Ltr.-offen --- 
Mandellikör 1515039 10 en 10 Ltr.-offen --- 

1414090 Ltr.-Fl. 6 57 
1515038 0,5-Fl. 6 90 

Pfirsichlikör – Pesca 16 16299 5 en 5 Ltr.-offen --- 
16099 10 en 10 Ltr.-offen --- 
16090 Ltr.-Fl. 6 57 
16078 0,5-Fl. 6 90 

Limoncello 18 18249 5en 5Ltr.-offen --- 
Limonenlikör 1849 10en 10Ltr.-offen ---

1840 Ltr.-Fl. 6 57
1848 0,5-Fl. 6 90

®

LIKÖRE ITAL. ART
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HONIG-SPEZIALITÄTEN
Flaschen- Gebinde-/ ro Europ - 

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 
inhalt

Eierlikör mit Akazienhonig 20 9 1317 Ltr.-o�en 5 --- 
1379 Ltr.-o�en 10 ---
16088 0,5-Fl. 6 90 
1683 0,10-Fl. 12 192

40 16239 Ltr.-o�en 5 --- Honig-Grappa
Honiglikör auf Grappabasis 16039 Ltr.-o�en 10 --- 

16038 0,5-Fl. 6 90 

Honig-Bitter 35 17279 5 --- 
Kräuterlikör mit Honig 17079 10 --- 

1378 6 63 

30 18169 5 --- Honig-Rum
Honiglikör auf Rumbasis 1869 

Ltr.-o�en 
Ltr.-o�en 
0,5-Cosmos-Fl. 

10 --- 
1868 0,5-Fl. 6 90

30 17269 Ltr.-o�en 5 --- Honig-Malt-Whisky-Likör
Honiglikör auf Whiskybasis 17069 Ltr.-o�en 10 --- 

1368 0,5-Cosmos-Fl. 6 63 
13063 0,10-Fl. 12 192 

Honig-Williamsbirne 35 20159 Ltr.-o�en 5 --- 
20059 Ltr.-o�en 10 --- 
1640 Ltr.-Fl. 6 57 
1648 0,5-Fl. 6 90 

Ltr.-o�en 
Ltr.-o�en 

Altbayrischer Waldhoniglikör 33 16139 Ltr.-o�en 5 --- 
1639 Ltr.-o�en 10 ---

6

Bärenfang 33 16149 Ltr.-o�en 5 --- 
16049 Ltr.-o�en 10 --- 
   16048 0,5-Fl. 6 90 

1000,35-Fl.1632

HONIG-SPEZIALITÄTEN
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33Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

 2014 Westhofener Bergkloster 9 7851 6-0,75-Fl. 100 2,95 im Karton
Kerner - S P Ä T L E S E
goldgelb, angenehm weinig mit
harmonischer Säure
Prädikatswein
Abf.  Weinkellerei Drathen, Zell

2017 Saulheimer Domherr 11 6491 6-0,75-Fl. 55 2,90 im Karton
Riesling
f e i n h e r b
gelbgold, Noten von P�rsich und Maracuja, 
am Gaumen eingängige Fruchtsüße mit etwas Würze
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

 2016 Chardonnay Landgrafenhof 12 52000 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, fein ausgewogene Frucht
mit gut ausbalancierter Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2017 Saulheimer Domherr 11,5 5130 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
Chardonnay
f e i n h e r b
hellgelb, Zitrus- und P�rsichduft, auch
im Mund zitrusfruchtig, nach Apfel, 
zart kräuterreiche Noten, mild
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2012 Nieder�örsheimer Frauenberg 10,5 6141 6-0,75-Fl. 100 6,25 im Karton
Albalonga - A U S L E S E
m i l d
strohgelb mit goldenen Re�exen,
bouquetbetont, lagerfähig
Prädikatswein
Erz. Abf. Weingut Göhring, Dalsheim

ROTWEINE
2015 Saulheimer Domherr 12,5 6151 6-0,75-Fl. 55 2,75 im Karton

Portugieser und Dornfelder
t r o c k e n
kräftige rubinrote Farbe, 
feiner Duft und voller Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

DEUTSCHE WEINEDEUTSCHE WEINE

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

SPIRITUOSEN
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Cathedral® Gold 26 13109 Ltr.-o�en 5 --- 7,50
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

SPIRITUOSEN

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer
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% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
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LIKÖRE

LIKÖRE
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro- 

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 
inhalt

Pfe�erminz Grün 20 11189 Ltr.-o�en 5 --- 
1189 Ltr.-o�en 10 ---
1180 Ltr.-Fl. 6 57
1181 0,7-Fl. 6 75

Kakao mit Nuss Likör 11109 Ltr.-o�en 5 --- 
1109 Ltr.-o�en 10 ---
1108 0,5-Fl. 6 90

Kroatzbeere 20 11179 Ltr.-o�en 5 ---                 
Brombeerlikör 1179 Ltr.-o�en 10 ---

1170 Ltr.-Fl. 6 57

20 

20 17169 Ltr.-offen 5en 5 --- Cassis
Schwarzer Johannisbeerlikör 1769 Ltr.-offen 10en 10 --- 

1761 0,7-Fl. 6 75
1688 0,5-Fl. 6 90

Captain Peppermint 18 1121 6 750,7-Fl.

16 16189 Ltr.-o�en 5 --- Saurer Josta
Josta mit Wodka 1689 Ltr.-o�en 10 --- 

11081 0,7-Fl. 6 75 

Holunder-Blüte Likör 16 18179 Ltr.-o�en 5 --- 
18079 Ltr.-o�en 10 --- 
1870 Ltr.-Fl. 6 57
1807818078 0,5-F0,5-Fll..  66 9090 

P�aumenlikör 20 18129 Ltr.-o�en 5 ---     
1829 o�Ltr.- en 10 ---

Williams-Christ-Birnen Likör 20 11129 Ltr.-o�en 5 --- 
1129 Ltr.-o�en 10 ---

LIKÖRE
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116 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

3 Ltr. Bag in Box

% vol Art.-Nr. Verpackung Inhalt pro Euro- Euro
Palette

12,5 50008 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,50

S Ü D A F R I K A
WEISSWEIN
Chenin blanc
t r o c k e n
hellgelb, wunderbares Zitrus- und P�rsicharoma mit
elegantem, weichen Geschmack
W.O. Western Cape
ZGM, Zell

11,5 50018 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,10

S P A N I E N
ROTWEIN
Tempranillo
t r o c k e n
tiefrote Farbe, fruchtige Noten,
gehalt- und temperamentvoll im Geschmack
Vino de la Tierra de Castilla
ZGM, Zell

I T A L I E N
ROTWEIN 12 51068 4 BiB 3-Ltr.-Box 22 5,85
Merlot
t r o c k e n
dunkles Rubinrot, vollfruchtiges Bouquet, weiche Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica Veneto
Cantina di Castelnuovo del Garda

3 LTR. BAG IN BOX

118
13Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

LIKÖRE

LIKÖRE
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 
inhalt

Haselnusslikör 18 21169 Ltr.-o�en 5 --- 
21069 Ltr.-o�en 10 --- 
21060 Ltr.-Fl. 6 57 
21068 0,5-Fl. 6 90 

30 2259 Ltr.-o�en 5 ---Walnusslikör 
2269 Ltr.-o�en 10 ---
2258 0,5-Fl. 6 90

18 11209 Ltr.-o�en 5 --- 
11009 Ltr.-o�en 10 --- 
11001 0,7-Fl. 6 75 
12008 0,5-Cosmos-Fl. 6 63 

mit Weindestillat verfeinert 

Weihnachts-Likör
Apfel-Zimt-Likör 

Marillenlikör 21 11269 Ltr.-o�en 5 --- 
11069 Ltr.-o�en 10 --- 
11051 0,7-Fl. 6 48 

Kümmellikör 20 11199 Ltr.-o�en 5 --- 
1199 Ltr.-o�en 10 ---
1190 Ltr.-Fl. 6 57
1191 0,7-Fl. 6 75
1198 0,5-Fl. 6 90

18 18139 Ltr.-o�en 5 --- PEACH  DREAM
weißer P�rsichlikör 18039 Ltr.-o�en 10 --- 

1830 Ltr.-Fl. 6 57
1838 0,5-Fl. 6 90

Apfelstrudel 17 23159 5 --- 
Sahnelikör 23059 10 --- 

23048 6 90 

Ltr.-o�en
Ltr.-o�en
0,5-Fl.

®

LIKÖRE
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116 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

3 Ltr. Bag in Box

% vol Art.-Nr. Verpackung Inhalt pro Euro- Euro
Palette

12,5 50008 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,50
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Chenin blanc
t r o c k e n
hellgelb, wunderbares Zitrus- und P�rsicharoma mit
elegantem, weichen Geschmack
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ZGM, Zell
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gehalt- und temperamentvoll im Geschmack
Vino de la Tierra de Castilla
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3 LTR. BAG IN BOX
3 LTR. BAG IN BOX

118
15Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

EXOTIK-/SOFT-LIKÖRE

EXOTIK-LIKÖRE
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

COCONUT Caribia Club® 20 18159 Ltr.-o�en 5 --- 5,35
Kokosnusslikör 1859 Ltr.-o�en 10 --- 5,30

1850 Ltr.-Fl. 6 57 5,65
1858 0,5-Fl. 6 90 3,20

Apricot Brandy 20 12109 Ltr.-o�en 5 --- 6,14
1209 Ltr.-o�en 10 --- 6,09
1200 Ltr.-Fl. 6 57 6,44
1201 0,7-Fl. 6 75 4,78
1208 0,5-Fl. 6 90 3,86

Curacao Dry Orange 21 12319 Ltr.-o�en 5 --- 
Orangenlikör 1219 Ltr.-o�en 10 ---

1210 Ltr.-Fl. 6 57

Blue Curacao 25 12169 Ltr.-o�en 5 --- 
Orangenlikör mit Farbsto� 1269 Ltr.-o�en 10 --- 

1260 Ltr.-Fl. 6 57

Curacao Triple Sec 25 20139 Ltr.-o�en 5 --- 
2039 Ltr.-o�en 10 ---
2030 Ltr.-Fl. 6 57

Curacao Triple Sec 35 20129 Ltr.-o�en 5 --- 
2029 Ltr.-o�en 10 ---
2020 Ltr.-Fl. 6 57

SOFT-LIKÖR

Stratovskaja Red 16 13239 Ltr.-o�en 5 --- 
Roter Wodka 13039 Ltr.-o�en 10 --- 
Schlehenlikör mit Wodka 13030 Ltr.-Fl. 6 57 

15Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

EXOTIK-/SOFT-LIKÖRE

EXOTIK-LIKÖRE
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 
inhalt

20 18159 Ltr.-o�en 5 --- COCONUT Caribia Club 
Kokosnusslikör 1859 Ltr.-o�en 10 ---

1850 Ltr.-Fl. 6 57
1858 0,5-Fl. 6 90

Apricot Brandy 20 12109 Ltr.-o�en 5 --- 
1209 Ltr.-o�en 10 ---
1200 Ltr.-Fl. 6 57
1201 0,7-Fl. 6 75
1208 0,5-Fl. 6 90Curacao Dry Orange 21 12319 Ltr.-o�en 5 --- 5,66

Orangenlikör 1219 Ltr.-o�en 10 --- 5,61
1210 Ltr.-Fl. 6 57 5,96

Blue Curacao 25 12169 Ltr.-o�en 5 --- 6,34
Orangenlikör mit Farbsto� 1269 Ltr.-o�en 10 --- 6,29

1260 Ltr.-Fl. 6 57 6,64
1268 0,5-Fl. 6 90 3,91

Curacao Triple Sec 25 20139 Ltr.-o�en 5 --- 6,75
2039 Ltr.-o�en 10 --- 6,70
2030 Ltr.-Fl. 6 57 7,05
2038 0,5-Fl. 6 90 4,06

Curacao Triple Sec 35 20129 Ltr.-o�en 5 --- 8,09
2029 Ltr.-o�en 10 --- 8,04
2020 Ltr.-Fl. 6 57 8,39

SOFT-LIKÖRE
Der Saure No 1 16 12129 Ltr.-o�en 5 --- 5,25
Apfel mit Wodka 12029 Ltr.-o�en 10 --- 5,20

Melanko� Rot 16 18299 Ltr.-o�en 5 --- 6,09
Roter Wodka 1899 Ltr.-o�en 10 --- 6,04
mit Schlehe 1890 Ltr.-Fl. 6 57 6,39

Stratovskaja® Red 16 13239 Ltr.-o�en 5 --- 6,09
Roter Wodka 13039 Ltr.-o�en 10 --- 6,04
Schlehenlikör mit Wodka 13030 Ltr.-Fl. 6 57 6,39

®

®

EXOTIK-/SOFT-LIKÖRE
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DEUTSCHE WEINEDEUTSCHE WEINE

SOFT-LIKÖRE

KRÄUTER-LIKÖRE

SOFT-LIKÖRE

KRÄUTER-LIKÖRE

SOFT-LIKÖRE

SOFT-LIKÖRE
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 
inhalt

KRÄUTER-LIKÖRE

Moortrunk 33 17179 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
Kräuterlikör 1779 Ltr.-o�en 10o�en 10o� ---

0,7-Fl. 6 481771
0,35-Fl. 6 1001772

Danziger Goldwasser 38 9 1219 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o�  ---
1299 Ltr.-o�en 10o�en 10o� ---
1291 0,7-Fl. 6 48

Jager-Tee 40 15159 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
Extrakt 5591 Ltr.-o�en 10o�en 10o� ---         

1550 Ltr.-Fl. 6 57 
1551 0,7-Fl. 6 75
1558 0,5-Fl. 6 90

Erdbeer – Limes 16 12139 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
Erdbeere mit Wodka 9 1203 Ltr.-o�en 10 o�en 10 o� --- 

12030 Ltr.-Fl. 6 57 
1231 0,7-Fl. 6 75

KRÄUTER-LIKÖRE
Jagdtröpfchen 32 LLLLLtrtrtrtrtr.-.-.-.-.-o�o�o�o�o�eno�o�o�eno�o�o�en o�en o�o�o�o�en o�o�o�enen eno�o�o�eno�o�o�en o�o�o�eno�o�o� 5 ------ ------ ---
Halbbitter 1289 Ltr.-o�eno�eno� 01 ---

Stratovskaja   Black 16 13219 Ltr.-o�en 5 o�en 5 o� --- 
Schwarzer Wodka 13019 Ltr.-o�en 10 o�en 10 o� --- 
Waldfruchtlikör mit Wodka 13010 Ltr.-Fl. 6 57 

12189

®   Black®   Black

®

SOFT-/KRÄUTER-LIKÖRE
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33Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette
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Prädikatswein
Abf.  Weinkellerei Drathen, Zell

2017 Saulheimer Domherr 11 6491 6-0,75-Fl. 55 2,90 im Karton
Riesling
f e i n h e r b
gelbgold, Noten von P�rsich und Maracuja, 
am Gaumen eingängige Fruchtsüße mit etwas Würze
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

 2016 Chardonnay Landgrafenhof 12 52000 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, fein ausgewogene Frucht
mit gut ausbalancierter Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2017 Saulheimer Domherr 11,5 5130 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
Chardonnay
f e i n h e r b
hellgelb, Zitrus- und P�rsichduft, auch
im Mund zitrusfruchtig, nach Apfel, 
zart kräuterreiche Noten, mild
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2012 Nieder�örsheimer Frauenberg 10,5 6141 6-0,75-Fl. 100 6,25 im Karton
Albalonga - A U S L E S E
m i l d
strohgelb mit goldenen Re�exen,
bouquetbetont, lagerfähig
Prädikatswein
Erz. Abf. Weingut Göhring, Dalsheim

ROTWEINE
2015 Saulheimer Domherr 12,5 6151 6-0,75-Fl. 55 2,75 im Karton

Portugieser und Dornfelder
t r o c k e n
kräftige rubinrote Farbe, 
feiner Duft und voller Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim
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3Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

INHALTSVERZEICHNIS

SPIRITUOSEN Seite

Stettner Platin 4/5
Selection „FS“
Exclusiv-Programm 

6/7

Edel-Obstbrände
8/9

 10/11
Milde Spirituosen
Eierliköre

11

Kirschen-Variationen
12
13

Liköre
Exotik-Liköre

14/16

Soft-Liköre
17

17/18
Kräuter-Liköre
Honig-Spezialitäten

18

Spirituosen
19

Import-Programm
20/21

Cognac
22-24

Die Kleinen und Feinen
24

25/26 

DEUTSCHE WEINE

Pfalz 27-33
Rheinhessen 34-36
Mosel 37
Baden 38-40

41-44Franken
44-46Württemberg
42-44Rheingau
46-47Nahe

47Ahr
48

AUSLANDSWEINE

Italien 49-72
Frankreich 73-79

80-88
89

Österreich
Slowenien

89
90
90

91-93

Ungarn
Schweiz
Griechenland
Spanien

      93/94Südafrika
Kalifornien 94
Chile 95
Argentinien 96
Neuseeland 96
Australien 97

Seite

Sekt 98
Vini Spumanti 98/99
Crémant d‘Alsace 99
Champagner 99

Weihnachts-Spezialitäten 100-104
Bio-Weihnachts-Spezialitäten 105
Weihnachts-Spezialitäten – alkoholfrei 106/107
Spezialitäten 108

Bowlen 108
Essig & Oel 108
Weinschorle 108
Honigwein 109
Tonikum 109
Zur entsprechenden Jahreszeit lieferbar 109
Fruchtweine 110
Fruchtsäfte – alkoholfrei 111/112
Schorlen – alkoholfrei 113
Erfrischungs- u. Mixgetränke – alkoholfrei 113
Tafelwasser 114
Montes Mineralwasser 114
Ice-Tea 114
Sirupe 115
Energy-Drinks – alkoholfrei 116
Weinhaltige Cocktails 117 u. 119
Hugo 118
3 Ltr. Bag in Box 120
10 Ltr. Bag in Box 121
Sorten im KEG-Fass 122/123
Gläser und Gastro-Zubehör 124

Zusammenfassung Öko- u. Demeter-Weine 125
Zusammenfassung Bio-Weihnachts-Spez. 126
Zusammenfassung Weine 0,25-Ltr.-Fl. 126/127
Zusammenfassung Weine u.a. DL-Flasche 128
Zusammenfassung Weine 1,5 Ltr.-Fl. 129

Pfandwerte 130/131
Lieferungs- und Zahlungsbedingungen 132
Info Eigeneindrucke 132

Hinweis:

Die angegebenen Preise verstehen sich als Einzel-/Flaschenpreise bzw. Per-Liter-o�en-Preise.

18 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

SPIRITUOSEN
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro- 

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 
inhalt

Cathedral   Gold 26 13109 Ltr.-o�en 5 --- 
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 ---
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 

Hochausterlitz    36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 

1310 Ltr.-Fl. 6 57
1313 0,10-Fl. 12 192

Dry Gin
Sir William 

37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 
1349 Ltr.-o�en 10 ---          
1340 Ltr.-Fl. 6 57
1341 0,7-Fl. 6 48

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 8,18
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 8,13

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 4,78

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 17,95
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 17,90
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 12,60

SPIRITUOSEN

42,5 13078 0,5-Fl. 6 48 14,70
13048 0,5-Fl. 6 48 14,70

Moor Gin®
Gin aus Kolbermoor  in der  Geschenkdose

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 ---         
13009 Ltr.-o�en 10 --- 
13008 0,5-Bügel�. 6 48 

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 

1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 

®

®

®

SPIRITUOSEN
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116 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

3 Ltr. Bag in Box

% vol Art.-Nr. Verpackung Inhalt pro Euro- Euro
Palette

12,5 50008 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,50

S Ü D A F R I K A
WEISSWEIN
Chenin blanc
t r o c k e n
hellgelb, wunderbares Zitrus- und P�rsicharoma mit
elegantem, weichen Geschmack
W.O. Western Cape
ZGM, Zell

11,5 50018 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,10

S P A N I E N
ROTWEIN
Tempranillo
t r o c k e n
tiefrote Farbe, fruchtige Noten,
gehalt- und temperamentvoll im Geschmack
Vino de la Tierra de Castilla
ZGM, Zell

I T A L I E N
ROTWEIN 12 51068 4 BiB 3-Ltr.-Box 22 5,85
Merlot
t r o c k e n
dunkles Rubinrot, vollfruchtiges Bouquet, weiche Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica Veneto
Cantina di Castelnuovo del Garda

3 LTR. BAG IN BOX
3 LTR. BAG IN BOX
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SPIRITUOSEN
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro- 

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 
inhalt

Klarer 30 15149 Ltr.-o�en 5 --- 
15049 Ltr.-o�en 10 --- 
1543 0,10-Fl. 12 192

Korn 32 13189 Ltr.-o�en 5 --- 
1389 Ltr.-o�en 10 ---
1381 0,7-Fl. 6 75

Doppelkorn 38 13199 Ltr.-o�en 5 --- 7,94
1399 Ltr.-o�en 10 --- 7,89
1390 Ltr.-Fl. 6 57 8,24
1391 0,7-Fl. 6 75 5,92

Stratovskaja® White 30 13249 Ltr.-o�en 5 --- 6,76
extra fein �ltriert 13049 Ltr.-o�en 10 --- 6,71

13040 Ltr.-Fl. 6 57 7,06

RUBENKOV®
Wodka

37,5 13129 Ltr.-o�en 5 --- 7,49
1329 Ltr.-o�en 10 --- 7,44
1320 Ltr.-Fl. 6 57 7,79
1321 0,7-Fl. 6 48 5,72
1408 0,5-Fl. 6 90 4,14
1328 1 52 24,573-Ltr.-Fl.

Gebirgsenzian 38 14119 Ltr.-o�en 5 --- 9,50
im Glaskrug 1419 Ltr.-o�en 10 --- 9,45

1410 Ltr.-Fl. 6 57 9,80
1411 0,7-Fl. 6 75 7,19
1412 0,35-Fl. 6 100 3,97

Gebirgsenzian in der Bügel�asche 1414 0,20-Fl. 12 84 3,04

SPIRITUOSEN

Zirbenschnaps 35 23129 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
23029 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
23020 Ltr.-Fl. 6 57 11,15
23028 0,5-Fl. 6 90 7,15
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®
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33Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

 2014 Westhofener Bergkloster 9 7851 6-0,75-Fl. 100 2,95 im Karton
Kerner - S P Ä T L E S E
goldgelb, angenehm weinig mit
harmonischer Säure
Prädikatswein
Abf.  Weinkellerei Drathen, Zell

2017 Saulheimer Domherr 11 6491 6-0,75-Fl. 55 2,90 im Karton
Riesling
f e i n h e r b
gelbgold, Noten von P�rsich und Maracuja, 
am Gaumen eingängige Fruchtsüße mit etwas Würze
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

 2016 Chardonnay Landgrafenhof 12 52000 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, fein ausgewogene Frucht
mit gut ausbalancierter Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2017 Saulheimer Domherr 11,5 5130 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
Chardonnay
f e i n h e r b
hellgelb, Zitrus- und P�rsichduft, auch
im Mund zitrusfruchtig, nach Apfel, 
zart kräuterreiche Noten, mild
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2012 Nieder�örsheimer Frauenberg 10,5 6141 6-0,75-Fl. 100 6,25 im Karton
Albalonga - A U S L E S E
m i l d
strohgelb mit goldenen Re�exen,
bouquetbetont, lagerfähig
Prädikatswein
Erz. Abf. Weingut Göhring, Dalsheim

ROTWEINE
2015 Saulheimer Domherr 12,5 6151 6-0,75-Fl. 55 2,75 im Karton

Portugieser und Dornfelder
t r o c k e n
kräftige rubinrote Farbe, 
feiner Duft und voller Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

DEUTSCHE WEINEDEUTSCHE WEINE
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IMPORT-PROGRAMM
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro- 

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette 
inhalt

Grappa 38 12219 Ltr.-o�en 5 --- 
T r e s o n a 12009 Ltr.-o�en 10 --- 

12010 Ltr.-Fl. 6 57 

„White River“ 37,5 17189 Ltr.-o�en 5 --- 
White Rum 1789 Ltr.-o�en 10 --- 
Superior 1780 Ltr.-Fl. 6 57
Extra Dry 

„Black River“ 37,5 14209 Ltr.-o�en 5 --- 
Black Rum 14009 Ltr.-o�en 10 --- 

11060 Ltr.-Fl. 6 57 

Jamaica Rum Dark 40 14109 Ltr.-o�en 5 --- 
1409 Ltr.-o�en 10 ---
11041 0,7-Fl. 6 75 

Rio Black 73 14289 Ltr.-o�en 5 --- 
Übersee Rum 14089 Ltr.-o�en 10 --- 

14000 Ltr.-Fl. 6 57 
13071 0,7-Fl. 6 75 

Cachaça 40 18199 Ltr.-o�en 5 --- 
Corda 13099 Ltr.-o�en 10 --- 
Brasilianische Spirituose 13090 Ltr.-Fl. 6 57 
aus Zuckerrohr 

IMPORT-PROGRAMM

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 ---

1360 Ltr.-Fl. 6 57

38 13139 Ltr.-o�en 5 --- Batavia Arrac
Verschnitt 1339 10 ---

1331 6 75
1332 6 100
1333

Ltr.-o�en
0,7-Fl.
0,35-Fl.
0,10-Fl. 12 192

®

IMPORT-PROGRAMM
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116 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

3 Ltr. Bag in Box

% vol Art.-Nr. Verpackung Inhalt pro Euro- Euro
Palette

12,5 50008 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,50

S Ü D A F R I K A
WEISSWEIN
Chenin blanc
t r o c k e n
hellgelb, wunderbares Zitrus- und P�rsicharoma mit 
elegantem, weichen Geschmack
W.O. Western Cape
ZGM, Zell

11,5 50018 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,10

S P A N I E N
ROTWEIN
Tempranillo
t r o c k e n
tiefrote Farbe, fruchtige Noten,
gehalt- und temperamentvoll im Geschmack 
Vino de la Tierra de Castilla
ZGM, Zell

I T A L I E N
ROTWEIN 12 51068 4 BiB 3-Ltr.-Box 22 5,85
Merlot
t r o c k e n
dunkles Rubinrot, vollfruchtiges Bouquet, weiche Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica Veneto
Cantina di Castelnuovo del Garda

3 LTR. BAG IN BOX
3 LTR. BAG IN BOX
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IMPORT-PROGRAMM
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Tequila Gold 38 14279 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
14079 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
14040 Ltr.-Fl. 6 57 11,15

SKYLINE® 40 12159 Ltr.-o�en 5 --- 14,05
Orig. Bourbon Whiskey 12059 Ltr.-o�en 10 --- 14,00

12050 Ltr.-Fl. 6 57 14,35

„Daniel Webster“ 40 15119 Ltr.-o�en 5 --- 14,05
Orig. Bourbon Whiskey 15019 Ltr.-o�en 10 --- 14,00

1511 0,7-Fl. 6 48 10,57

SIR WILLIAM® 40 15249 Ltr.-o�en 5 --- 11,80
Orig. Scotch Whisky 1549 Ltr.-o�en 10 --- 11,75

„Glengoyne“ 40 15031 0,7-Fl. 6 48 25,90
10 years old
Single Highland Malt
Scotch Whisky
i.d. Geschenkverpackung

IMPORT-PROGRAMM
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IMPORT-PROGRAMM
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IMPORT-PROGRAMM

IMPORT-PROGRAMM
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Tequila Gold 38 14279 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
14079 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
14040 Ltr.-Fl. 6 57 11,15

Tequila Silver 38 14259 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
14059 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
14050 Ltr.-Fl. 6 57 11,15

SKYLINE® 40 12159 Ltr.-o�en 5 --- 14,05
Orig. Bourbon Whiskey 12059 Ltr.-o�en 10 --- 14,00

12050 Ltr.-Fl. 6 57 14,35

„Daniel Webster“ 40 15119 Ltr.-o�en 5 --- 14,05
Orig. Bourbon Whiskey 15019 Ltr.-o�en 10 --- 14,00

1511 0,7-Fl. 6 48 10,57

SIR WILLIAM 40 15249 Ltr.-o�en 5 --- 
Orig. Scotch Whisky 1549 Ltr.-o�en 10 --- 

„Glengoyne“ 40 15031 0,7-Fl. 6 48 25,90
10 years old
Single Highland Malt
Scotch Whisky
i.d. Geschenkverpackung

IMPORT-PROGRAMM

IMPORT-PROGRAMM
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Tequila Gold 38 14279 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
14079 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
14040 Ltr.-Fl. 6 57 11,15

Tequila Silver 38 14259 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
14059 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
14050 Ltr.-Fl. 6 57 11,15

SKYLINE® 40 12159 Ltr.-o�en 5 --- 14,05
Orig. Bourbon Whiskey 12059 Ltr.-o�en 10 --- 14,00

12050 Ltr.-Fl. 6 57 14,35

SIR WILLIAM® 40 15249 Ltr.-o�en 5 --- 11,80
Orig. Scotch Whisky 1549 Ltr.-o�en 10 --- 11,75

„Glengoyne“ 40 15031 0,7-Fl. 6 48 25,90
10 years old
Single Highland Malt
Scotch Whisky
i.d. Geschenkverpackung

IMPORT-PROGRAMM
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IMPORT-PROGRAMM
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Tequila Gold 38 14279 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
14079 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
14040 Ltr.-Fl. 6 57 11,15

Tequila Silver 38 14259 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
14059 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
14050 Ltr.-Fl. 6 57 11,15

SKYLINE® 40 12159 Ltr.-o�en 5 --- 14,05
Orig. Bourbon Whiskey 12059 Ltr.-o�en 10 --- 14,00

12050 Ltr.-Fl. 6 57 14,35

„Daniel Webster“ 40 15119 Ltr.-o�en 5 --- 14,05
Orig. Bourbon Whiskey 15019 Ltr.-o�en 10 --- 14,00

1511 0,7-Fl. 6 48 10,57

SIR WILLIAM® 40 15249 Ltr.-o�en 5 --- 11,80
Orig. Scotch Whisky 1549 Ltr.-o�en 10 --- 11,75„Glengoyne“ 40 15031 0,7-Fl. 6 48 
10 years old
Single Highland Malt
Scotch Whisky
i.d. Geschenkverpackung

IMPORT-PROGRAMM

IMPORT-PROGRAMM
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Tequila Gold 38 14279 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
14079 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
14040 Ltr.-Fl. 6 57 11,15

Tequila Silver 38 14259 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
14059 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
14050 Ltr.-Fl. 6 57 11,15

SKYLINE® 40 12159 Ltr.-o�en 5 --- 14,05
Orig. Bourbon Whiskey 12059 Ltr.-o�en 10 --- 14,00

12050 Ltr.-Fl. 6 57 14,35

„Daniel Webster“ 40 15119 Ltr.-o�en 5 --- 14,05
Orig. Bourbon Whiskey 15019 Ltr.-o�en 10 --- 14,00

1511 0,7-Fl. 6 48 10,57

SIR WILLIAM® 40 15249 Ltr.-o�en 5 --- 11,80
Orig. Scotch Whisky 1549 Ltr.-o�en 10 --- 11,75

„Glengoyne“ 40 15031 0,7-Fl. 6 48 25,90
10 years old
Single Highland Malt
Scotch Whisky
i.d. Geschenkverpackung

IMPORT-PROGRAMM
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IMPORT-PROGRAMM
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Tequila Gold 38 14279 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
14079 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
14040 Ltr.-Fl. 6 57 11,15

Tequila Silver 38 14259 Ltr.-o�en 5 --- 10,85
14059 Ltr.-o�en 10 --- 10,80
14050 Ltr.-Fl. 6 57 11,15

SKYLINE® 40 12159 Ltr.-o�en 5 --- 14,05
Orig. Bourbon Whiskey 12059 Ltr.-o�en 10 --- 14,00

12050 Ltr.-Fl. 6 57 14,35

„Daniel Webster“ 40 15119 Ltr.-o�en 5 --- 14,05
Orig. Bourbon Whiskey 15019 Ltr.-o�en 10 --- 14,00

1511 0,7-Fl. 6 48 10,57

SIR WILLIAM® 40 15249 Ltr.-o�en 5 --- 11,80
Orig. Scotch Whisky 1549 Ltr.-o�en 10 --- 11,75

„Glengoyne“ 40 15031 0,7-Fl. 6 48 25,90
10 years old
Single Highland Malt
Scotch Whisky
i.d. Geschenkverpackung

IMPORT-PROGRAMM

Cormons Grappa 40 20081 0,7-Fl. 6 76 
i.d. „blauen“ Cormons�asche

SKYLINE

®

IMPORT - PROGRAMM
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33Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

 2014 Westhofener Bergkloster 9 7851 6-0,75-Fl. 100 2,95 im Karton
Kerner - S P Ä T L E S E
goldgelb, angenehm weinig mit
harmonischer Säure
Prädikatswein
Abf.  Weinkellerei Drathen, Zell

2017 Saulheimer Domherr 11 6491 6-0,75-Fl. 55 2,90 im Karton
Riesling
f e i n h e r b
gelbgold, Noten von P�rsich und Maracuja, 
am Gaumen eingängige Fruchtsüße mit etwas Würze
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

 2016 Chardonnay Landgrafenhof 12 52000 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, fein ausgewogene Frucht
mit gut ausbalancierter Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2017 Saulheimer Domherr 11,5 5130 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
Chardonnay
f e i n h e r b
hellgelb, Zitrus- und P�rsichduft, auch
im Mund zitrusfruchtig, nach Apfel, 
zart kräuterreiche Noten, mild
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2012 Nieder�örsheimer Frauenberg 10,5 6141 6-0,75-Fl. 100 6,25 im Karton
Albalonga - A U S L E S E
m i l d
strohgelb mit goldenen Re�exen,
bouquetbetont, lagerfähig
Prädikatswein
Erz. Abf. Weingut Göhring, Dalsheim

ROTWEINE
2015 Saulheimer Domherr 12,5 6151 6-0,75-Fl. 55 2,75 im Karton

Portugieser und Dornfelder
t r o c k e n
kräftige rubinrote Farbe, 
feiner Duft und voller Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

DEUTSCHE WEINEDEUTSCHE WEINEDIE KLEINEN 0,02 I

23Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

DIE KLEINEN 0,02 l

DIE KLEINEN UND FEINEN  0,02 l
Ein Verkaufskarton enthält 25 Fläschchen á 20 ml / Ein Umkarton enthält 6 x 25 Fl. =  150 Fläschchen á 20ml 

% vol Artikel- Größe Euro
Nr. 1 x 0,02 

Der Saure N° 1 16 1225 0,02 0,39
Apfel mit Wodka

Pfe�erminz Grün 20 1185 0,02 0,24 6,00

Kirsch-Flirt® 16 1545 0,02 0,24 6,00
Kirsche mit Wodka

Saurer Josta 16 1685 0,02 0,24 6,00
Josta mit Wodka

Feigerl® 20 1335 0,02 0,32 8,00
Wodka mit Feige

Erdbeer-Limes 16 1245 0,02 0,32 8,00
Erdbeere mit Wodka

FLÜGERL® 17 1505 0,02 0,32 8,00
Schlehenlikör mit Wodka, Taurin

Haselnusslikör 18 1105 0,02 0,32 8,00

Altbayrische P�aume 20 1825 0,02 0,32 8,00

Steiler Zahn® 20 1745 0,02 0,32 8,00
Schlehe mit Rum

Tiramisulikör
Sahnelikör

17 2235 0,02 0,32 8,00

17 23035 0,02 0,32 8,00Crema di Melona
Sahnelikör mit Melonengeschmack

DISCO-DREAM® 17 2055 0,02 0,32 8,00
Sahnelikör m. Scotch Whisky

Williams-Christ-Birnen-Likör 20 1145 0,02 0,32 8,00

Cathedral® Gold 26 1305 0,02 0,34 8,50

Obstler – Obstbrand 38 1435 0,02 0,38 9,50

Jamaica Rum Verschnitt 37,5 1365 0,02 0,38 9,50

Bärenfang 33 1645 0,02 0,44 11,00

23Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

DIE KLEINEN 0,02 l

DIE KLEINEN UND FEINEN 0,02 l
Ein Verkaufskarton enthält 25 Fläschchen á 20 ml
Ein Umkarton enthält 6 x 25 Fl. =  150 Fläschchen á 20 ml

% vol Artikel- Größe Euro Euro
Nr. 1 x 0,02 25 x 0,02

Der Saure N° 1 16 1225 0,02 0,24 6,00
Apfel mit WodkaPfe�erminz Grün 20 1185 0,02 0,39

Kirsch-Flirt 16 1545 0,02 0,39
Kirsche mit Wodka

Saurer Josta 16 1685 0,02 0,39
Josta mit Wodka

Feigerl 20 1335 0,02 0,49
Wodka mit Feige

Erdbeer-Limes 16 1245 0,02 0,49
Erdbeere mit Wodka

FLÜGERL 17 1505 0,02 0,49
Schlehenlikör mit Wodka, Taurin

Haselnusslikör 18 1105 0,02 0,49

Altbayrische P�aume 20 1825 0,02 0,49

Steiler Zahn 20 1745 0,02 0,49
Schlehe mit Rum

DISCO-DREAM 17 2055 0,02 0,49
Sahnelikör m. Scotch Whisky

Williams-Christ-Birnen-Likör 20 1145 0,02 0,49

Obstler – Obstbrand 38 1435 0,02 0,57

Jamaica Rum Verschnitt 37,5 1365 0,02 0,57

Bärenfang 33 1645 0,02 0,44 11,00

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

SPIRITUOSEN
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Cathedral® Gold 26 13109 Ltr.-o�en 5 --- 7,50
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

SPIRITUOSEN

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

23Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

DIE KLEINEN UND FEINEN 0,02 l
Ein Verkaufskarton enthält 25 Fläschchen á 20 ml
Ein Umkarton enthält 6 x 25 Fl. =  150 Fläschchen á 20 ml

% vol Artikel- Größe Euro Euro
Nr. 1 x 0,02 25 x 0,02

Der Saure N° 1 16 1225 0,02 0,24 6,00
Apfel mit Wodka

Pfe�erminz Grün 20 1185 0,02 0,24 6,00

Kirsch-Flirt® 16 1545 0,02 0,24 6,00
Kirsche mit Wodka

Saurer Josta 16 1685 0,02 0,24 6,00
Josta mit Wodka

Feigerl® 20 1335 0,02 0,32 8,00
Wodka mit Feige

Erdbeer-Limes 16 1245 0,02 0,32 8,00
Erdbeere mit Wodka

FLÜGERL® 17 1505 0,02 0,32 8,00
Schlehenlikör mit Wodka, Taurin

Haselnusslikör 18 1105 0,02 0,32 8,00

Altbayrische P�aume 20 1825 0,02 0,32 8,00

Steiler Zahn® 20 1745 0,02 0,32 8,00
Schlehe mit Rum

Tiramisulikör
Sahnelikör

17 2235 0,02 0,32 8,00

17 23035 0,02 0,32 8,00Crema di Melona
Sahnelikör mit Melonengeschmack

DISCO-DREAM® 17 2055 0,02 0,32 8,00
Sahnelikör m. Scotch Whisky

Williams-Christ-Birnen-Likör 20 1145 0,02 0,32 8,00

Cathedral® Gold 26 1305 0,02 0,34 8,50

Obstler – Obstbrand 38 1435 0,02 0,38 9,50

Jamaica Rum Verschnitt 37,5 1365 0,02 0,38 9,50

®

®

®

®
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Williams-Christ-Birnen Brand 40 1475 0,02 0,68



24 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer24 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

DIE KLEINEN 0,02 l / 0,04 l

% vol Artikel- Größe Euro Euro
Nr. 1 x 0,02 25 x 0,02

Honig-Williamsbirne 35 14015 0,02 0,45 11,25

Williams-Christ-Birnen Brand 40 1475 0,02 0,47 11,75

Ein Verkaufskarton enthält 24 Fläschchen á 20 ml
Ein Umkarton enthält 4 x 24 Fl. =  96 Fläschchen á 20 ml

Birnen Willi  Williamsbirnen Schnäpschen 35 1535 0,02 0,38 9,12

Himbeer Toni  Himbeer Schnäpschen 36 2115 0,02 0,38 9,12

Marillen Resi Marillen Schnäpschen  36 11085 0,02 0,38 9,12

Nuss Franz  Haselnuss Schnäpschen 36 2185 0,02 0,38 9,12

DIE KLEINEN UND FEINEN 0,04 l

Ein Verkaufskarton enthält 25 Fläschchen á 40 ml
Ein Umkarton enthält 4 x 25 Fl. =  100 Fläschchen á 40 ml

Cathedral® Gold 26 1306 0,04 0,45 11,25
Spirituose

Weizenkorn 32 1386 0,04 0,45 11,25

Jagdtröpfchen 32 1286 0,04 0,45 11,25
Halbbitter

Obstler – Obstbrand 38 1436 0,04 0,50 12,50

Williams-Christ-Birnen-Brand 40 1616 0,04 0,67 16,75

Ein Verkaufskarton enthält 24 Fläschchen á 40 ml
Ein Umkarton enthält 4 x 24 Fl. =  96 Fläschchen á 40 ml

Gebirgsenzian 38 1416 0,04 0,59 14,16

Williams-Christ-Birnen-Brand 40 1476 0,04 1,51 36,24
i.d. Bügel�asche

Waldhimbeergeist 40 1005 0,02 0,38    9,50

24 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer24 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

% vol Artikel- Größe Euro Euro
Nr. 1 x 0,02 25 x 0,02

Honig-Williamsbirne 35 14015 0,02 0,45 11,25

Williams-Christ-Birnen Brand 40 1475 0,02 0,47 11,75

Ein Verkaufskarton enthält 24 Fläschchen á 20 ml
Ein Umkarton enthält 4 x 24 Fl. =  96 Fläschchen á 20 ml

Birnen Willi  Williamsbirnen Schnäpschen 35 1535 0,02 0,38 9,12

Himbeer Toni  Himbeer Schnäpschen 36 2115 0,02 0,38 9,12

Marillen Resi Marillen Schnäpschen  36 11085 0,02 0,38 9,12

Nuss Franz  Haselnuss Schnäpschen 36 2185 0,02 0,38 9,12

DIE KLEINEN UND FEINEN 0,04 l

Ein Verkaufskarton enthält 25 Fläschchen á 40 ml
Ein Umkarton enthält 4 x 25 Fl. =  100 Fläschchen á 40 ml

Cathedral® Gold 26 1306 0,04 0,45 11,25
Spirituose

Weizenkorn 32 1386 0,04 0,45 11,25

Jagdtröpfchen 32 1286 0,04 0,45 11,25
Halbbitter

Obstler – Obstbrand 38 1436 0,04 0,75

Williams-Christ-Birnen-Brand 40 1616 0,04 0,96

Williams-Christ-Birnen-Brand 40 1476 0,04 3,30
i.d. Bügel�asche

Waldhimbeergeist 40 1005 0,02 0,38    9,50

24 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer24 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

DIE KLEINEN 0,02 l / 0,04 l

% vol Artikel- Größe Euro Euro
Nr. 1 x 0,02 25 x 0,02

Honig-Williamsbirne 35 14015 0,02 0,45 11,25

Ein Verkaufskarton enthält 24 Fläschchen á 20 ml
Ein Umkarton enthält 4 x 24 Fl. =  96 Fläschchen á 20 ml

Birnen Willi Williamsbirnen Spirituose 35 1535 0,02 0,57

Himbeer Toni  Himbeer Spirituose 36 2115 0,02 0,57

Marillen Resi Marillen Spirituose  36 11085 0,02 0,57

Nuss Franz Haselnuss Spirituose 36 2185 0,02 0,57

DIE KLEINEN UND FEINEN  0,04 l

Ein Verkaufskarton enthält 24 Fläschchen á 40 ml
Ein Umkarton enthält 4 x 24 Fl. =  96 Fläschchen á 40 ml

Obstler – Obstbrand 38 1436 0,04 0,50 12,50

Williams-Christ-Birnen-Brand 40 1616 0,04 0,67 16,75

Ein Verkaufskarton enthält 24 Fläschchen á 40 ml
Ein Umkarton enthält 4 x 24 Fl. =  96 Fläschchen á 40 ml

Gebirgsenzian 38 1416 0,04 0,59 14,16

Williams-Christ-Birnen-Brand 40 1476 0,04 1,51 36,24
i.d. Bügel�asche

DIE KLEINEN 0,02 l / 0,04 l

24 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer24 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

DIE KLEINEN 0,02 l / 0,04 l

% vol Artikel- Größe Euro
Nr.

Williams-Christ-Birnen Brand 40 1475 0,02 0,47 11,75

Ein Verkaufskarton enthält 24 Fläschchen á 20 ml
Ein Umkarton enthält 4 x 24 Fl. =  96 Fläschchen á 20 ml

Birnen Willi  Williamsbirnen Schnäpschen 35 1535 0,02 0,38 9,12

Himbeer Toni  Himbeer Schnäpschen 36 2115 0,02 0,38 9,12

Marillen Resi Marillen Schnäpschen  36 11085 0,02 0,38 9,12

Nuss Franz  Haselnuss Schnäpschen 36 2185 0,02 0,38 9,12

DIE KLEINEN UND FEINEN 0,04 l

Ein Verkaufskarton enthält 25 Fläschchen á 40 ml
Ein Umkarton enthält 4 x 25 Fl. =  100 Fläschchen á 40 ml

Cathedral® Gold 26 1306 0,04 0,45 11,25
Spirituose

Weizenkorn 32 1386 0,04 0,45 11,25

Jagdtröpfchen 32 1286 0,04 0,45 11,25
Halbbitter

Obstler – Obstbrand 38 1436 0,04 0,50 12,50

Williams-Christ-Birnen-Brand 40 1616 0,04 0,67 16,75

Ein Verkaufskarton enthält 24 Fläschchen á 40 ml
Ein Umkarton enthält 4 x 24 Fl. =  96 Fläschchen á 40 ml

Gebirgsenzian 38 1416 0,04 0,59 14,16

Williams-Christ-Birnen-Brand 40 1476 0,04 1,51 36,24
i.d. Bügel�asche

DIE KLEINEN 0,02 l / 0,04 l

Waldhimbeergeist 40 1005 0,02 0,38    9,50

DIE KLEINEN 0,02 l / 0,04 l
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12 im Karton
Kremser gemischter Satz 
t r o c k e n
zartgelb, herrlich duftender Wein nach
P�rsich und Apfel, ausgewogen
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

Franz Anton Q1 13 85031 6-0,75-Fl. im Karton
t r o c k e n
kräftig strahlendes Goldgelb, tolle Aromafülle, 
schöne Maracuja, feiner Thymian dahinter asiatische Früchte
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

2022 90

2024 Franz Anton Rosé 12 85011 6-0,75-Fl. 105 im Karton 
t r o c k e n 
feines Bouquet, frisch im Geschmack 
mit harmonischer eingebundener Säure 
Qualitätswein 
Gutsabf. Zöhrer, Krems

% v% vol ol ArArt.t.--NNrr..  IInhalt nhalt prpro Eo Eururoo- - Träger/Träger/
KKartonartonPPalettalettee

WEISSWEINE

2024 Franz Anton 

ROSÈWEIN

84031 6-0,75-Fl. 

84038 3-1,5-Fl. im Karton

84058       3-1,5-Fl. im Karton 

2023 Franz Anton Rot 13,5 85041 6-0,75 Fl. 90 im Karton
t r o c k e n
dunkles Granatrot, erinnert an frische Kirschen und Weichsel, 
ist zart unterlegt mit einer feinen Kräuterwürze
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

ROTWEIN

90

84

84

NEU

FRANZ ANTON

26 SämtliSämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwert



10,5 100 im Karton
Portugieser 

61051 6-0,75-Fl.  

l i e b l i c h
leuchtendes Rosé, reife Frucht,
angenehm in der Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

67001 6-0,75-Fl. 100 im Karton

ROTWEINE
2022       Dornfelder Landgrafenhof  11 
                Toro Rosso 

f e i n h e r b
rubinrot mit granatroten Re�exen, Noten
von schwarzen Beeren und Sauerkirschen, fester Körper 
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

13 80001 6-0,75-Fl. 125 im KartonToro Viola Negroamaro
s e c c o
violettfarben, duftet nach tiefschwarzen, 
reifen Kirschen, kräftiger Geschmack, 
weich eingebundene Tannine 
Indicazione Geografica Protetta

2022

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
Palette Karton

11 51071 6-0,75-Fl. 96 im KartonToro Spumante
duftet frisch und ist reich an Fruchtnoten, 
geschmackvoller Vino Spumante mit perfekt 
eingebundener Perlung
Vino Spumante extra dry 

100 im Karton13 6171 66--0,75-Fl.
f e i n h e r b 
goldgelb, fruchtig, saftig nach Beeren, 
harmonisch, weich und rund Qualitätswein 
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

6491 6-6-0,75-Fl. 100 im Karton
Riesling
f e i n h e r b
gelbgold, Noten von P�rsich und Maracuja, 
am Gaumen eingängige Fruchtsüße mit etwas Würze
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2023       Saulheimer Domherr-Toro Bianco              11

WEISSWEINE

2023       Saulheimer Domherr - Papino

ROSÈWEIN

2023 Pink Flamink

SPUMANTE

CANTINA TORO

27

51088       6-1,5-Fl. im Karton70
NEU



116 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

3 Ltr. Bag in Box

% vol Art.-Nr. Verpackung Inhalt pro Euro- Euro
Palette

12,5 50008 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,50

S Ü D A F R I K A
WEISSWEIN
Chenin blanc
t r o c k e n
hellgelb, wunderbares Zitrus- und P�rsicharoma mit
elegantem, weichen Geschmack
W.O. Western Cape
ZGM, Zell

11,5 50018 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,10

S P A N I E N
ROTWEIN
Tempranillo
t r o c k e n
tiefrote Farbe, fruchtige Noten,
gehalt- und temperamentvoll im Geschmack
Vino de la Tierra de Castilla
ZGM, Zell

I T A L I E N
ROTWEIN 12 51068 4 BiB 3-Ltr.-Box 22 5,85
Merlot
t r o c k e n
dunkles Rubinrot, vollfruchtiges Bouquet, weiche Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica Veneto
Cantina di Castelnuovo del Garda

3 LTR. BAG IN BOX
3 LTR. BAG IN BOX

118 107Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Honigweine
Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/

KartonPalette

M e t  8231 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Honigwein nach alt überliefertem
Hausrezept aus Bienenhonig gebraut 8234 12-0,25-Fl. 105 im Karton
11 % vol

im 10 Liter-Kanister 8259 Ltr.-o�en 40 m. Kanister

8221 6-0,75-Fl. 100 im Karton

8229 Ltr.-o�en 40 m. Kanister

M e t – w ü r z i g
Honigwein nach alt überliefertem
Hausrezept aus Bienenhonig gebraut im 10 Liter-Kanister 
11 % vol  

8421 6-0,75-Fl. 100 im KartonMet – Honigwein Rot
Flammenglut
Honigwein mit Kirschsaft 
6 % vol

Zur entsprechenden Jahreszeit lieferbar
 In der 1 Liter-FlascheWeißer teilweise gegorener Traubenmost aus Italien

Rosé teilweise gegorener Traubenost aus Italien
Roter teilweise gegorener Traubenmost aus Italien Alkoholgehalt: 1 – 9 % vol

„Wein zum Törggelen"
10,5 % vol 

71060 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton

®

SPEZIALITÄTEN

28



108 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfelwein 6 9560 6-Ltr.-Fl. 64 1,17 im Träger

P�aumenwein 9 95020 6-Ltr.-Fl. 64 1,73 im Träger

Erdbeerwein 9 95000 6-Ltr.-Fl. 64 1,73 im Träger

Schlehenwein 9 95010 6-Ltr.-Fl. 64 1,83 im Träger

Himbeerwein 9 95030 6-Ltr.-Fl. 64 1,83 im Träger

Kirschwein 9 9520 6-Ltr.-Fl. 64 1,83 im Träger

Heidelbeerwein 9 9540 6-Ltr.-Fl. 64 1,93 im Träger

Brombeerwein 9 9500 6-Ltr.-Fl. 64 1,98 im Träger

Fruchtweine 
in der 1 Liter Bordeaux – Flasche     (E i n w e g)
inklusive Flasche und Karton

Apfelwein 6 9570 6-Ltr.-Fl. 84 1,32 im Karton

Apfelmost 6 5260 6-Ltr.-Fl. 84 1,34 im Karton

P�aumenwein 9 50050 6-Ltr.-Fl. 84 1,88 im Karton

Erdbeerwein 9 50010 6-Ltr.-Fl. 84 1,88 im Karton

Schlehenwein 9 50040 6-Ltr.-Fl. 84 1,98 im Karton

Himbeerwein 9 50060 6-Ltr.-Fl. 84 1,98 im Karton

Kirschwein 9 9530 6-Ltr.-Fl. 84 1,98 im Karton

Heidelbeerwein 9 9550 6-Ltr.-Fl. 84 2,08 im Karton

Brombeerwein 9 9510 6-Ltr.-Fl. 84 2,13 im Karton

FRUCHT WEINE

108 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

in der 1 Liter Bordeaux – Flasche     (M e h r w e g)
im goldenen Kunststoffträger

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfelwein 6 9560 6-Ltr.-Fl. 64 1,17 im Träger

P�aumenwein 9 95020 6-Ltr.-Fl. 64 1,73 im Träger

Erdbeerwein 9 95000 6-Ltr.-Fl. 64 1,73 im Träger

Schlehenwein 9 95010 6-Ltr.-Fl. 64 1,83 im Träger

Himbeerwein 9 95030 6-Ltr.-Fl. 64 1,83 im Träger

Kirschwein 9 9520 6-Ltr.-Fl. 64 1,83 im Träger

Heidelbeerwein 9 9540 6-Ltr.-Fl. 64 1,93 im Träger

Brombeerwein 9 9500 6-Ltr.-Fl. 64 1,98 im Träger

Fruchtweine 
in der 1 Liter Bordeaux – Flasche     (E i n w e g)
inklusive Flasche und Karton

Apfelwein 6 9570 6-Ltr.-Fl. 84 1,32 im Karton

Apfelmost 6 5260 6-Ltr.-Fl. 84 1,34 im Karton

P�aumenwein 9 50050 6-Ltr.-Fl. 84 1,88 im Karton

Erdbeerwein 9 50010 6-Ltr.-Fl. 84 1,88 im Karton

Schlehenwein 9 50040 6-Ltr.-Fl. 84 1,98 im Karton

Himbeerwein 9 50060 6-Ltr.-Fl. 84 1,98 im Karton

Kirschwein 9 9530 6-Ltr.-Fl. 84 1,98 im Karton

Heidelbeerwein 9 9550 6-Ltr.-Fl. 84 2,08 im Karton

Brombeerwein 9 9510 6-Ltr.-Fl. 84 2,13 im Karton

FRUCHT WEINE
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Fruchtweine 
in der 1 Liter Bordeaux – Flasche     (M e h r w e g)
im goldenen Kunststoffträger

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette
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Apfelmost 6 5260 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton
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FRUCHT WEINE
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Fruchtweine 
in der 1 Liter Bordeaux – Flasche     (M e h r w e g)
im goldenen Kunststoffträger

Fruchtweine 
in der 1 Liter Bordeaux – Flasche     (E i n w e g)
inklusive Flasche und Karton

Apfelwein 6 9570 6-Ltr.-Fl. 84 1,32 im Karton

Apfelmost 6 5260 6-Ltr.-Fl. 84 1,34 im Karton

P�aumenwein 9 50050 6-Ltr.-Fl. 84 1,88 im Karton

Erdbeerwein 9 50010 6-Ltr.-Fl. 84 1,88 im Karton

Schlehenwein 9 50040 6-Ltr.-Fl. 84 1,98 im Karton

Himbeerwein 9 50060 6-Ltr.-Fl. 84 1,98 im Karton

Kirschwein 9 9530 6-Ltr.-Fl. 84 1,98 im Karton

Heidelbeerwein 9 9550 6-Ltr.-Fl. 84 2,08 im Karton

Brombeerwein 9 9510 6-Ltr.-Fl. 84 2,13 im Karton

FRUCHT WEINE

APFELWEINHALTIGES GETRÄNK

CYDER  5,5 9561 84 im Karton 
apfelweinhaltiges Getränk 

6-0,75-Fl.

ALKOHOLFREIER WEIN /
FRUCHTWEINE / CYDER

29

P�aumenwein 9  50050 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton

Alkoholfreier Wein

8931 100 im Karton Riesling
entalkoholisierter Weisswein
strohgelb, fruchtig, weinig

6-0,75-Fl.

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
Palette Karton

N
EU



116 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

H U G O
DAS FERTIGE KULTGETRÄNK

AROMATISIERTER WEINHALTIGER COCKTAIL MIT
HOLUNDERBLÜTEN-, LIMETTEN- UND MINZE-GESCHMACK.

EISKALT ODER AUF EIS MIT EINER LIMETTENSCHEIBE UND EINEM PFEFFERMINZBLATT GARNIERT SERVIEREN -  EIN GENUSS!

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

Hugo 6,9 76004 12-0,2-Fl. 105 im Karton
76001 6-0,75-Fl. 84 im Karton

¼ Chep 76008 0,75-Fl. --- ---
99-0,75-Fl. --- ---

Hugo Rosé 6,9 7771 6-0,75-Fl. 84 im Karton
¼ Chep 7778 0,75-Fl. --- ---

99-0,75-Fl. --- ---

Hugo Tropical 6 7841 6-0,75-Fl. 84 im Karton
mit Maracuja-Mango Geschmack ¼ Chep 7848 0,75-Fl. --- ---

99-0,75-Fl. --- ---

Hugo alkoholfrei 7834 12-0,2-Fl. 105 im Karton
7831 6-0,75-Fl. 84 im Karton

¼ Chep 7838 0,75-Fl. --- ---
99-0,75-Fl. --- ---

30

HUGO



117Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Weinhaltige Cocktails % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

Johann  6,9 84024 12-0,2-Fl. 105 im Karton
Aromatisierter 84021 6-0,75-Fl. 84 im Karton
weinhaltiger Cocktail ¼ Chep 84028 0,75-Fl. --- ---
mit Johannisbeersaft 99-0,75-Fl. --- ---

6,9  84011 6-0,75-Fl. 84 im Karton

Rhabarber 6,9  84041 6-0,75-Fl. 84 im Karton
Aromatisierter 
weinhaltiger Cocktail 
mit Rhabarbersaft

7781 6-0,75-Fl. 84 im Karton
¼ Chep 7788 0,75-Fl. --- ---

99-0,75-Fl. --- ---

Wildbeeren Aperitif 
Aromatisierter 
weinhaltiger Cocktail 
mit Wildbeeren- und Wermutgeschmack

6,9 9571 6-0,75-Fl. 84 im Karton
¼ Chep 9578 0,75-Fl. --- ---

99-0,75-Fl. --- ---

Sorbetto 
Aromatisierter 
weinhaltiger Cocktail 

7751 84 im Karton
¼ Chep 7758 

6-0,75-Fl.
0,75 Fl. --- ---

99-0,75-Fl. --- ---

7754  12-0,2-Fl. 105 im Karton6,9 

Red Strawberry 
Aromatisierter 
weinhaltiger Cocktail 
mit Erdbeersaft

SPRIZZ 
Aromatisierter weinhaltiger Cocktail

7681 6-0,75-Fl. 84 im Karton
¼ Chep 7698 0,75-Fl. --- ---

99-0,75-Fl. --- ---

SPRIZZ
Alkoholfrei

Bowle
Waldmeister-Bowle 6,9 71011 84 im Karton6-0,75-Fl. 

31

COCKTAILS

7784 12-0,2-Fl. 105 im KartonNEU 6,9  

¼ Chep 84018 0,75-Fl. --- ---
99-0,75-Fl. --- ---



N
EU 87024 12-0,2-Fl. 105 im KartonSteini´s Kalte Ente 

87021 6-0,75-Fl. 84 im Karton

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

¼ Chep 87028 0,75-Fl. --- ---
99-0,75-Fl. --- ---

9

32



33Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

 2014 Westhofener Bergkloster 9 7851 6-0,75-Fl. 100 2,95 im Karton
Kerner - S P Ä T L E S E
goldgelb, angenehm weinig mit
harmonischer Säure
Prädikatswein
Abf.  Weinkellerei Drathen, Zell

2017 Saulheimer Domherr 11 6491 6-0,75-Fl. 55 2,90 im Karton
Riesling
f e i n h e r b
gelbgold, Noten von P�rsich und Maracuja, 
am Gaumen eingängige Fruchtsüße mit etwas Würze
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

 2016 Chardonnay Landgrafenhof 12 52000 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, fein ausgewogene Frucht
mit gut ausbalancierter Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2017 Saulheimer Domherr 11,5 5130 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
Chardonnay
f e i n h e r b
hellgelb, Zitrus- und P�rsichduft, auch
im Mund zitrusfruchtig, nach Apfel, 
zart kräuterreiche Noten, mild
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2012 Nieder�örsheimer Frauenberg 10,5 6141 6-0,75-Fl. 100 6,25 im Karton
Albalonga - A U S L E S E
m i l d
strohgelb mit goldenen Re�exen,
bouquetbetont, lagerfähig
Prädikatswein
Erz. Abf. Weingut Göhring, Dalsheim

ROTWEINE
2015 Saulheimer Domherr 12,5 6151 6-0,75-Fl. 55 2,75 im Karton

Portugieser und Dornfelder
t r o c k e n
kräftige rubinrote Farbe, 
feiner Duft und voller Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

DEUTSCHE WEINEDEUTSCHE WEINE

106 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Sangria
% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

Sangria 7 71078 6-1,5-Fl. 36 im Karton
feurig, fruchtig 

CYDER 5,5
apfelweinhaltiges Getränk 9561 6-0,75-Fl. 84 1,29 im Karton

Bowle
Waldmeister-Bowle 6,9 71011 84 1,39 im Karton

¼ Chep 71008

6-0,75-Fl.

0,75-Fl. --- 1,39 ---
99-0,75-Fl. --- 137,61 ---

9438 12-0,5-Fl. 52 2,75 im Karton

Essig 
Balsamessig
Aceto Balsamico di Modena

5,5 71050 6-Ltr-Fl. 68 1,38 im Karton

Weinschorle  (Einweg)
Weinschorle weiß
weinhaltiges Getränk mit 51 % Wein

Weinschorle  (Mehrweg)
im 20 x  0,5 l Kunststo�träger in der 0,5 l weißen NRW-Flasche mit Drehverschluss
Weinschorle weiß 5,5 7128 20-0,5-Fl. 40 0,54 im Träger
weinhaltiges Getränk mit 51 % Wein

SPEZIALITÄTEN

¼ Chep 9568 0,75-Fl. --- 1,29 ---
99-0,75-Fl. --- 127,71 ---
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Sangria
% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/

KartonPalette

Sangria 7 71078 6-1,5-Fl. 50 1,88 im Karton
feurig, fruchtig im 10 Liter-Kanister 71079 Ltr.-o�en 40 1,30 m. Kanister

CYDER 5,5
apfelweinhaltiges Getränk 9561 6-0,75-Fl. 84 1,29 im Karton

Bowle
Waldmeister-Bowle 6,9 71011 84 1,39 im Karton

¼ Chep 71008

6-0,75-Fl.

0,75-Fl. --- 1,39 ---
99-0,75-Fl. --- 137,61 ---

9438 12-0,5-Fl. 52 2,75 im Karton

Essig 
Balsamessig
Aceto Balsamico di Modena

5,5 71050 6-Ltr-Fl. 68 1,38 im Karton

Weinschorle  (Einweg)
Weinschorle weiß
weinhaltiges Getränk mit 51 % Wein

Weinschorle  (Mehrweg)
im 20 x  0,5 l Kunststo�träger in der 0,5 l weißen NRW-Flasche mit Drehverschluss
Weinschorle weiß 5,5 7128 20-0,5-Fl. 40 0,54 im Träger
weinhaltiges Getränk mit 51 % Wein

SPEZIALITÄTEN

¼ Chep 9568 0,75-Fl. --- 1,29 ---
99-0,75-Fl. --- 127,71 ---
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Sangria
% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette
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Weinschorle  (Einweg)
Weinschorle weiß
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Weinschorle  (Mehrweg)
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Weinschorle weiß 5,5 7128 20-0,5-Fl. 40 0,54 im Träger
weinhaltiges Getränk mit 51 % Wein

¼ Chep 9568 0,75-Fl. --- 1,29 ---
99-0,75-Fl. --- 127,71 ---
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Sangria
% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette
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99-0,75-Fl. --- 137,61 ---

5,5 71050 6-Ltr-Fl. 68 1,38 im Karton

Weinschorle  (Einweg)
Weinschorle weiß
weinhaltiges Getränk mit 51 % Wein

Weinschorle  (Mehrweg)
im 20 x  0,5 l Kunststo�träger in der 0,5 l weißen NRW-Flasche mit Drehverschluss
Weinschorle weiß 5,5 7128 20-0,5-Fl. 40 0,54 im Träger
weinhaltiges Getränk mit 51 % Wein

¼ Chep 9568 0,75-Fl. --- 1,29 ---
99-0,75-Fl. --- 127,71 ---

106 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Sangria
% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette
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Sangria
% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

Sangria 7 71078 6-1,5-Fl. 50 1,88 im Karton
feurig, fruchtig im 10 Liter-Kanister 71079 Ltr.-o�en 40 1,30 m. Kanister

CYDER 5,5
apfelweinhaltiges Getränk 9561 6-0,75-Fl. 84 1,29 im Karton

Bowle
Waldmeister-Bowle 6,9 71011 84 1,39 im Karton

¼ Chep 71008

6-0,75-Fl.

0,75-Fl. --- 1,39 ---
99-0,75-Fl. --- 137,61 ---

9438 12-0,5-Fl. 52 2,75 im Karton

Essig 
Balsamessig
Aceto Balsamico di Modena

5,5 71050 6-Ltr-Fl. 68 1,38 im Karton

Weinschorle  (Einweg)
Weinschorle weiß
weinhaltiges Getränk mit 51 % Wein

Weinschorle  (Mehrweg)
im 20 x  0,5 l Kunststo�träger in der 0,5 l weißen NRW-Flasche mit Drehverschluss
Weinschorle weiß 5,5 7128 20-0,5-Fl. 40 im Träger
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SPEZIALITÄTEN

¼ Chep 9568 0,75-Fl. --- 1,29 ---
99-0,75-Fl. --- 127,71 ---

7124 12-0,25-Fl. 105 im KartonWein Schorsch

Weinhaltige Cocktails

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

96034 105 im Karton5 

Energy Drink and Wine
mit Taurin, co�einhaltig

COCK TAILS

Sirupe

Für Ihre Cocktails

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Cranberry 1  :  8 9641 6-0,75-Fl. 100 1,92 im Karton

SIRUPE

Sirup
Variationenby Stettner

Für jede Art von Drink zu gebrauchen
Cocktails / Saftschorlen / mit Prosecco

Stettner_Werbeseiten-2015_final.indd   3 23.03.15   10:21

Löschen Löschen

SIRUPEC O C K T A I L S

Weinhaltige Cocktails

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Flügerl® 96034 24-0,25-Fl. 55 0,62 im Karton
red
5 % vol

Energy Drink and Wine
mit Taurin, co�einhaltig

COCK TAILSCOCK TAILS

12-0,25-Fl.

6 7122 133 im KartonWaldi Weinschorsch 12-0,33-Fl.N
EU

SPEZIALITÄTEN

33



FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfelsaft – blank 9700 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9704 12-0,2 –Fl. 96 0,31 im Träger

A+C+E-Vitamingetränk 9780 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
mit Orangen, Karotten und Zitronen
Fruchtgehalt 25 %

P�rsich-Fruchtsaftgetränk 9440 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
Fruchtgehalt 45 %

Apfel-Orange 9800 6-Ltr.-Fl. 64 1,03 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Bananen Nektar 9300 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Orangensaft 9740 6-Ltr.-Fl. 64 1,06 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9744 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Multivitamin-Mehrfruchtsaft 9770 6-Ltr.-Fl. 64 1,15 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Apfel-Kirsch 9810 6-Ltr.-Fl. 64 1,23 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft rot 9710 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft weiss 9720 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

109Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfelsaft – blank 9700 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9704 12-0,2 –Fl. 96 0,31 im Träger

A+C+E-Vitamingetränk 9780 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
mit Orangen, Karotten und Zitronen
Fruchtgehalt 25 %

P�rsich-Fruchtsaftgetränk 9440 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
Fruchtgehalt 45 %

Apfel-Orange 9800 6-Ltr.-Fl. 64 1,03 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Bananen Nektar 9300 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Apfelsaft – naturtrüb 9750 6-Ltr.-Fl. 64 1,08 im Träger
Direktsaft
Fruchtgehalt 100 %

Multivitamin-Mehrfruchtsaft 9770 6-Ltr.-Fl. 64 1,15 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Apfel-Kirsch 9810 6-Ltr.-Fl. 64 1,23 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft rot 9710 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft weiss 9720 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

109Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfelsaft – blank 9700 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9704 12-0,2 –Fl. 96 0,31 im Träger

A+C+E-Vitamingetränk 9780 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
mit Orangen, Karotten und Zitronen
Fruchtgehalt 25 %

P�rsich-Fruchtsaftgetränk 9440 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
Fruchtgehalt 45 %

Apfel-Orange 9800 6-Ltr.-Fl. 64 1,03 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Apfelsaft – naturtrüb 9750 6-Ltr.-Fl. 64 1,08 im Träger
Direktsaft
Fruchtgehalt 100 %

Orangensaft 9740 6-Ltr.-Fl. 64 1,06 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9744 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Multivitamin-Mehrfruchtsaft 9770 6-Ltr.-Fl. 64 1,15 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Apfel-Kirsch 9810 6-Ltr.-Fl. 64 1,23 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft rot 9710 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft weiss 9720 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

109Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfelsaft – blank 9700 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9704 12-0,2 –Fl. 96 0,31 im Träger

A+C+E-Vitamingetränk 9780 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
mit Orangen, Karotten und Zitronen
Fruchtgehalt 25 %

P�rsich-Fruchtsaftgetränk 9440 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
Fruchtgehalt 45 %

Apfel-Orange 9800 6-Ltr.-Fl. 64 1,03 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Bananen Nektar 9300 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Apfelsaft – naturtrüb 9750 6-Ltr.-Fl. 64 1,08 im Träger
Direktsaft
Fruchtgehalt 100 %

Orangensaft 9740 6-Ltr.-Fl. 64 1,06 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9744 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Multivitamin-Mehrfruchtsaft 9770 6-Ltr.-Fl. 64 1,15 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Apfel-Kirsch 9810 6-Ltr.-Fl. 64 1,23 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft rot 9710 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft weiss 9720 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

A+C+E-Vitamingetränk 9780 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
mit Orangen, Karotten und Zitronen
Fruchtgehalt 25 %

P�rsich-Fruchtsaftgetränk 9440 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
Fruchtgehalt 45 %

Apfel-Orange 9800 6-Ltr.-Fl. 64 1,03 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Bananen Nektar 9300 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Apfelsaft – naturtrüb 9750 6-Ltr.-Fl. 64 1,08 im Träger
Direktsaft
Fruchtgehalt 100 %

Orangensaft 9740 6-Ltr.-Fl. 64 1,06 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9744 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Multivitamin-Mehrfruchtsaft 9770 6-Ltr.-Fl. 64 1,15 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Apfel-Kirsch 9810 6-Ltr.-Fl. 64 1,23 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft rot 9710 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

109Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

Apfelsaft – blank 9700 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9704 12-0,2 –Fl. 96 0,31 im Träger

A+C+E-Vitamingetränk 9780 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
mit Orangen, Karotten und Zitronen
Fruchtgehalt 25 %

P�rsich-Fruchtsaftgetränk 9440 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
Fruchtgehalt 45 %

Apfel-Orange 9800 6-Ltr.-Fl. 64 1,03 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Bananen Nektar 9300 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Apfelsaft – naturtrüb 9750 6-Ltr.-Fl. 64 1,08 im Träger
Direktsaft
Fruchtgehalt 100 %

Orangensaft 9740 6-Ltr.-Fl. 64 1,06 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9744 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Multivitamin-Mehrfruchtsaft 9770 6-Ltr.-Fl. 64 1,15 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Apfel-Kirsch 9810 6-Ltr.-Fl. 64 1,23 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft rot 9710 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft weiss 9720 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

109Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfelsaft – blank 9700 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9704 12-0,2 –Fl. 96 0,31 im Träger

A+C+E-Vitamingetränk 9780 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
mit Orangen, Karotten und Zitronen
Fruchtgehalt 25 %

P�rsich-Fruchtsaftgetränk 9440 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
Fruchtgehalt 45 %

Apfel-Orange 9800 6-Ltr.-Fl. 64 1,03 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Bananen Nektar 9300 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Apfelsaft – naturtrüb 9750 6-Ltr.-Fl. 64 1,08 im Träger
Direktsaft
Fruchtgehalt 100 %

Orangensaft 9740 6-Ltr.-Fl. 64 1,06 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9744 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Apfel-Kirsch 9810 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft rot 9710 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfelsaft – blank 9700 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9704 12-0,2 –Fl. 96 0,31 im Träger

A+C+E-Vitamingetränk 9780 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
mit Orangen, Karotten und Zitronen
Fruchtgehalt 25 %

P�rsich-Fruchtsaftgetränk 9440 6-Ltr.-Fl. 64 0,90 im Träger
Fruchtgehalt 45 %

Bananen Nektar 9300 6-Ltr.-Fl. 64 0,98 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Apfelsaft – naturtrüb 9750 6-Ltr.-Fl. 64 1,08 im Träger
Direktsaft
Fruchtgehalt 100 %

Orangensaft 9740 6-Ltr.-Fl. 64 1,06 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9744 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Multivitamin-Mehrfruchtsaft 9770 6-Ltr.-Fl. 64 1,15 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Apfel-Kirsch 9810 6-Ltr.-Fl. 64 1,23 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft rot 9710 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Traubensaft weiss 9720 6-Ltr.-Fl. 64 1,25 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Apfelsaft – blank 9700 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
Fruchtgehalt 100 % 9704 12-0,2 –Fl. 96 im Träger

Apfelsaft – naturtrüb 9750 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
Direktsaft
Fruchtgehalt 100 %

Sauerkirsch-Nektar
Frucht gehalt 60 %

9790 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger

FRUCHTSÄFTE

34



110 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

FRUCHTSÄFTE

9730 6-Ltr.-Fl. 64 1,19 im Träger
Fruchtgehalt 30 % 9734 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Mango-Fruchtsaftgetränk 9580 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Sauerkirsch-Nektar 9790 6-Ltr.-Fl. 64 1,35 im Träger
Fruchtgehalt 60 %

Rhabarber-Nektar 9670 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Gemüsegehalt 60 %

Cranberry-Nektar 9760 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Maracuja-Nektar 9820 6-Ltr.-Fl. 64 1,45 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Ananas-Saft 9830 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Fruchtsäfte
in der 0,75 Ltr. Flasche     (E i n w e g) 
inklusive Flasche und Karton

Apfel-Holundersaft 65071 6-0,75-Fl. 100 1,23 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

Holundersaft 67011 6-0,75-Fl. 100 1,98 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

110 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Mango-Fruchtsaftgetränk 9580 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Sauerkirsch-Nektar 9790 6-Ltr.-Fl. 64 1,35 im Träger
Fruchtgehalt 60 %

Rhabarber-Nektar 9670 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Gemüsegehalt 60 %

Cranberry-Nektar 9760 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Maracuja-Nektar 9820 6-Ltr.-Fl. 64 1,45 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Ananas-Saft 9830 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Fruchtsäfte
in der 0,75 Ltr. Flasche     (E i n w e g) 
inklusive Flasche und Karton

Apfel-Holundersaft 65071 6-0,75-Fl. 100 1,23 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

Holundersaft 67011 6-0,75-Fl. 100 1,98 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

110 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Johannisbeernektar schwarz 9730 6-Ltr.-Fl. 64 1,19 im Träger
Fruchtgehalt 30 % 9734 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Sauerkirsch-Nektar 9790 6-Ltr.-Fl. 64 1,35 im Träger
Fruchtgehalt 60 %

Rhabarber-Nektar 9670 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Gemüsegehalt 60 %

Cranberry-Nektar 9760 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Maracuja-Nektar 9820 6-Ltr.-Fl. 64 1,45 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Ananas-Saft 9830 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Fruchtsäfte
in der 0,75 Ltr. Flasche     (E i n w e g) 
inklusive Flasche und Karton

Apfel-Holundersaft 65071 6-0,75-Fl. 100 1,23 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

Holundersaft 67011 6-0,75-Fl. 100 1,98 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Johannisbeernektar schwarz 9730 6-Ltr.-Fl. 64 1,19 im Träger
Fruchtgehalt 30 % 9734 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Mango-Fruchtsaftgetränk 9580 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Rhabarber-Nektar 9670 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Gemüsegehalt 60 %

Cranberry-Nektar 9760 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Maracuja-Nektar 9820 6-Ltr.-Fl. 64 1,45 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Ananas-Saft 9830 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Fruchtsäfte
in der 0,75 Ltr. Flasche     (E i n w e g) 
inklusive Flasche und Karton

Apfel-Holundersaft 65071 6-0,75-Fl. 100 1,23 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

Holundersaft 67011 6-0,75-Fl. 100 1,98 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Johannisbeernektar schwarz 9730 6-Ltr.-Fl. 64 1,19 im Träger
Fruchtgehalt 30 % 9734 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Mango-Fruchtsaftgetränk 9580 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Sauerkirsch-Nektar 9790 6-Ltr.-Fl. 64 1,35 im Träger
Fruchtgehalt 60 %

Cranberry-Nektar 9760 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Maracuja-Nektar 9820 6-Ltr.-Fl. 64 1,45 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Ananas-Saft 9830 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Fruchtsäfte
in der 0,75 Ltr. Flasche     (E i n w e g) 
inklusive Flasche und Karton

Apfel-Holundersaft 65071 6-0,75-Fl. 100 1,23 im Karton
Fruchtgehalt 100 %
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FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Johannisbeernektar schwarz 9730 6-Ltr.-Fl. 64 1,19 im Träger
Fruchtgehalt 30 % 9734 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Mango-Fruchtsaftgetränk 9580 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Sauerkirsch-Nektar 9790 6-Ltr.-Fl. 64 1,35 im Träger
Fruchtgehalt 60 %

Rhabarber-Nektar 9670 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Gemüsegehalt 60 %

Maracuja-Nektar 9820 6-Ltr.-Fl. 64 1,45 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Ananas-Saft 9830 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Fruchtsäfte
in der 0,75 Ltr. Flasche     (E i n w e g) 
inklusive Flasche und Karton

Apfel-Holundersaft 65071 6-0,75-Fl. 100 1,23 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

Holundersaft 67011 6-0,75-Fl. 100 1,98 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Johannisbeernektar schwarz 9730 6-Ltr.-Fl. 64 1,19 im Träger
Fruchtgehalt 30 % 9734 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Mango-Fruchtsaftgetränk 9580 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Sauerkirsch-Nektar 9790 6-Ltr.-Fl. 64 1,35 im Träger
Fruchtgehalt 60 %

Rhabarber-Nektar 9670 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Gemüsegehalt 60 %

Cranberry-Nektar 9760 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Ananas-Saft 9830 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Fruchtsäfte
in der 0,75 Ltr. Flasche     (E i n w e g) 
inklusive Flasche und Karton

Apfel-Holundersaft 65071 6-0,75-Fl. 100 1,23 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

Holundersaft 67011 6-0,75-Fl. 100 1,98 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Johannisbeernektar schwarz 9730 6-Ltr.-Fl. 64 1,19 im Träger
Fruchtgehalt 30 % 9734 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Mango-Fruchtsaftgetränk 9580 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Sauerkirsch-Nektar 9790 6-Ltr.-Fl. 64 1,35 im Träger
Fruchtgehalt 60 %

Rhabarber-Nektar 9670 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Gemüsegehalt 60 %

Cranberry-Nektar 9760 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Maracuja-Nektar 9820 6-Ltr.-Fl. 64 1,45 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Fruchtsäfte
in der 0,75 Ltr. Flasche     (E i n w e g) 
inklusive Flasche und Karton

Apfel-Holundersaft 65071 6-0,75-Fl. 100 1,23 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

Holundersaft 67011 6-0,75-Fl. 100 1,98 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Johannisbeernektar schwarz 9730 6-Ltr.-Fl. 64 1,19 im Träger
Fruchtgehalt 30 % 9734 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Mango-Fruchtsaftgetränk 9580 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Sauerkirsch-Nektar 9790 6-Ltr.-Fl. 64 1,35 im Träger
Fruchtgehalt 60 %

Rhabarber-Nektar 9670 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Gemüsegehalt 60 %

Cranberry-Nektar 9760 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Maracuja-Nektar 9820 6-Ltr.-Fl. 64 1,45 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Ananas-Saft 9830 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Apfel-Holundersaft 65071 6-0,75-Fl. 100 1,23 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

FRUCHTSÄFTE

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Johannisbeernektar schwarz 9730 6-Ltr.-Fl. 64 1,19 im Träger
Fruchtgehalt 30 % 9734 12-0,2-Fl. 96 0,36 im Träger

Mango-Fruchtsaftgetränk 9580 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Sauerkirsch-Nektar 9790 6-Ltr.-Fl. 64 1,35 im Träger
Fruchtgehalt 60 %

Rhabarber-Nektar 9670 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Gemüsegehalt 60 %

Cranberry-Nektar 9760 6-Ltr.-Fl. 64 1,29 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Maracuja-Nektar 9820 6-Ltr.-Fl. 64 1,45 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Ananas-Saft 9830 6-Ltr.-Fl. 64 1,49 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

Fruchtsäfte
in der 0,75 Ltr. Flasche     (E i n w e g) 
inklusive Flasche und Karton

Holundersaft 67011 6-0,75-Fl. 100 1,98 im Karton
Fruchtgehalt 100 %

Alkoholfrei 
Fruchtsäfte
im 6 x 1 l Kunststo�träger bzw. 12 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Art.-Nr. Inhalt ro Europ - Träger/
KartonPalette

Mango-Fruchtsaftgetränk 9580 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
Fruchtgehalt 30 %

Maracuja-Nektar 9820 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
Fruchtgehalt 25 %

Rhabarb
Gemüsegehalt 60 %

er-Nektar 9670 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger

Fruchtsaft
in der 0,75 Ltr. Flasche     (E i n w e g) 
inklusive Flasche und Karton

67011 6-0,75-Fl. 100 im KartonHolundersaft
Fruchtgehalt 100 %

Ananas-Saft 9830 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
Fruchtgehalt 100 %

F
Or

rucht
angensaf

gehalt 100 % 
t 9740 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger

9744 12-0,2-Fl. 96 im Träger

Johannisbeernektar schwarz 9730 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
gehFruchtgehalt 3a 9734 12- 0,2-Fl. 96 im Träger

FRUCHTSCHORLEN /
ERFRISCHUNGS- UND MIXGETRÄNKE

35



111Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Alkoholfrei
Frucht-Schorlen     (M e h r w e g)
im 20 x 0,5 l Kunststo�träger in der 0,5 l weißen NRW-Flasche mit Drehverschluss

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

Apfel-Schorle 9768 20-0,5-Fl. 40 im Träger
Fruchtgehalt  55 %

Erfrischungs- und Mixgetränke (Mehrweg)

Bitter Lemon Ginlos 96068 20-0,5-Fl. 40 im Träger
Fruchtsaftgehalt 7 %

Tonic Water Ginlos 96048 20-0,5-Fl. 40 im Träger

FRUCHTSCHORLEN/
ERFRISCHUNGS-UNDMIXGETRÄNKE

im 20 x 0,2 l Kunststoffträger     (M e h r w e g)

Tonic Water Ginlos 96044 20-0,2-Fl. 48 0,32 im Träger

111Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Alkoholfrei

Frucht-Schorlen     (M e h r w e g)
im 20 x 0,5 l Kunststo�träger in der 0,5 l weißen NRW-Flasche mit Drehverschluss

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfel-Schorle 9768 20-0,5-Fl. 40 0,41 im Träger
Fruchtgehalt  55 %

Apfel-Schorle – naturtrüb 9778 20-0,5-Fl. 40 0,46 im Träger
aus Direktsaft
Fruchtgehalt  55 %

Sauerkirsch-Nektar-Schorle 9798 20-0,5-Fl. 40 0,53 im Träger
Fruchtgehalt  30 %

Rhabarber-Schorle 9758 20-0,5-Fl. 40 0,54 im Träger
Fruchtgehalt  30 %

Erfrischungs- und Mixgetränke
im 6 x 1 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Bitter Lemon 96060 6-Ltr.-Fl. 64 0,55 im Träger
Fruchtsaftgehalt 7 %

Tonic Water 96090 6-Ltr.-Fl. 64 0,55 im Träger

im 20 x 0,2 l Kunststoffträger     (M e h r w e g)

Tonic Water Ginlos 96044 20-0,2-Fl. 48 0,32 im Träger

Alkoholfrei

Frucht-Schorlen     (M e h r w e g)
im 20 x 0,5 l Kunststo�träger in der 0,5 l weißen NRW-Flasche mit Drehverschluss

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfel-Schorle 9768 20-0,5-Fl. 40 0,41 im Träger
Fruchtgehalt  55 %

Johannisbeer-Nektar-Schorle 9738 20-0,5-Fl. 40 0,44 im Träger
Fruchtgehalt  16 %

Sauerkirsch-Nektar-Schorle 9798 20-0,5-Fl. 40 0,53 im Träger
Fruchtgehalt  30 %

Rhabarber-Schorle 9758 20-0,5-Fl. 40 0,54 im Träger
Fruchtgehalt  30 %

Erfrischungs- und Mixgetränke
im 6 x 1 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Bitter Lemon 96060 6-Ltr.-Fl. 64 0,55 im Träger
Fruchtsaftgehalt 7 %

Tonic Water 96090 6-Ltr.-Fl. 64 0,55 im Träger

FRUCHTSCHORLEN/
ERFRISCHUNGS-UNDMIXGETRÄNKE

im 20 x 0,2 l Kunststoffträger     (M e h r w e g)

Tonic Water Ginlos 96044 20-0,2-Fl. 48 0,32 im Träger
111Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Alkoholfrei

Frucht-Schorlen     (M e h r w e g)
im 20 x 0,5 l Kunststo�träger in der 0,5 l weißen NRW-Flasche mit Drehverschluss

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfel-Schorle 9768 20-0,5-Fl. 40 0,41 im Träger
Fruchtgehalt  55 %

Apfel-Schorle – naturtrüb 9778 20-0,5-Fl. 40 0,46 im Träger
aus Direktsaft
Fruchtgehalt  55 %

Johannisbeer-Nektar-Schorle 9738 20-0,5-Fl. 40 0,44 im Träger
Fruchtgehalt  16 %

Sauerkirsch-Nektar-Schorle 9798 20-0,5-Fl. 40 0,53 im Träger
Fruchtgehalt  30 %

Rhabarber-Schorle 9758 20-0,5-Fl. 40 0,54 im Träger
Fruchtgehalt  30 %

Erfrischungs- und Mixgetränke
im 6 x 1 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Bitter Lemon 96060 6-Ltr.-Fl. 64 0,55 im Träger
Fruchtsaftgehalt 7 %

Tonic Water 96090 6-Ltr.-Fl. 64 0,55 im Träger

ERFRISCHUNGS-UNDMIXGETRÄNKE

im 20 x 0,2 l Kunststoffträger     (M e h r w e g)

96044 24-0,2-Fl. 48 im Träger

111Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Alkoholfrei

Frucht-Schorlen     (M e h r w e g)
im 20 x 0,5 l Kunststo�träger in der 0,5 l weißen NRW-Flasche mit Drehverschluss

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Apfel-Schorle 9768 20-0,5-Fl. 40 0,41 im Träger
Fruchtgehalt  55 %

Apfel-Schorle – naturtrüb 9778 20-0,5-Fl. 40 0,46 im Träger
aus Direktsaft
Fruchtgehalt  55 %

Johannisbeer-Nektar-Schorle 9738 20-0,5-Fl. 40 0,44 im Träger
Fruchtgehalt  16 %

Sauerkirsch-Nektar-Schorle 9798 20-0,5-Fl. 40 0,53 im Träger
Fruchtgehalt  30 %

Rhabarber-Schorle 9758 20-0,5-Fl. 40 0,54 im Träger
Fruchtgehalt  30 %

Erfrischungs- und Mixgetränke
im 6 x 1 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Bitter Lemon 96060 6-Ltr.-Fl. 64 0,55 im Träger
Fruchtsaftgehalt 7 %

Tonic Water 96090 6-Ltr.-Fl. 64 0,55 im Träger

FRUCHTSCHORLEN/
ERFRISCHUNGS-UNDMIXGETRÄNKE

Tonic Water Ginlos

Tonic Water Ginlos 96044 20-0,2-Fl. 48 0,32 im Träger

im 24 x 0,2 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

im 20 x 0,5 l Kunststo�träger in der 0,5 l weißen NRW-Flasche mit Drehverschluss

Apfel-Schorle-naturtrüb
aus Direktsaft
Fruchtgehalt 55%

9778 20-0,5-Fl. 40 im Träger

BAYERNPO 9648 20-0,5-Fl. 40 im Träger

E n e r g y   D r i n k s mit Taurin und Coffein

WER®

Alkoholfrei 

9680 6-Ltr.-Fl. 64 im TrägerBAYERNPOWER® in der Schlegelflasche

9758 20-0,5-Fl. 40 im TrägerRhabarber-Schorle
Fruchtgehalt  30 %

Johannisbeer-Nektar-Schorle
Fruchtgehalt 16%

9738 20-0,5-Fl. 40 im Träger

FRUCHTSCHORLEN /
ERFRISCHUNGS- UND MIXGETRÄNKE
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SIRUPE

Für jede Art von Drink zu gebrauchen
Cocktails / Saftschorlen / mit Prosecco

Löschen

SIRUPE

Sirupe

Für Ihre Cocktails

Cranberry 1  :  8 9641 6-0,75-Fl. 100 im Karton

SIRUPE

Für jede Art von Drink zu gebrauchen
Cocktails / Saftschorlen / mit Prosecco

Löschen Löschen

SIRUPE

Sirupe

Für Ihre Cocktails
Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/

KartonPalette

SIRUPE

Für jede Art von Drink zu gebrauchen
Cocktails / Saftschorlen / mit Prosecco

Löschen Löschen

SIRUPE

Sirupe

Für Ihre Cocktails

Grenadine 1  :  8 9631 6-0,75-Fl. 100 im Karton

Für jede Art von Drink zu gebrauchen
Cocktails / Saftschorlen / mit Prosecco

Löschen Löschen

Sirupe

Für Ihre Cocktails

Holunderblüte 1  :  8 9621 6-0,75-Fl. 100 im Karton

SIRUPE

Für jede Art von Drink zu gebrauchen
Cocktails / Saftschorlen / mit Prosecco

Löschen Löschen

SIRUPE

Sirupe

Für Ihre Cocktails

Lime Juice 9611 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Limonadenkonzentrat

SIRUPE

Für jede Art von Drink zu gebrauchen
Cocktails / Saftschorlen / mit Prosecco

Löschen Löschen

SIRUPE

Sirupe

Für Ihre Cocktails

Lemon Squash 9601 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Limonadenkonzentrat

SIRUPE

Für jede Art von Drink zu gebrauchen
Cocktails / Saftschorlen / mit Prosecco

Löschen Löschen

SIRUPE

Sirupe

Für Ihre CocktailsFür jede Art von Drink zu gebrauchen
Cocktails / Saftschorlen / mit Prosecco

Löschen Löschen

Sirupe

Für Ihre Cocktails

100 im Karton

SIRSIRUPUPEE
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112 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Alkoholfrei

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Karton
Palette

M O N T E S 
Mineralwasser in der blauen Form�asche      (M e h r w e g)

„Montes“ 9811 12-0,75-Fl. 32 0,59 im Träger
natürliches Mineralwasser 
magnesiumhaltig, perlend

9814 24-0,25-Fl. 48 0,35 im Träger

„Montes“ 9801 12-0,75-Fl. 32 0,59 im Träger
natürliches Mineralwasser 
magnesiumhaltig, leicht perlend

„Montes“ 9821 12-0,75-Fl. 32 0,59 im Träger
natürlich still, nicht perlend 9824 24-0,25-Fl. 48 0,35 im Träger

Ice-Tea

im 6 x 1 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Lemon 9080 6-Ltr.-Fl. 64 0,55 im Träger

Träger/
Karton
Träger/
Karton

112 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Alkoholfrei

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- 
Palette

M O N T E S 
Mineralwasser in der blauen Form�asche      (M e h r w e g)
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Ice-Tea

im 6 x 1 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

Lemon 9080 6-Ltr.-Fl. 64 0,55 im Träger

MINERALWASSER/ICE TEA

Alkoholfrei

M O N T E S
Mineralwasser in der blauen Form�asche (Mehrweg)
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Alkoholfrei

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Karton
Palette

M O N T E S 
Mineralwasser in der blauen Form�asche      (M e h r w e g)

„Montes“ 9811 12-0,75-Fl. 32 0,59 im Träger
natürliches Mineralwasser 
magnesiumhaltig, perlend

9814 24-0,25-Fl. 48 0,35 im Träger

„Montes“ 9801 12-0,75-Fl. 32 0,59 im Träger
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natürlich still, nicht perlend 9824 24-0,25-Fl. 48 0,35 im Träger

MINERALWASSER/ICE TEA

Träger/
Karton
Träger/
Karton

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- 
Palette

M O N T E S 
Mineralwasser in der blauen Form�asche      (M e h r w e g)

„Montes“ 9811 12-0,75-Fl. 32 0,59
natürliches Mineralwasser 
magnesiumhaltig, perlend

9814 24-0,25-Fl. 48 0,35

„Montes“ 9801 12-0,75-Fl. 32 0,59
natürliches Mineralwasser 
magnesiumhaltig, leicht perlend

„Montes“ 9821 12-0,75-Fl. 32 0,59
natürlich still, nicht perlend 9824 24-0,25-Fl. 48 0,35

Ice-Tea

im 6 x 1 l Kunststo�träger     (M e h r w e g)

9080 6-Ltr.-Fl. 64 0,55 

Träger/
Karton

M I N E R A L W A S S E R
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Weihnachts-Spezialitäten
Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/

KartonPalette

73024 12-0,25-Fl. 105 im Karton
84 im Karton

®

73020 
¼ Chep 73028 --- ---

--- ---

9 % vol 

im 10 Ltr.-Kanister 73029 Ltr.-offen 40 m. Kanister

9 % vol

70080 6-Ltr.-Fl. 84 im KartonWeihnachts-Glühwein Rot 
trinkfertig, würzig
9 % vol  

¼ Chep 70088 Ltr.-Fl. --- ---

99-Ltr.-Fl. --- ---

7119 Ltr.-o�en o�en o� 40 m. Kanisterim 10 Ltr.-Kanister   

Gipfelfeuer® Glühwein
trinkfertig, dunkel
9 % vol

7320 6-Ltr.-Fl. 68 im Karton

im 10 Ltr.-Kanister 7319 Ltr.-o�en o�en o� 40 m. Kanister

6-Ltr.-Fl.

99-Ltr.-Fl.

Weihnachts-Spezialitäten

WEIHNACHTEN

Ltr.-Fl.

Lust auf
Winter

WEIHNACHTEN
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99Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEIHNACHTEN

Weihnachts-Spezialitäten
Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/

KartonPalette

74041 6-0,75-Fl. 100 im Karton

im 10 Ltr.-Kanister 7449 Ltr.-o�en 40 m. Kanister

Riesling-Glühwein 
WEISSER TRAUM 
10,5 % vol

74040 84 im KartonWEISSE PRACHT
Weißer Glühwein
9 % vol ¼ Chep 74048 

6-Ltr.-Fl.

Ltr.-Fl. --- ---
--- ---99-Ltr.-Fl.

74049 Ltr.-o�en 40 m. Kanisterim 10 Ltr.-Kanister  

Zweigelt-Glühwein 8161 6-0,75-Fl. 100 im Karton
10,5 % vol

¼ Chep 8168 0,75-Fl. --- ---
78-0,75-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 8169 Ltr.-o�en 40 m. Kanister

Stettner_Banner_Winter.indd   1 09.03.18   09:56

Rosé-Punsch 8190 84 im Karton
9 % vol

¼ Chep 8198 

6-Ltr-Fl.

Ltr.-Fl. --- ---
99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 8199 Ltr.-o�en 40 m. Kanister

®

®

N
EU 77080 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton

im 10 Ltr.-Kanister 77089 Ltr.-o�en 40 m. Kanister

Weihnachts-Glühwein weiß
Weißer Glühwein
9 % vol 77088 Ltr.-Fl. --- ---¼ Chep 

99-Ltr.-Fl. --- ---

WEIHNACHTEN
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Weihnachts-Spezialitäten

Fruchtglühweine
Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/

KartonPalette

Kirsch-Glühwein 8461 6-0,75-Fl. 100 im Karton
9 % vol

¼ Chep 8468 0,75-Fl. --- ---
78-0,75-Fl. --- ---

Heidelbeer-Glühwein 7321 6-0,75-Fl. 100 im Karton
9 % vol

¼ Chep 7338 0,75-Fl. --- ---
78-0,75-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 7329 Ltr.-o�en o�en o� 40 m. Kanister

Stettner`s
Altbayrischer Apfel-Glühmost 
mit dem Geschmack der Bratäpfel  
5 % vol 

95050 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton

¼ Chep 95058 Ltr.-Fl. --- ---
99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 95059 Ltr.-o�en o�en o� 40 m. Kanister

®

WEIHNACHTEN
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3 Ltr. Bag in Box

S Ü D A F R I K A

S P A N I E N

I T A L I E N

3 LTR. BAG IN BOX

Weihnachts-Spezialitäten

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

7380 6-Ltr.-Fl. 84 im KartonFesttags-Punsch
fruchtig-würziger Punsch
9 % vol ¼ Chep 7388 Ltr.-Fl. --- ---

99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 7389 Ltr.-o�en o�en o� 40 m. Kanister

72020 6-Ltr.-Fl. 84 im KartonKirsch-Punsch
mit dem Geschmack 
von  Amaretto und Rum
9 % vol  

¼ Chep 72028 Ltr.-Fl. --- ---
99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 7229 Ltr.-o�en o�en o� 40 m. Kanister

Schneezauber-Punsch 7220 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton
mit dem Geschmack 
von Amaretto und Rum
9 % vol

 Amaretto   Amaretto ¼ Chep 7228 Ltr.-Fl. --- ---
99-Ltr.-Fl. --- ---

Feuerzangen-Bowle 73070 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton
9 % vol

¼ Chep 73078 Ltr.-Fl. --- ---
99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Liter-Kanister 73079 Ltr.-o�en o�en o� 40 m. Kanister

WEIHNACHTEN

®

®

WEIHNACHTEN
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DEUTSCHE WEINEDEUTSCHE WEINE

Weihnachts-Spezialitäten

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

7801 6-0,75-Fl. 100 im KartonStettner Hüttenrausch
aromatisierter 
weinhaltiger Cocktail
9 % vol

SPIRITUOSEN

WEIHNACHTEN

 ®

Met – Honigwein Rot
Flammenglut®
Honigwein mit Kirschsaft  
6 % vol

8421 6-0,75-Fl. 100 im Karton

74001 6-0,75-Fl. 100 im KartonVin Glögg
11 % vol

¼ Chep 74008 0,75-Fl. --- ---
78-0,75-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 74009 40 m. Kanister Ltr.-offen 

en 

Heisser Honigtraum
Honig-Glühwein
11 % vol

® 7351 100 im Karton

im 10 Liter-Kanister 7359 

6-0,75-Fl.

Ltr.-offen en 40 m. Kanister

WEIHNACHTEN
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103Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

-Weihnachts-Spezialitäten

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

7050 6-Ltr.-Fl. 84 1,93 im KartonRoter Bio Glühwein
DE-ÖKO-005
9  % vol  ¼ Chep 7058 Ltr.-Fl. --- 1,93 ---

99-Ltr.-Fl. --- 191,07 ---

im 10 Ltr.-Kanister 70079 Ltr.-o�en 40 1,78 m. Kanister

75090 6-Ltr.-Fl. 84 2,03 im KartonWeisser Bio Glühwein
DE-ÖKO-005
9  % vol  ¼ Chep 75088 Ltr.-Fl. --- 2,03 ---

99-Ltr.-Fl. --- 200,97 ---

im 10 Ltr.-Kanister 75079 Ltr.-o�en 40 1,88 m. Kanister

74030 6-Ltr.-Fl. 84 2,08 im KartonBio Feuerzangenbowle 
DE-ÖKO-005
9  % vol  ¼ Chep 74028 Ltr.-Fl. --- 2,08 ---

99-Ltr.-Fl. --- 205,92 ---

im 10 Ltr.-Kanister 74039 Ltr.-o�en 40 1,93 m. Kanister

im 10 Ltr.-Kanister 74099 Ltr.-o�en 20 1,80 m. Kanister

Bio Früchtepunsch – alkoholfrei 
DE-ÖKO-005

73000 6-Ltr.-Fl. 84 im KartonBio Kinderpunsch
alkoholfrei
DE-ÖKO-005 ¼ Chep 73008 Ltr.-Fl. --- ---

99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 73009 Ltr.-o�en 20 m. Kanister

WEIHNACHTEN / BIO

Bio Früchtepunsch – alkoholfrei 
DE-ÖKO-005 
  

im 10 Ltr.-Kanister 74099 Ltr.-offen 20 m. Kanister

103Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

-Weihnachts-Spezialitäten

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

7050 6-Ltr.-Fl. 84 im KartonRoter Bio Glühwein
DE-ÖKO-005
9  % vol  ¼ Chep 7058 Ltr.-Fl. --- ---

99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 70079 Ltr.-o�en 40 m. Kanister

75090 6-Ltr.-Fl. 84 im KartonWeißer Bio Glühwein
DE-ÖKO-005
9  % vol  ¼ Chep 75088 Ltr.-Fl. --- ---

99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 75079 Ltr.-o�en 40 m. Kanister

74030 6-Ltr.-Fl. 84 im KartonBio Feuerzangenbowle 
DE-ÖKO-005
9  % vol  ¼ Chep 74028 Ltr.-Fl. --- ---

99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 74039 Ltr.-o�en 40 m. Kanister

im 10 Ltr.-Kanister 74099 Ltr.-o�en 20 1,80 m. Kanister

Bio Früchtepunsch – alkoholfrei 
DE-ÖKO-005

73000 6-Ltr.-Fl. 84 1,95 im KartonBio Kinderpunsch – alkoholfrei 
DE-ÖKO-005

¼ Chep 73008 Ltr.-Fl. --- 1,95 ---
99-Ltr.-Fl. --- 193,05 ---

im 10 Ltr.-Kanister 73009 Ltr.-o�en 20 1,80 m. Kanister
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Weihnachts-Spezialitäten 
ohne Alkohol

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

Apfelpunsch 73080 6-Ltr.-Fl. 84 
alkoholfrei

¼ Chep 73088 Ltr.-Fl. --- ---
--- ---99-Ltr.-Fl.

im 10 Ltr.-Kanister 73089 Ltr.-o�en o�en o� 20 m. Kanister

im Karton

74050 84 im KartonFrüchtepunsch
alkoholfrei

¼ Chep 74058 

6-Ltr.-Fl.

Ltr.-Fl. --- ---
--- ---99-Ltr.-Fl.

im 10 Ltr.-Kanister 74059 Ltr.-o�o�o�en en 20 m. Kanister

Kinderpunsch
alkoholfrei mit 
Punsch-Gewürzen 

72080 84 im Karton6-Ltr.-Fl. 

¼ Chep 72088 Ltr.-Fl. --- ---
99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 73039 Ltr.-o�o�o�en en 20 m. Kanister
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Weihnachts-Spezialitäten
ohne Alkohol

Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

Blutorangenpunsch 7460 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton
alkoholfrei

¼ Chep 7468 Ltr.-Fl. --- ---
99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 7469 Ltr.-o�en o�en o� 20 m. Kanister

Kinder Freude®
alkoholfrei mit 
Glühwein-Gewürzen

Sternenhimmel®
alkoholfrei mit 
Glühwein-Gewürzen

74080 84 im Karton

¼ Chep 74088 

6-Ltr.-Fl.

Ltr.-Fl. --- ---
99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 74079 Ltr.-o�o�o�en en 20 m. Kanister

7410 84 im Karton

¼ Chep 7418 

6-Ltr.-Fl.

Ltr.-Fl. --- ---
99-Ltr.-Fl. --- ---

im 10 Ltr.-Kanister 7409 Ltr.-o�o�o�en en 20 m. Kanister
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1Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer 25Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

DEUTSCHE WEINE

Weine
Bei allen Weinen handelt es sich um deutsche Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

P F A L Z
Der rund 85 Kilometer lange Pfälzer Traubengürtel ist schmal und misst im Durchschnitt nur sieben Kilometer. Die Rebzone verläuft  
parallel zum Rhein, erreicht sein Ufer jedoch an keiner Stelle. Die besten Weinberge liegen an den sanft ansteigenden Hängen östlich 
des Pfälzer Waldes. Insgesamt stehen auf 25 Groß- und 322 Einzellagen 23.559 Hektar unter Reben.
Die Pfalz und ihre Weine verkörpern den optimalen Schnittpunkt zwischen der fruchtbetonten Eleganz nördlicher Weinbaugebiete und 
der Kraft und körperreichen Struktur, die den Weinbau in südlicheren Regionen auszeichnen.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
Palette Karton

  Pfälzer Landwein 11 8090 6-Ltr.-Fl. 64 im Karton
t r o c k e n 
zartes grüngelb, fruchtwürzige 
Nase, kräftig 
Weinkontor Edenkoben

12 6380 6-Ltr.-Fl. 63 im Karton2024 Riesling
t r o c k e n
leuchtende gelbgrüne Farbe, fruchtiges 
Sortenbouquet, gut eingebundene Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Vier Jahreszeiten Winzer,
Bad Dürkheim

1Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer 25Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Weine
Bei allen Weinen handelt es sich um deutsche Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

P F A L Z
Der rund 85 Kilometer lange Pfälzer Traubengürtel ist schmal und misst im Durchschnitt nur sieben Kilometer. Die Rebzone verläuft 
parallel zum Rhein, erreicht sein Ufer jedoch an keiner Stelle. Die besten Weinberge liegen an den sanft ansteigenden Hängen östlich 
des Pfälzer Waldes. Insgesamt stehen auf 25 Groß- und 322 Einzellagen 23.559 Hektar unter Reben.
Die Pfalz und ihre Weine verkörpern den optimalen Schnittpunkt zwischen der fruchtbetonten Eleganz nördlicher Weinbaugebiete und 
der Kraft und körperreichen Struktur, die den Weinbau in südlicheren Regionen auszeichnen.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
Palette Karton

2017 Pfälzer Landwein 11 8060 6-Ltr.-Fl. 64 2,20 im Träger
h a l b t r o c k e n 8070 6-Ltr.-Fl. 84 2,35 im Karton
zartes grüngelb, fruchtwürzige
Nase, kräftig

2017 Edesheimer Ordensgut 10,5 8000 6-Ltr.-Fl. 64 2,74 im Träger
Müller Thurgau 8010 6-Ltr.-Fl. 84 2,89 im Karton
m i l d
gelbgrün, fruchtige Nase, sü�g,
mit leichtem Muskatton
Qualitätswein

2017 Pfälzer Tropf® 10,5 8020 6-Ltr.-Fl. 64 2,79 im Träger
Müller Thurgau 8030 6-Ltr.-Fl. 68 2,94 im Karton
m i l d
Bereich Südliche Weinstraße
gelbgrün mit goldgelbem Kern,
feiner Duft, würzig und gehaltvoll
Qualitätswein

2015 Müller Thurgau 10 6000 6-Ltr.-Fl. 64 3,25 im Träger
l i e b l i c h
grüngold, fruchtiges Bouquet
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Weinbiet Mußbach

2017 Riesling 12 6380 6-Ltr.-Fl. 63 3,43 im Karton
t r o c k e n
leuchtende gelbgrüne Farbe, fruchtiges 
Sortenbouquet, gut eingebundene Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Vier Jahreszeiten Winzer,
Bad Dürkheim

2024 Müller Thurgau  12 66020 6-Ltr.-Fl. 76 im Karton
h a l b t r o c k e n 
gelbgrün, zartwürziges Aroma, belebende Frucht 
Qualitätswein
Erz. Abf. Weinwelt Herrenberg-Honigsäckel, 
Bad Dürkheim-Ungstein

2024 Weißer Burgunder 12,5 5200 6-Ltr.-Fl. im Karton
t r o c k e n
goldgelb, feine Burgundernase, mundiger Wein
Qualitätswein
Erz. Abf. Vier Jahreszeiten Winzer,
Bad Dürkheim

63 
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26 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
Palette Karton

2017 Weißer Burgunder 12,5 5200 6-Ltr.-Fl. 63 3,53 im Karton
t r o c k e n
goldgelb, feine Burgundernase, mundiger Wein
Qualitätswein
Erz. Abf. Vier Jahreszeiten Winzer,
Bad Dürkheim

2017 Weißer Burgunder 11,5 52041 6-0,75-Fl. 100 3,55 im Karton
t r o c k e n
hellgelb, Anklänge von  Birnenfrucht gepaart mit
feiner Kräuteraromatik, klar strukturiert am Gaumen
Qualitätswein
Abf. Weinkontor Edenkoben

2017 Chardonnay 11,5 76061 6-0,75-Fl. 100 3,55 im Karton
t r o c k e n
hellgelb, duftige Aromen von P�rsich
und Ananas, mit langem fruchtigen Nachhall
Qualitätswein
Abf. Weinkontor Edenkoben

2015 Grauer Burgunder 12 52021 6-0,75-Fl. 100 3,95 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, Nase nach reifer Frucht von Steinobst
und Birnen, gute Nachhaltigkeit
Qualitätswein
Abf. Weinkontor Edenkoben

2016 Riesling 11,5 8011 6-0,75-Fl. 100 5,80 im Karton
h a l b t r o c k e n
gelbgrün, Anklänge von P�rsich, ausgewogene
Fruchtsüße
Qualitätswein
A b f.  R e i c h s r a t  v o n  B u h l,  D e i d e s h e i m

26 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
Palette Karton

11,5 52041 6-0,75-Fl. im Karton2024 Weißer Burgunder  
 t r o c k e n

hellgelb, Anklänge von  Birnenfrucht gepaart mit 
feiner Kräuteraromatik, klar strukturiert am Gaumen 
Qualitätswein
Abf. Weinkontor Edenkoben

2024 Chardonnay 11,5 76061 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
hellgelb, duftige Aromen von P�rsich
und Ananas, mit langem fruchtigen Nachhall 
Qualitätswein
Abf. Weinkontor Edenkoben

2023 Grauer Burgunder 12 52021 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, Nase nach reifer Frucht von Steinobst 
und Birnen, gute Nachhaltigkeit 
Qualitätswein
Abf. Weinkontor Edenkoben

DEUTSCHE WEINE

Sämtliche Preise verstehen sich ohne MehrwertsteuerSämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Weine
Bei allen Weinen handelt es sich um deutsche Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

P F A L Z
Der rund 85 Kilometer lange Pfälzer Traubengürtel ist schmal und misst im Durchschnitt nur sieben Kilometer. Die Rebzone verläuft 
parallel zum Rhein, erreicht sein Ufer jedoch an keiner Stelle. Die besten Weinberge liegen an den sanft ansteigenden Hängen östlich 
des Pfälzer Waldes. Insgesamt stehen auf 25 Groß- und 322 Einzellagen 23.559 Hektar unter Reben.
Die Pfalz und ihre Weine verkörpern den optimalen Schnittpunkt zwischen der fruchtbetonten Eleganz nördlicher Weinbaugebiete und 
der Kraft und körperreichen Struktur, die den Weinbau in südlicheren Regionen auszeichnen.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro-
Palette

2017 Pfälzer Landwein 11 8060 6-Ltr.-Fl. 64 2,20
h a l b t r o c k e n 8070 6-Ltr.-Fl. 84 2,35 im Karton
zartes grüngelb, fruchtwürzige
Nase, kräftig

2017 Edesheimer Ordensgut 10,5 8000 6-Ltr.-Fl. 64 2,74 
Müller Thurgau 8010 6-Ltr.-Fl. 84
m i l d
gelbgrün, fruchtige Nase, sü�g,
mit leichtem Muskatton
Qualitätswein

2017 Pfälzer Tropf® 10,5 8020 6-Ltr.-Fl. 64 2,79
Müller Thurgau 8030 6-Ltr.-Fl. 68
m i l d
Bereich Südliche Weinstraße
gelbgrün mit goldgelbem Kern,
feiner Duft, würzig und gehaltvoll
Qualitätswein

2015 Müller Thurgau 10 6000 6-Ltr.-Fl. 64 3,25
l i e b l i c h
grüngold, fruchtiges Bouquet
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Weinbiet Mußbach

2017 Riesling 12 6380 6-Ltr.-Fl. 63 3,43 im Karton
t r o c k e n
leuchtende gelbgrüne Farbe, fruchtiges 
Sortenbouquet, gut eingebundene Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Vier Jahreszeiten Winzer,
Bad Dürkheim

2023 Bei Nacht 12,5 82081 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Grauburgunder
t r o c k e n
zartes Grüngelb, würzige Nase, 
ausgeprägte Mineralien am Gaumen
Qualitätswein
Abf. Markus Pfaffmann, Walsheim

ROSÉWEIN

Portugieser Ro2021 sé    11 66011 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Ungsteiner Feuerberg
h a l b t r o c k e n
strahlende Farbe von zartem Apricot, 
leichte Note von Brombeere, feinfruchtig
Qualitätswein
Erz. Abf. Weinwelt Herrenberg-Honigsäckel, Bad Dürkheim-Ungstein

100 
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27Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Aus der Winzergenossenschaft Kallstadt

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
Palette Karton

2016 Kallstadter Kobnert 11,5 6010 6-Ltr.-Fl. 64 3,05 im Träger
Müller Thurgau
grüngelb, mit angenehmen Muskataromen, 
abgerundet mit feiner Restsüße
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

2017 Kallstadter Kobnert 10,5 6090 6-Ltr.-Fl. 64 3,18 im Träger
Silvaner
h a l b t r o c k e n
hellgelb, mit dezenten Aromen, rund und sto�g
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

2017 Kallstadter Kobnert 12,5 6050 6-Ltr.-Fl. 64 3,25 im Träger
Riesling
t r o c k e n
gelbgrün, Fruchtaromen von P�rsich und
Mango, angenehm nachhaltig im Abgang
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

2016 Kallstadter Kobnert 12 5420 6-Ltr.-Fl. 64 3,30 im Träger
Grauburgunder
t r o c k e n
zartes Grüngelb, kräuterige Nase,
feinsaftig im Mund
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

2017 Kallstadter Kobnert
Kerner - K A B I N E T T 10 6041 6-0,75-Fl. 100 3,10 im Karton
strohgelb, feiner Duft nach Aprikose, mild,
tief in der Struktur
Prädikatswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

27Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Aus der Winzergenossenschaft Kallstadt

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
Palette Karton

2024 Kallstadter Kobnert 11,5 6290 6-Ltr.-Fl. 76 im Karton
Müller Thurgau
m i l d 
grüngelb, mit angenehmen Muskataromen, 
abgerundet mit feiner Restsüße 
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

2024 Kallstadter Kobnert
Kerner - K A B I N E T T 10 6041 6-0,75-Fl. 100 im Karton
strohgelb, feiner Duft nach Aprikose, mild,
tief in der Struktur
Prädikatswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

DEUTSCHE WEINE

Kallstadter 2024 Kobnert 10,5 6310 6-Ltr.-Fl. 76 im Karton
Silvaner
h a l b t r o c k e n
hellgelb, mit dezenten Aromen, rund und sto�g
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

Kallstadt2024 er Kobnert 13 50 im Karton
Riesling
t r o c k e n
gelbgrün, Fruchtaromen von P�rsich und
Mango, angenehm nachhaltig im Abgang
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

im Karton76

6334 

6330 6-Ltr.-Fl.

12-0,25-Fl.

2024 Kallstadter Kobnert 13 61021 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Weißburgunder
t r o c k e n
grüngelbes Farbspiel, ausgeprägter Duft
nach grünen Äpfeln,
würzig und frisch mit langem Nachhall
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

10 6221 6-0,75-Fl. 100 im Karton2024 Kallstadter Kronenberg
Riesling - K A B I N E T T
f e i n h e r b
goldgelb, Fruchtaromen nach P�rsich und
Zitronen, elegante Restsüße und rassige Säure
Prädikatswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

2022 Kallstadter Kobnert 13 61031 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Grauburgunder
t r o c k e n
säurearm, frisch mit feinen Aromen nach Birne,
Aprikose und einem kräftigen Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

DEUTSCHE WEINE
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28 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
Palette Karton

2024 Kallstadter Saumagen 11,5 6031 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Riesling - K A B I N E T T
t r o c k e n
leuchtendes Grüngelb, zartduftend nach
grünem Apfel, mit feingliedriger Säure
Prädikatswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr

2021 Kallstadter Kobnert 9,5 6051 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Riesling - S P Ä T L E S E
goldgelb mit grünlichen Re�exen, feiner
P�rsichduft, Harmonie in Säure und
eleganter Restsüße
Prädikatswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

2024 Kallstadter Kobnert 10,5 76 im Karton
 Portugieser Rosé

  6370 6-Ltr.

l i e b l i c h
leuchtendes Rosé, reife Frucht,
angenehm in der Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

ROSÉWEIN

10,5 61001 6-0,75-Fl. 100 im Karton

l i e b l i c h
tiefrot, würziger Duft, gehaltvoll
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

2022 Kallstadter Kobnert 13 

76 im Karton

62004 12-0,25-Fl.

62000 6-Ltr.-Fl.  Dornfelder 
t r o c k e n
tiefdunkel mit Purpurre�exen, �ligranes Bouquet
nach Beerenfrucht, dichter Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Kallstadt/Weinstr.

Kallstadter Kobnert    
Spätburgunder

2020

ROTWEINE

 im Karton105
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Weingut Hörner

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
Palette Karton

2022 Riesling 12 5171 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
helles Gelb, Bouquet von grünem Apfel,  
feine Säurestruktur
Qualitätswein
Gutsabfüllung Hörner, Hochstadt

2024      Weissburgunder 12,5 5181 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, Anklänge von Mirabelle und Aprikose,  
fein eingebundene Säure 
Qualitätswein

2017 Sauvignon Blanc 12 5201 6-0,75-Fl. 100 5,20 im Karton
t r o c k e n
gelb mit Grünre�exen, 
typische Sauvignon-Frucht von gelber Paprika, 
Stachelbeere und Kiwi
Qualitätswein
Gutsabfüllung Hörner, Hochstadt

2017 Gelber Muskateller  12 5211 6-0,75-Fl. 100 5,35 im Karton
t r o c k e n
grüngelb, Aromen von Holunder, 
Muskat und Zitronenschalen
Qualitätswein
Gutsabfüllung Hörner, Hochstadt

ROSÉWEIN
2017 Horny Rosé Cuvée 11,5 5261 6-0,75-Fl. 100 4,30 im Karton

leuchtendes Pink, fruchtig-würzige 
Nase nach Erdbeeren, 
Himbeeren und etwas Paprika
Qualitätswein
Gutsabfüllung Hörner, Hochstadt

ROTWEIN
2014 Spätburgunder 12,5 5281 6-0,75-Fl. 84 6,40 im Karton

t r o c k e n
ziegel-rubinrote Farbe, 
Noten von Kirsche und Himbeere, 
am Gaumen saftig 
Qualitätswein
Gutsabfüllung Hörner, Hochstadt

30 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer
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H01, VERPERLTER TRAUBENSAFT ROSÉ, 6× 0,33L

M Ü L L E R - T H U R G A U
H11, 2016, TROCKEN, 11,5% VOL.,  0,75L ( 1

H12, 2015, TROCKEN, 12,0% VOL.,  0,75L ( 1

W E I S S B U R G U N D E R
H21, 2015, TROCKEN, 12,5% VOL.,  0,75L ( 1

G R A U B U R G U N D E R
H22, 2016, TROCKEN, 12,5% VOL.,  0,75L ( 1

S A U V I G N O N  B L A N C
H23, 2016, TROCKEN, 12,0% VOL.,  0,75L ( 1

G E L B E R  M U S K A T E L L E R
H24, 2015/2016, TROCKEN, 12,0% VOL.,  0,75L (1

S A U V I G N O N  B L A N C
H32, 2015, TROCKEN, 13,0% VOL.,  0,75L ( 1

G R A U B U R G U N D E R
H33, 2014, TROCKEN, 13,5% VOL.,  0,75L ( 1

S P Ä T B U R G U N D E R
H34, 2013, TROCKEN, 13,0% VOL.,  0,75L ( 1
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Gutsabfüllung Hörner, Hochstadt  

Grauburg2024 under 12,5 80011 6-0,75-Fl. 100 im Karton 
t r o c k e n
hellgelb, fruchtbetont, saftiges reifes Obst  
von Birne, Aprikose und Melone, 
feine Säure, schmelziger Abgang 
Qualitätswein 

 Gutsabfüllung Hörner, Hochstadt

Weingut Hörner

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
Palette Karton

2015 Riesling 12 5171 6-0,75-Fl. 100 4,40 im Karton
t r o c k e n
helles Gelb, Bouquet von grünem Apfel, 
feine Säurestruktur
Qualitätswein
Gutsabfüllung Hörner, Hochstadt

2017 Weissburgunder 12,5 5181 6-0,75-Fl. 100 5,00 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, Anklänge von Mirabelle und Aprikose, 
fein eingebundene Säure 
Qualitätswein

12 5201 6-0,75-Fl. 100 im Karton2024 Sauvignon Blanc 
t r o c k e n
gelb mit Grünre�exen, 
typische Sauvignon-Frucht von gelber Paprika, 
Stachelbeere und Kiwi
Qualitätswein
Gutsabfüllung Hörner, Hochstadt 

ROSÈWEIN
2024 Horny Rosé Cuvée 11,5 5261 6-0,75-Fl. 100 im Karton

leuchtendes Pink, fruchtig-würzige 
Nase nach Erdbeeren, 
Himbeeren und etwas Paprika
Qualitätswein
Gutsabfüllung Hörner, Hochstadt
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H01, VERPERLTER TRAUBENSAFT ROSÉ, 6× 0,33L

M Ü L L E R - T H U R G A U
H11, 2016, TROCKEN, 11,5% VOL.,  0,75L ( 1

H12, 2015, TROCKEN, 12,0% VOL.,  0,75L ( 1

W E I S S B U R G U N D E R
H21, 2015, TROCKEN, 12,5% VOL.,  0,75L ( 1

G R A U B U R G U N D E R
H22, 2016, TROCKEN, 12,5% VOL.,  0,75L ( 1

S A U V I G N O N  B L A N C
H23, 2016, TROCKEN, 12,0% VOL.,  0,75L ( 1

G E L B E R  M U S K A T E L L E R
H24, 2015/2016, TROCKEN, 12,0% VOL.,  0,75L (1

S A U V I G N O N  B L A N C
H32, 2015, TROCKEN, 13,0% VOL.,  0,75L ( 1

G R A U B U R G U N D E R
H33, 2014, TROCKEN, 13,5% VOL.,  0,75L ( 1

S P Ä T B U R G U N D E R
H34, 2013, TROCKEN, 13,0% VOL.,  0,75L ( 1
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20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

7,50
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

t r o c k e n
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2023 Grauburgunder 12 86001 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, Frucht nach Birne, reifem Apfel und Ananas
Qualitätswein
Abf. Bioweingut Ehrhart, EschbachN

EU

12,5 86011 6-0,75-Fl. 100 im Karton2024 Sauvignon Blanc 
t r o c k e n
gelbgrün, exotische Frucht nach Stachelbeere, 
etwas Paprika, Maracuja
Qualitätswein
Abf. Bioweingut Ehrhart, Eschbach

N
EU

Biologisches Weingut Ehrhart

WEISSWEINE
% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/

Palette Karton

12 86021 6-0,75-Fl. 100 im Karton2022 Leinsweiler Riesling

leuchtende gelbgrüne Reflexe, fruchtiges 
Sortenbouquet, gut eingebundene Säure
Qualitätswein
Abf. Bioweingut Ehrhart, Eschbach

N
EU

t r o c k e n

13 86031 6-0,75-Fl. 100 im Karton2024 Eschbach Weißburgunder

hellgelb, Anklänge von Birnenfrucht, 
klar strukturiert
Qualitätswein
Abf. Bioweingut Ehrhart, Eschbach

t r o c k e n

13 86041 6-0,75-Fl. 84 im Karton

dunkles Rubinrot, feines Bouquet, 
angenehm samtig am Gaumen 
Qualitätswein
Abf. Bioweingut Ehrhart, Eschbach

t r o c k e n

ROTWEIN

2019 Göcklingen Spätburgunder

DEUTSCHE WEINE
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31

Aus der Winzergenossenschaft Wachtenburg Luginsland, Wachenheim a.d. Weinstraße
WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/

Palette Karton

2024 Wachenheimer Bischofsgarten 11 6430 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton
Riesling
h a l b t r o c k e n
strohgelb mit goldenen Re le xen, ausgeglichene Frucht, 
mit gutem Entwicklungspotential Qualitätswein
Erz. Abf. Wachtenburg Winzer

WEISSHERBST
2024 Wachenheimer  10,5 6450 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton

Portugieser
m i l d
roséfarben, aromatisch nach frischen Kirschen, saftig
Qualitätswein
Erz. Abf. Wachtenburg Winzer

ROTWEINE
2023 Freinsheimer Dornfelder 11,5 68021 6-0,75-Fl. 100 im Karton

m i l d
tiefdunkel, Noten von roten Früchten, samtig
Qualitätswein
Weinparadies Freinsheim

2022 Spätburgunder 13 5210 6-Ltr.-Fl. 68 im Karton
t r o c k e n
rubinrot, feines Bouquet, angenehm samtig
Qualitätswein
Erz. Abf. Vier Jahreszeiten Winzer, Bad Dürkheim

DEUTSCHE WEINE
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2021 Schneider Black Print  14    8091 6-0,75-Fl. 80 im Karton
Rotwein Cuvée
t r o c k e n
tiefdunkel, am Gaumen üppige Aromen nach Cassis, Brombeere 
und Blaubeere, unterlegt von einer salinen Note 
Qualitätswein
Abf. Markus Schneider, Ellerstadt

Weingut Markus Schneider 

2021 Schneider Ursprung 14    7541 6-0,75-Fl. 80 im Karton
Rotwein Cuvée
t r o c k e n
dunkelrubinrote Farbe, mit Noten von Beeren und schwarzem Pfe�er, vollmundig
Qualitätswein
Abf. Markus Schneider, Ellerstadt

2022 Riesling 80 im Karton
t r o c k e n
hellgelb, Noten von Zitrone, Apfel und Pfirsich, 
duftet nach Frühlingsblüte
Qualitätswein
Abf. Markus Schneider, Ellerstadt

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
Palette Karton

12,5 86051 6-0,75-Fl.

2022 Weißburgunder 80 im Karton
t r o c k e n
helles gelb, zartfruchtig mit Noten von Birnen 
und Apfel, Litschi und Mandeln
Qualitätswein
Abf. Markus Schneider, Ellerstadt

12,5 86061 6-0,75-Fl.

2022 Chardonnay 80 im Karton
t r o c k e n
zartes hellgelb mit weißgoldenen Reflexen, duftet nach 
reifem Apfel, Honigmelone und Banane
Qualitätswein
Abf. Markus Schneider, Ellerstadt

12,5 86071 6-0,75-Fl.

2022 Grauburgunder 80 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, fruchtiges Bouquet, ausgewogen mit 
schöner Frische
Qualitätswein
Abf. Markus Schneider, Ellerstadt

12,5 86081 6-0,75-Fl.

2023 Sauvignon Blanc  Kaitui 80 im Karton
t r o c k e n
gelb mit grünen Reflexen, stachelbeerig mit 
Passions- und Grapefruitaromen, elegant
Qualitätswein
Abf. Markus Schneider, Ellerstadt

12,5 86091 6-0,75-Fl.

2022 Rosé Saigner    80 im Karton
t r o c k e n
lachsfarben mit Aromen von Himbeere, 
Brombeere und schwarzer Johannisbeere
Qualitätswein
Abf. Markus Schneider, Ellerstadt

12,5 87001 6-0,75-Fl.

ROSÈWEIN

ROTWEINE
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54



R H E I N H E S S E N  Das mit 26.281 Hektar größte deutsche Weinbaugebiet erstreckt sich linksrheinisch zwischen den 
Städten Bingen, Mainz und Worms, die als Eckpunkte ein riesiges Dreieck unterhalb des Rheinknies markieren. Im Norden und Osten 
bildet der Rhein die Grenze Rheinhessens, im Westen reicht er entlang der Linie Bingen – Bad Kreuznach – Worms bis an die 
benachbarten Anbaugebiete Nahe und Pfalz heran.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

6160 6-Ltr.-Fl. 74 im Karton
Müller Thurgau
f e i n h e r b
zartgelb, viel Fruchtigkeit und Saft von gelber 
Pflaume und Mirabelle, lebendig frisch
Qualitätswein 
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2024  Landgrafenhof   12

2024 Chardonnay Landgrafenhof 12 52000 6-Ltr.-Fl. 74 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, fein ausgewogene Frucht
mit gut ausbalancierter Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2021 Saulheimer Domherr 11,5 5130 -6 Ltr.-Fl. 74 im Karton
Chardonnay
f e i n h e r b
hellgelb, Zitrus- und Pfirsichduft, auch im Mund 
zitrusfruchtig, nach Apfel, zart kräuterreiche Noten, mild 
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

Niederflö2019 rsheimer Frauenberg 9,5 6148 6-0,5-Fl. 100 im Karton
Albalonga - A U S L E S E
m i l d
strohgelb mit goldenen Re�exen,
bouquetbetont, lagerfähig
Prädikatswein
Erz. Abf. Weingut Göhring, Dalsheim

2023 Oppenheimer Krötenbrunnen 10,5   6131 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Müller Thurgau 
m i l d 
strohgelb, angenehmes Bouquet, 
sehr saftig, Kräuterwürze, gute Balance
Qualitätswein
Abf. Weinkellerei Drathen, Zell

8130 im Karton846-Ltr.-Fl.

8 8041 6-0,75-Fl. 100 im Karton
8040 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton

2023      Bechtheimer Pilgerpfad
K A B I N E T T  m i l d
gelbgold, in der Nase reife gelbe Früchte und 
Stachelbeere, am Gaumen sehr schöne Harmonie 
Qualitätswein
Abf. Weinkellerei Drathen, Zell

DEUTDEUTSCHESCHE  WEINEWEINE
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Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

M O S E L
Die Mosel schlängelt sich zwischen steilen Schieferweinbergen von ihrem Ursprung in den französischen Vogesen bis nach Koblenz, wo 
sie in den Rhein mündet. Diese malerische Kulisse hat schon die Kelten und Römer begeistert, die sich hier niederließen und den Wein-
bau im Moseltal begründeten. Touristen aus aller Welt genießen jedes Jahr diese landschaftliche Schönheit und die kulturelle Vielfalt 
der Region. Berühmt sind die Moselrieslinge für ihre beispiellose Fruchtigkeit mit beschwingtem Aromenspiel von P�rsich, Zitrone und 
Honig. Ihre frische, harmonische Spritzigkeit verwöhnt Zunge und Gaumen und schenkt ein außergewöhnliches Geschmackserlebnis.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

10 8301 6-0,75-Fl. 100 2,33 im Karton
8300 6-Ltr.-Fl. 64 2,80 im Träger
8310 6-Ltr.-Fl. 84 2,95 im Karton
8314 12-0,25-Fl. 84 1,18 im Karton

Bereich Bernkastel Riesling
l i e b l i c h
grüngelb, Noten von Pfirsich, feine Säure
Qualitätswein 

2016 Detzemer St. Michael 11 78011 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
t r o c k e n
gelbgrün, Aromen von grünem Apfel, feingliedrige Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich 

2016 Detzemer St. Michael 10 78021 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
f e i n h e r b
hellgelb, Noten von P�rsich und Maracuja, ausgeglichene Frucht
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich

2016 Detzemer St. Michael 10 78031 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
l i e b l i c h
„Exotischer Nervenkitzel“, goldgelb, viel Frucht und Spiel
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich

2017 Schloß Marienlay 12 6741 6-0,75-Fl. 100 5,50 im Karton
Riesling - t r o c k e n
strohgelb, fruchtiges Sortenbouquet von grünem Apfel, mineralisch
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

2013 Josephshöfer Grosses Gewächs 12 7871 6-0,75-Fl. 100 16,30 im Karton
Riesling - t r o c k e n
gelbgrün, Aromen von Pfirsich und Aprikose, opulent und kraftvoll
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

DEUTSCHE WEINE
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SPIRITUOSEN
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Cathedral® Gold 26 13109 Ltr.-o�en 5 --- 7,50
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

35Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

M O S E L
Die Mosel schlängelt sich zwischen steilen Schieferweinbergen von ihrem Ursprung in den französischen Vogesen bis nach Koblenz, wo 
sie in den Rhein mündet. Diese malerische Kulisse hat schon die Kelten und Römer begeistert, die sich hier niederließen und den Wein-
bau im Moseltal begründeten. Touristen aus aller Welt genießen jedes Jahr diese landschaftliche Schönheit und die kulturelle Vielfalt 
der Region. Berühmt sind die Moselrieslinge für ihre beispiellose Fruchtigkeit mit beschwingtem Aromenspiel von P�rsich, Zitrone und 
Honig. Ihre frische, harmonische Spritzigkeit verwöhnt Zunge und Gaumen und schenkt ein außergewöhnliches Geschmackserlebnis.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

   10 8300 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
8310 84 im Karton

Bereich Bernkastel Riesling

grüngelb, Noten von Pfirsich, feine Säure
Qualitätswein 

2016 Detzemer St. Michael 11 78011 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
t r o c k e n
gelbgrün, Aromen von grünem Apfel, feingliedrige Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich 

2016 Detzemer St. Michael 10 78021 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
f e i n h e r b
hellgelb, Noten von P�rsich und Maracuja, ausgeglichene Frucht
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich

2016 Detzemer St. Michael 10 78031 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
l i e b l i c h
„Exotischer Nervenkitzel“, goldgelb, viel Frucht und Spiel
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich

2017 Schloß Marienlay 12 6741 6-0,75-Fl. 100 5,50 im Karton
Riesling - t r o c k e n
strohgelb, fruchtiges Sortenbouquet von grünem Apfel, mineralisch
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

2012 Scharzhofberger Grosses Gewächs 12,5 7861 6-0,75-Fl. 100 15,95 im Karton
Riesling - t r o c k e n
hellgelb, gemahlener Schiefer in der Nase, tiefe Mineralität
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

2013 Josephshöfer Grosses Gewächs 12 7871 6-0,75-Fl. 100 16,30 im Karton
Riesling - t r o c k e n
gelbgrün, Aromen von Pfirsich und Aprikose, opulent und kraftvoll
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

35Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

M O S E L
Die Mosel schlängelt sich zwischen steilen Schieferweinbergen von ihrem Ursprung in den französischen Vogesen bis nach Koblenz, wo 
sie in den Rhein mündet. Diese malerische Kulisse hat schon die Kelten und Römer begeistert, die sich hier niederließen und den Wein-
bau im Moseltal begründeten. Touristen aus aller Welt genießen jedes Jahr diese landschaftliche Schönheit und die kulturelle Vielfalt 
der Region. Berühmt sind die Moselrieslinge für ihre beispiellose Fruchtigkeit mit beschwingtem Aromenspiel von P�rsich, Zitrone und 
Honig. Ihre frische, harmonische Spritzigkeit verwöhnt Zunge und Gaumen und schenkt ein außergewöhnliches Geschmackserlebnis.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

10 8301 6-0,75-Fl. 100 2,33 im Karton
8300 6-Ltr.-Fl. 64 2,80 im Träger
8310 6-Ltr.-Fl. 84 2,95 im Karton
8314 12-0,25-Fl. 84 1,18 im Karton

Bereich Bernkastel Riesling
l i e b l i c h
grüngelb, Noten von Pfirsich, feine Säure
Qualitätswein 

2016 Detzemer St. Michael 10 78021 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
f e i n h e r b
hellgelb, Noten von P�rsich und Maracuja, ausgeglichene Frucht
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich

2016 Detzemer St. Michael 10 78031 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
l i e b l i c h
„Exotischer Nervenkitzel“, goldgelb, viel Frucht und Spiel
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich

2017 Schloß Marienlay 12 6741 6-0,75-Fl. 100 5,50 im Karton
Riesling - t r o c k e n
strohgelb, fruchtiges Sortenbouquet von grünem Apfel, mineralisch
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

2012 Scharzhofberger Grosses Gewächs 12,5 7861 6-0,75-Fl. 100 15,95 im Karton
Riesling - t r o c k e n
hellgelb, gemahlener Schiefer in der Nase, tiefe Mineralität
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

2013 Josephshöfer Grosses Gewächs 12 7871 6-0,75-Fl. 100 16,30 im Karton
Riesling - t r o c k e n
gelbgrün, Aromen von Pfirsich und Aprikose, opulent und kraftvoll
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

DEUTSCHE WEINE

35Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

M O S E L
Die Mosel schlängelt sich zwischen steilen Schieferweinbergen von ihrem Ursprung in den französischen Vogesen bis nach Koblenz, wo 
sie in den Rhein mündet. Diese malerische Kulisse hat schon die Kelten und Römer begeistert, die sich hier niederließen und den Wein-
bau im Moseltal begründeten. Touristen aus aller Welt genießen jedes Jahr diese landschaftliche Schönheit und die kulturelle Vielfalt 
der Region. Berühmt sind die Moselrieslinge für ihre beispiellose Fruchtigkeit mit beschwingtem Aromenspiel von P�rsich, Zitrone und 
Honig. Ihre frische, harmonische Spritzigkeit verwöhnt Zunge und Gaumen und schenkt ein außergewöhnliches Geschmackserlebnis.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

10 8301 6-0,75-Fl. 100 2,33 im Karton
8300 6-Ltr.-Fl. 64 2,80 im Träger
8310 6-Ltr.-Fl. 84 2,95 im Karton
8314 12-0,25-Fl. 84 1,18 im Karton

Bereich Bernkastel Riesling
l i e b l i c h
grüngelb, Noten von Pfirsich, feine Säure
Qualitätswein 

2016 Detzemer St. Michael 11 78011 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
t r o c k e n
gelbgrün, Aromen von grünem Apfel, feingliedrige Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich 

2017 12 6741 6-0,75-Fl. 100 5,50
Riesling - t r o c k e n
strohgelb, fruchtiges Sortenbouquet von grünem Apfel, mineralisch
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

2012 Scharzhofberger Grosses Gewächs 12,5 7861 6-0,75-Fl. 100 15,95 im Karton
Riesling - t r o c k e n
hellgelb, gemahlener Schiefer in der Nase, tiefe Mineralität
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

2013 Josephshöfer Grosses Gewächs 12 7871 6-0,75-Fl. 100 16,30 im Karton
Riesling - t r o c k e n
gelbgrün, Aromen von Pfirsich und Aprikose, opulent und kraftvoll
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

DEUTSCHE WEINE

M O S E L
Die Mosel schlängelt sich zwischen steilen Schieferweinbergen von ihrem Ursprung in den französischen Vogesen bis nach Koblenz, wo 
sie in den Rhein mündet. Diese malerische Kulisse hat schon die Kelten und Römer begeistert, die sich hier niederließen und den Wein-
bau im Moseltal begründeten. Touristen aus aller Welt genießen jedes Jahr diese landschaftliche Schönheit und die kulturelle Vielfalt 
der Region. Berühmt sind die Moselrieslinge für ihre beispiellose Fruchtigkeit mit beschwingtem Aromenspiel von P�rsich, Zitrone und 
Honig. Ihre frische, harmonische Spritzigkeit verwöhnt Zunge und Gaumen und schenkt ein außergewöhnliches Geschmackserlebnis.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

10 8301 6-0,75-Fl. 100 2,33 im Karton
8300 6-Ltr.-Fl. 64 2,80 im Träger
8310 6-Ltr.-Fl. 84 2,95 im Karton
8314 12-0,25-Fl. 84 1,18 im Karton

Bereich Bernkastel Riesling
l i e b l i c h
grüngelb, Noten von Pfirsich, feine Säure
Qualitätswein 

2016 Detzemer St. Michael 11 78011 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
t r o c k e n
gelbgrün, Aromen von grünem Apfel, feingliedrige Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich 

2016 Detzemer St. Michael 10 78021 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
f e i n h e r b
hellgelb, Noten von P�rsich und Maracuja, ausgeglichene Frucht
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich

2016 Detzemer St. Michael 10 78031 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
l i e b l i c h
„Exotischer Nervenkitzel“, goldgelb, viel Frucht und Spiel
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich

2012 Scharzhofberger Grosses Gewächs 12,5 7861 6-0,75-Fl. 100 15,95 im Karton
Riesling - t r o c k e n
hellgelb, gemahlener Schiefer in der Nase, tiefe Mineralität
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

2013 Josephshöfer Grosses Gewächs 12 7871 6-0,75-Fl. 100 16,30 im Karton
Riesling - t r o c k e n
gelbgrün, Aromen von Pfirsich und Aprikose, opulent und kraftvoll
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier
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M O S E L
Die Mosel schlängelt sich zwischen steilen Schieferweinbergen von ihrem Ursprung in den französischen Vogesen bis nach Koblenz, wo 
sie in den Rhein mündet. Diese malerische Kulisse hat schon die Kelten und Römer begeistert, die sich hier niederließen und den Wein-
bau im Moseltal begründeten. Touristen aus aller Welt genießen jedes Jahr diese landschaftliche Schönheit und die kulturelle Vielfalt 
der Region. Berühmt sind die Moselrieslinge für ihre beispiellose Fruchtigkeit mit beschwingtem Aromenspiel von P�rsich, Zitrone und 
Honig. Ihre frische, harmonische Spritzigkeit verwöhnt Zunge und Gaumen und schenkt ein außergewöhnliches Geschmackserlebnis.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

10 8301 6-0,75-Fl. 100 2,33 im Karton
8300 6-Ltr.-Fl. 64 2,80 im Träger
8310 6-Ltr.-Fl. 84 2,95 im Karton
8314 12-0,25-Fl. 84 1,18 im Karton

Bereich Bernkastel Riesling
l i e b l i c h
grüngelb, Noten von Pfirsich, feine Säure
Qualitätswein 

2016 Detzemer St. Michael 11 78011 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
t r o c k e n
gelbgrün, Aromen von grünem Apfel, feingliedrige Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich 

2016 Detzemer St. Michael 10 78021 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
f e i n h e r b
hellgelb, Noten von P�rsich und Maracuja, ausgeglichene Frucht
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich

2016 Detzemer St. Michael 10 78031 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton
Riesling - H O C H G E W Ä C H S
l i e b l i c h
„Exotischer Nervenkitzel“, goldgelb, viel Frucht und Spiel
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Kollmann-Becker, Thörnich

2017 Schloß Marienlay 12 6741 6-0,75-Fl. 100 5,50 im Karton
Riesling - t r o c k e n
strohgelb, fruchtiges Sortenbouquet von grünem Apfel, mineralisch
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier

2012 Scharzhofberger Grosses Gewächs 12,5 7861 6-0,75-Fl. 100 15,95 im Karton
Riesling - t r o c k e n
hellgelb, gemahlener Schiefer in der Nase, tiefe Mineralität
Qualitätswein
VDP - Erz. Abf. Reichsgraf von Kesselstatt, Trier
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ll i e b l i c hl i e b l i c hi e b l i c h

5331 6-0,75-Fl. 90

t r o c k e n
Weißwein-Cuvée 

hellgelb, elegantes Weißwein-Cuvée mit wei milcher, der Säure 
Qualitätswein 
Erz. Abf. Weingut Axel Pauly, Lieser

2024 Trinkfluss im Karton
  5338         3-1,5-Fl.                   70          im Karton

11
       

10 53081 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Riesling - K A B I N E T T  

2022 Thanisch

f e i n h e r b
leuchtend gelbgrüne Farbe, 
fruchtiges Sortenbouquet
Prädikatswein
Gutsabfüllung Weingut Wwe. Dr. H. Thanisch, Bernkastel-Kues

5348 3- 3,0-Fl.            40  im Karton

6-Ltr.-Fl.

DEUTSCHE WEINE
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36 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

B A D E N
Qualitätsweine aus Bickensohl
Eingebettet in Rebberge des südwestlichen Kaiserstuhls liegt das reizvolle Weindorf Bickensohl mit rund 450 Einwohnern. Der bekannte 
Weinort wurde bereits im Jahr 1048 n. Chr. in einer Urkunde König Heinrichs des III. am Bischofssitz Straßburg erstmals erwähnt. Die für 
Bickensohl typische Terrassenlandschaft umgibt das Dorf mit seinen 150 Hektar Ertragsreb�äche. Drei Viertel der Fläche in Bickensohl 
sind mit Burgunderreben bestockt, da hier die besten Voraussetzungen für fruchtige Weißburgunder und füllige, tiefrote Spätburgunder 
gegeben sind.

pro Euro- WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt Träger/
KartonPalette

2016 Bickensohler Müller Thurgau 12 66000 6-Ltr.-Fl. 64 3,20 im Träger
t r o c k e n
gelbgrün, mit leichtem Muskatton, sü�g
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Bickensohl

2016 Bickensohler Müller Thurgau 11,5 66010 6-Ltr.-Fl. 64 3,20 im Träger
m i l d
grüngelb, gute Würze
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Bickensohl

2017 Bickensohler 13 66070 6-Ltr.-Fl. 64 4,25 im Träger
Grauer Burgunder
t r o c k e n
strohgelb, mit feinen Nußaromen, kräftig
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Bickensohl

2017 Steinfelsen Müller Thurgau 10 6631 6-0,75-Fl. 100 3,40 im Karton
K A B I N E T T
m i l d
goldgelb, mit feinem Apfel- und Muskatton
Prädikatswein
Erz. Abf. Winzergen. Bickensohl

2017 Steinfelsen 12,5 6641 6-0,75-Fl. 84 4,20 im Karton
Weisser Burgunder
t r o c k e n
helles Gelb, Zitronenaromen bestimmen
den Duft, elegant
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzergen. Bickensohl

36 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

B A D E N

Qualitätsweine aus Bickensohl
Eingebettet in Rebberge des südwestlichen Kaiserstuhls liegt das reizvolle Weindorf Bickensohl mit rund 450 Einwohnern. Der bekannte 
Weinort wurde bereits im Jahr 1048 n. Chr. in einer Urkunde König Heinrichs des III. am Bischofssitz Straßburg erstmals erwähnt. Die für 
Bickensohl typische Terrassenlandschaft umgibt das Dorf mit seinen 150 Hektar Ertragsreb�äche. Drei Viertel der Fläche in Bickensohl 
sind mit Burgunderreben bestockt, da hier die besten Voraussetzungen für fruchtige Weißburgunder und füllige, tiefrote Spätburgunder 
gegeben sind.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2024 Bickensohler Müller Thurgau 12 6600 6-Ltr.-Fl. 64 im Karton
t r o c k e n
gelbgrün, mit leichtem Muskatton, sü�g
Qualitätswein
Erz. Abf. Bickensohler Weinvogtei

10 6631 6-0,75-Fl. 84 im Karton2022 Steinfelsen Müller Thurgau 
K A B I N E T T
m i l d
goldgelb, mit feinem Apfel- und Muskatton
Prädikatswein
Erz. Abf. Bickensohler Weinvogtei

2023 Steinfelsen 12,5 6641 6-0,75-Fl. 84 im Karton
Weißer Burgunder
t r o c k e n

elles Gelb, Zith ronenaromen bestimmen den Duft, elegant
Qualitätswein
Erz. Abf. Bickensohler Weinvogtei

Bickensohler 13 6670 6-Ltr.-Fl. 64 im Karton
Grauer Burgunder
t r o c k e n
strohgelb, mit feinen Nussaromen, kräftig 
Qualitätswein
Erz. Abf. Bickensohler Weinvogtei

2023

2022 Steinfelsen 12,5 6651 6-0,75-Fl. 84 im Karton
Grauer Burgunder
t r o c k e n
euchtend Gl elbgrün, Honig-  und Nussaromen bestimmen den Duft, edle Reife 

Qualitätswein im großen Eichenholzfass gereift
Erz. Abf. Bickensohler Weinvogtei

2023 Bickensohler Weißherbst 12 6680 6-Ltr.-Fl. 64 im Karton
Spätburgunder
m i l d
rosafarben, reife Frucht 
Qualitätswein
Erz. Abf. Bickensohler Weinvogtei

13 6660 6-Ltr.-Fl. 64 
f e i n h e r b
rubinrot mit Purpurreflexen, 
Anklänge von reifen Früchten, geht samtweich über die Zunge 
Qualitätswein
Erz. Abf. Bickensohler Weinvogtei

2019 Bickensohler Spätburgunder

ROTWEIN

WEISSHERBST
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57

im Karton



39Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

F R A N K E N

Aus dem Weingut Heinz Braun  Fahr/Volkach

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2023 Volkacher Kirchberg 12 6504 20-0,25-Fl. 60 im Karton
Müller Thurgau
h a l b t r o c k e n
grüngelb, leichter Wein mit zart-

 würzigem Aroma, mild, harmonisch
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Braun, Fahr-Volkach

2023 Volkacher Ratsherr 12 6524 20-0,25-Fl. 60 im Karton
Silvaner
t r o c k e n
leuchtendes Gelb mit Grünre�exen,
kräftig, saftig, ausgewogen
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Braun, Fahr-Volkach

6470 6-Ltr.-Fl. 64

6480 6-Ltr.-Fl. 64

6521 6-0,75-Fl. 65 im Karton

DEUTSCHE WEINE

im Karton

im Karton

2023 Edition St. Valentin 12 84051 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Silvaner
t r o c k e n
zartes Gelb, Duft nach gelbem Stein-

 und Kernobst, ausgewogen
Qualitätswein
Erz. Abf. Sommeracher Winzerkeller, Sommerach

2023 Valentin 12 85021 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Bacchus
h a l b t r o c k e n
zartgelb, exotischer Duft von Mango- und 
Holunderblüte, abgerundet mit feiner Restsüße 
Qualitätswein
Erz. Abf. Sommeracher Winzerkeller, Sommerach

2022 Kitzinger Hofrat 12,5 61040 6-Ltr.-Fl. 64
Silvaner
t r o c k e n
grüngelb, ausgeglichene Frucht,
angenehm nachhaltig im Abgang
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Weinkellerei Röser, Kitzingen

im Karton
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58



40 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

Silvaner
t r o c k e n
strohgelb, an reife Birnen erinnernd, lebendig 
und kraftvoll
Qualitätswein
Erz. Abf. Sommeracher Winzerkeller, Sommerach

DEUTSCHE WEINE

2022 Sommeracher 11 80010 6-Ltr.-Fl. 76 im Karton
Bacchus
h a l b t r o c k e n
hellgelb, fruchtiges Bouquet von
Honigmelonen, ausgewogen mit viel Länge
Qualitätswein
Erz. Abf. Sommeracher Winzerkeller, Sommerach

2023 Sommeracher 12 80000 L6- tr.-Fl. 76 im Karton
Silvaner
t r o c k e n
strohgelb, an reife Birnen erinnernd, lebendig 
und kraftvoll
Qualitätswein
Erz. Abf. Sommeracher Winzerkeller, Sommerach

Aus dem Staatlichen Hofkeller Würzburg

WEISSWEIN

12,5 6311 6-0,75-Fl. 60 im Karton2023 Würzburger
aner – t r o c k e n

str
Silv

ohgelb, klassische Silvanernote, charaktervoll

VDP
Qualitätswein

-Gutsabfüllung Staatl. Hofkeller, Würzburg

ROTWEIN

2022        Domina
Familiengewächs
t r o c k e n
tiefdunkel, feine Vanillenote, 
leichtes Tannin, ra�nierte Art 
Qualitätswein
Erz. Abf. Sommeracher Winzerkeller, Sommerach

8413 85001 im Karton6-0,75-Fl.

DEUTSCHE WEINE
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42 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

W Ü R T T E M B E R G
WEISSWEIN
2017 Stettener Heuchelberg 12,5 6690 6-Ltr.-Fl. 64 3,15 im Träger

Müller Thurgau
t r o c k e n
grüngelb, zartwürziges Aroma,
lebendiger Wein mit angenehmer Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Privatkellerei Storz, Cleebronn

ROTWEINE
„Schwobatröp�e“ 11,5 5350 6-Ltr.-Fl. 64 3,16 im Träger
Rotwein aus klassischen
württemberger Rebsorten
h a l b t r o c k e n
funkelndes Rubinrot, feinfruchtig,
kräftig, herzhaft
Qualitätswein
Abf. Schwabenkeller, Württemberg

42 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Aus dem Staatlichen Hofkeller Würzburg
WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

2016 Würzburger 12,5 6311 6-0,75-Fl. 60 6,40 im Karton
Silvaner – t r o c k e n
strohgelb, klassische Silvanernote, charaktervoll
Qualitätswein
VDP-Gutsabfüllung Staatl. Hofkeller, Würzburg

W Ü R T T E M B E R G

ROTWEINE
„Schwobatröp�e“ 11,5 5350 6-Ltr.-Fl. 64 3,16 im Träger
Rotwein aus klassischen
württemberger Rebsorten
h a l b t r o c k e n
funkelndes Rubinrot, feinfruchtig,
kräftig, herzhaft
Qualitätswein
Abf. Schwabenkeller, Württemberg

42 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Qualitätswein
VDP-Gutsabfüllung Staatl. Hofkeller, Würzburg

W Ü R T T E M B E R G
WEISSWEIN
2017 Stettener Heuchelberg 12,5 6690 6-Ltr.-Fl. 64 3,15 im Träger

Müller Thurgau
t r o c k e n
grüngelb, zartwürziges Aroma,
lebendiger Wein mit angenehmer Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Privatkellerei Storz, Cleebronn

ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Heuchelberg
m i l d
Trollinger mit Lemberger
rubinrot, würzig
Qualitätswein
Erz. Abf. Privatkellerei Storz, Cleebronn

2016 Hohenhaslacher Stromberg 12,5 62011 6-0,75-Fl. 100 3,99 im Karton
Trollinger
t r o c k e n
rubinrote Farbe, feiner Duft, rund im Abgang
Qualitätswein
Erz. Abf. Privatkellerei Storz, Cleebronn

2014 Hohenhaslacher Kirchberg 12 6271 6-0,75-Fl. 100 4,37 im Karton
Lemberger – KABINETT
t r o c k e n
granatrot mit violetten Re�exen,
ausgeprägtes Bouquet,
harmonisch im Geschmack
Prädikatswein

DEUTSCHE WEINE

ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2016 Hohenhaslacher Kirchberg 12 62020 6-Ltr.-Fl. 64 3,84 im Träger
Trollinger
t r o c k e n
rubinrot, charakteristischer Duft,
ausgeglichen im Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Privatkellerei Storz, Cleebronn

2016 12,5 62011 6-0,75-Fl. 100 3,99 im Karton
Trollinger
t r o c k e n
rubinrote Farbe, feiner Duft, rund im Abgang
Qualitätswein
Erz. Abf. Privatkellerei Storz, Cleebronn

2014 Hohenhaslacher Kirchberg 12 6271 6-0,75-Fl. 100 4,37 im Karton
Lemberger – KABINETT
t r o c k e n
granatrot mit violetten Re�exen,
ausgeprägtes Bouquet,
harmonisch im Geschmack
Prädikatswein

DEUTSCHE WEINE

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2021     Hohenhaslacher Kirchberg 12 62030 6-Ltr.-Fl. 68  im Karton
Trollinger
t r o c k e n
rubinrot, charakteristischer Duft,
ausgeglichen im Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Privatkellerei Storz, Cleebronn

2020                    Hohenhaslacher Stromberg 12,5 62011 6-0,75-Fl 100  im Karton
Trollinger
t r o c k e n
rubinrote Farbe, feiner Duft, rund im Abgang
Qualitätswein
Erz. Abf. Privatkellerei Storz, Cleebronn

11,5 5004 24-0,25-Fl. 66 2020 Cleebronner Heuchelberg
Trollinger mit Lemberger
h a l b t r o c k e n
tiefrot, wundervolles Fruchtaroma,
angenehm samtig
Qualitätswein
Erz. Abf. Privatkellerei Storz, Cleebronn

im Karton

ROTWEINE

6-Ltr.-Fl.  682023 Haberschlachter 11,5 6530 im Karton
Heuchelberg
m i l d
Trollinger mit Lemberger
rubinrot, würzig
Qualitätswein
Erz. Abf. Privatkellerei Storz, Cleebronn

DEUTSCHE WEINE

60



44 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

R H E I N G A U
Im Rheingau erreicht der Weinbau höchste Vollendung. Der Riesling ist die Rebe des Rheingaus. Das Klima ist verhältnismäßig trocken 
und sonnig und die Stromnähe sorgt für Temperaturausgleich und den die Edelfäule an den reifenden Trauben fördernden Nebel. 
Der Rheingauer kann in seiner Höchstform den edelsten Charakter aller deutschen Weine erreichen. Zu den Erzeugern zählt auch die 
Weinbauschule Geisenheim, eines der berühmtesten Weinwissenschaftszentren der Welt.

2023 Rheingau Feinherb 11,5 65040 6-Ltr.-Fl. 68 im Karton
Riesling
h a l b t r o c k e n
gelbgrün, Frucht von reifen Äpfeln, herzhaft, 
mit angenehmer Säure 
Qualitätswein
Gutsabfüllung VDP-Weingut Fritz Allendorf, Oestrich-Winkel

12 8001 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
zartes Grüngelb, dezente P�rsichanklänge,
elegant und gehaltvoll
Qualitätswein aus biologischem Anbau
Gutsabfüllung VDP-Weingut Barth, Hattenheim

12 8131 6-0,75-Fl. 100 im Karton2023 Riesling – Weil
t r o c k e n
gelbgrün, zart duftend nach reifem Apfel,
ra�niert – energisch am Gaumen
Qualitätswein
Erz. Abf. VDP-Weingut Robert Weil, Kiedrich

A H R
ROTWEIN
2021 Ahrweiler 11,5 61081 6-0,75-Fl. 84 im Karton

Spätburgunder 
m i l d 
rubinrot, reife Frucht, samtig 
Qualitätswein
Erz. Abf. Winzerverein Ahrweiler, Bad Neuenahr-Ahrweiler 

WEISSWEINE

Weingut Fritz Allendorf 

2022 Illusion 10,5 82091 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Gewürztraminer
t r o c k e n
grüngelb, erinnert an Gewürze und Rosen, 
feinfruchtig und leicht
Qualitätswein
Gutsabfüllung VDP-Weingut Fritz Allendorf, Oestrich-Winkel

83011 6-0,75-Fl. 84 im Karton
t r o c k e n
tiefrot, Aromen von Kirsche und Brombeere
Qualitätswein
Gutsabfüllung VDP-Weingut Fritz Allendorf, Oestrich-Winkel

WEISSWEINE

2023 Riesling – Barth

ROTWEIN

2022 Spätburgunder  13,5 
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ROSÉWEIN

DORATELLO   Rosé 9 6871 6-0,75-Fl. 100 im Karton
h a l b t r o c k e n
lachsfarben, satte Frucht, weiche Fülle 
Vino rosé

„Weißer Tropf“ 9,5 70100 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
m i l d
gelbgrün, ausgewogen
Vino bianco

„Royal“  9,5 7000 6-Ltr.-Fl. 64 im        Träger
m i l d  7010 6-Ltr.-Fl. 68 im Karton
leuchtend strohgelb, fruchtig, sü�g 7008 6-DL-Fl. 48 im Karton
Vino bianco 

„Bauernwein“ Weiß 9,5 
m i l d  

7100 6-Ltr.-Fl. 68 im Karton

helles Gelb mit goldenen Re�exen, angenehme Art 
7108 6-DL-Fl. 48 im Karton

Vino bianco

ROTWEINE

DORATELLO   Rosso 9 6851 6-0,75-Fl. 100 im Karton
h a l b t r o c k e n
rubinrot, fruchtig, ausgewogen
Vino rosso

Sanara 9,5 7130 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger

dunkles Granatrot, kräftig, angenehm 
7140 6-Ltr.-Fl. 68 im Karton

Vino rosso 
7138 6-DL-Fl. 48 im Karton

9,5 7110 6-Ltr.-Fl. 68 im Karton
7118 6-DL-Fl. 48 im Karton

„Bauernwein“ Rot
m i l d  
rubinrot, weinig 
Vino rosso

®

®

®

®
m i l d  

I T A L I E N
Bei allen Weinen handelt es sich um italienische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

DORATELLO Bianco 9 6841 6-0,75-Fl. 100 im Karton
h a l b t r o c k e n
strohgelb, weinig, harmonisch
Vino bianco

®

ITALIENISCHE WEINE
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48 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

S Ü D T I R O L
Südtirol gilt als das älteste Weinbaugebiet im deutschsprachigen Raum. Historische Funde in der Gegend um Bozen und Brixen aus dem 
siebten und fünften vorchristlichen Jahrhundert belegen, daß bereits zu dieser Zeit in Südtirol (damals Rätien) Wein gekeltert wurde. 
Heute ist Südtirols Weinbau ein Mosaik aus 5.000 Einzelbetrieben, die über 10.000 Menschen ihr Einkommen sichern. Maßgebend für 
den Erfolg der Südtiroler Weine sind der von Tradition geleitete Fleiß und das von Innovation geprägte Können der Weinbauern.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2024 Dolomiten Weißburgunder 12,5 5320 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton
t r o c k e n
hellgelb, nach reifen Äpfeln und 
Birnen duftend, nachhaltiger Geschmack 
Indicazione Geografica Tipica
Erz. Abf. Kellerei Kaltern

2024 Südtiroler Weißburgunder 13,5 78081 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Pinot Bianco
t r o c k e n
brillantes Strohgelb mit grünlichen Re�exen,
fruchtig nach gelben Äpfeln, Birnen, leichter
P�rsich- und Ananasduft, frische Fülle mit
schönem Abgang am Gaumen
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Bozen

2021 Terlaner 13,5 81031 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Weißburgunder-Chardonnay-Sauvignon blanc
t r o c k e n
hellgelb mit grünlichen Re�exen, Anklänge von 
tropischen Früchten und Äpfeln, zarte Hefenote
Qualitätswein
Abf. Kellerei Terlan

10,5 77010 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton 
Etschtaler rot 
h a l b t r o c k e n 
rubinrot, ausgewogen, sü�g 
Qualitätswein

ROTWEINE
2024    „Urbanswein“

2024 Kalterer See Classico 7950 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton
t r o c k e n 
rubinrote Re�exe, sortentypisches 
Mandelaroma, gepaart mit fruchtigen,
blumigen Noten, harmonisch
Qualitätswein

12 

2024 Kalterer See 12  84 im Karton
t r o c k e n 
rubinrot, feinfruchtiges Bouquet, dezentes Tannin 
Qualitätswein 

 7190 6-Ltr.-Fl.
7194 12-0,25-Fl. 105 im Karton

2023 Chardonnay 13 7961 6-0,75-Fl. 100 im Karton
 t r o c k e n
goldgelb, fruchtig würzige Aromen, 
markant und elegant im Abgang 
Qualitätswein
Abf. Elena Walch, Tramin
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2023 Südtiroler Lagrein 12,5 5681 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
tiefrot, blumige Nase, langer Abgang
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2023  Classico
t r o c k e n
St. Magdalener 12,5 5671 6-0,75-Fl. 100 im Karton

kräftiges Rubinrot, Anklänge von Veilchen
und Bittermandel, samtig
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2024 St. Magdalener 12,5 74071 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
helles Rubinrot, leichter Duft nach Mandeln,
frisch und fruchtig im Geschmack
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2024 Südtiroler Edelvernatsch 12 5330 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton
t r o c k e n
rubinrot, satte Frucht, samtig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Kaltern

2022 Südtiroler Grauvernatsch 12,5 1 565 66-0,75-Fl. 100 nim Karto
t r o c k e n
rubinrot, reiche Blume, ausgewogen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Kurtatsch

2024 Vernatsch Dolomiti 12 7240 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton
t r o c k e n
helles Rubinrot, frisches lebhaftes 
Bouquet, fruchtig
Indicazione Geografica Tipica

2024 Kalterer See Classico Superiore 12,5 68071 6-0,75-Fl. 84 im Karton
Pallura
t r o c k e n
leichtes Kirschrot, saftige Frucht,
sehr weich am Gaumen
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Kaltern

ITALIENISCHE WEINE

64



Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2016 Kolbenhofer 12,5 5121 6-0,75-Fl. 100 6,80 im Karton
Südtiroler Vernatsch
t r o c k e n
kräftiges Rubinrot, fruchtiges und
lebhaftes Bouquet, harmonisch
Qualitätswein
Abf. Weingut, Weinkellerei
J. Hofstätter, Tramin

2017 Südtiroler Grauvernatsch 12,5 5651 6-0,75-Fl. 100 5,90 im Karton
t r o c k e n
rubinrot, reiche Blume, ausgewogen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Kurtatsch

2016 St. Magdalener 12,5 74071 6-0,75-Fl. 100 4,50 im Karton
t r o c k e n
helles Rubinrot, leichter Duft nach Mandeln,
frisch und fruchtig im Geschmack
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2016 St. Magdalener Classico 12,5 5671 6-0,75-Fl. 100 5,40 im Karton
t r o c k e n
kräftiges Rubinrot, Anklänge von Veilchen
und Bittermandel, samtig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Bozen

2016 Südtiroler Lagrein Dunkel 12,5 5681 6-0,75-Fl. 100 6,75 im Karton
t r o c k e n
tiefrot, blumige Nase, langer Abgang
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2016 13 8141 6-0,75-Fl. 100 9,25 im Karton
t r o c k e n
granatrot mit violetten Re�exen, an Veilchen
und Alpenprunellen erinnernd, samtig mit
weichen Tanninen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Terlan
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2016 Kolbenhofer 12,5 5121 6-0,75-Fl. 100 6,80 im Karton
Südtiroler Vernatsch
t r o c k e n
kräftiges Rubinrot, fruchtiges und
lebhaftes Bouquet, harmonisch
Qualitätswein
Abf. Weingut, Weinkellerei
J. Hofstätter, Tramin

2017 Südtiroler Grauvernatsch 12,5 5651 6-0,75-Fl. 100 5,90 im Karton
t r o c k e n
rubinrot, reiche Blume, ausgewogen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Kurtatsch

2016 St. Magdalener 12,5 74071 6-0,75-Fl. 100 4,50 im Karton
t r o c k e n
helles Rubinrot, leichter Duft nach Mandeln,
frisch und fruchtig im Geschmack
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2016 St. Magdalener Classico 12,5 5671 6-0,75-Fl. 100 5,40 im Karton
t r o c k e n
kräftiges Rubinrot, Anklänge von Veilchen
und Bittermandel, samtig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Bozen

t r o c k e n
sattes Dunkelrot, reife Fruchtaromen nach
P�aume und Brombeere, voluminös und kräftig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Kaltern

2016 Südtiroler Lagrein 13 8141 6-0,75-Fl. 100 9,25 im Karton
t r o c k e n
granatrot mit violetten Re�exen, an Veilchen
und Alpenprunellen erinnernd, samtig mit
weichen Tanninen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Terlan
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2016 Kolbenhofer 12,5 5121 6-0,75-Fl. 100 6,80 im Karton
Südtiroler Vernatsch
t r o c k e n
kräftiges Rubinrot, fruchtiges und
lebhaftes Bouquet, harmonisch
Qualitätswein
Abf. Weingut, Weinkellerei
J. Hofstätter, Tramin

2017 Südtiroler Grauvernatsch 12,5 5651 6-0,75-Fl. 100 5,90 im Karton
t r o c k e n
rubinrot, reiche Blume, ausgewogen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Kurtatsch

2016 St. Magdalener 12,5 74071 6-0,75-Fl. 100 4,50 im Karton
t r o c k e n
helles Rubinrot, leichter Duft nach Mandeln,
frisch und fruchtig im Geschmack
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2016 Südtiroler Lagrein Dunkel 12,5 5681 6-0,75-Fl. 100 6,75 im Karton
t r o c k e n
tiefrot, blumige Nase, langer Abgang
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2016 Südtiroler Lagrein 13 7251 6-0,75-Fl. 100 7,40 im Karton
t r o c k e n
sattes Dunkelrot, reife Fruchtaromen nach
P�aume und Brombeere, voluminös und kräftig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Kaltern

2016 Südtiroler Lagrein 13 8141 6-0,75-Fl. 100 9,25 im Karton
t r o c k e n
granatrot mit violetten Re�exen, an Veilchen
und Alpenprunellen erinnernd, samtig mit
weichen Tanninen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Terlan
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2016 Kolbenhofer 12,5 5121 6-0,75-Fl. 100 6,80 im Karton
Südtiroler Vernatsch
t r o c k e n
kräftiges Rubinrot, fruchtiges und
lebhaftes Bouquet, harmonisch
Qualitätswein
Abf. Weingut, Weinkellerei
J. Hofstätter, Tramin

2017 Südtiroler Grauvernatsch 12,5 5651 6-0,75-Fl. 100 5,90 im Karton
t r o c k e n
rubinrot, reiche Blume, ausgewogen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Kurtatsch

t r o c k e n
kräftiges Rubinrot, Anklänge von Veilchen
und Bittermandel, samtig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Bozen

2016 Südtiroler Lagrein Dunkel 12,5 5681 6-0,75-Fl. 100 6,75 im Karton
t r o c k e n
tiefrot, blumige Nase, langer Abgang
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2016 Südtiroler Lagrein 13 7251 6-0,75-Fl. 100 7,40 im Karton
t r o c k e n
sattes Dunkelrot, reife Fruchtaromen nach
P�aume und Brombeere, voluminös und kräftig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Kaltern

2016 Südtiroler Lagrein 13 8141 6-0,75-Fl. 100 9,25 im Karton
t r o c k e n
granatrot mit violetten Re�exen, an Veilchen
und Alpenprunellen erinnernd, samtig mit
weichen Tanninen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Terlan
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2016 Kolbenhofer 12,5 5121 6-0,75-Fl. 100 6,80 im Karton
Südtiroler Vernatsch
t r o c k e n
kräftiges Rubinrot, fruchtiges und
lebhaftes Bouquet, harmonisch
Qualitätswein
Abf. Weingut, Weinkellerei
J. Hofstätter, Tramin

t r o c k e n
helles Rubinrot, leichter Duft nach Mandeln,
frisch und fruchtig im Geschmack
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2016 St. Magdalener Classico 12,5 5671 6-0,75-Fl. 100 5,40 im Karton
t r o c k e n
kräftiges Rubinrot, Anklänge von Veilchen
und Bittermandel, samtig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Bozen

2016 Südtiroler Lagrein Dunkel 12,5 5681 6-0,75-Fl. 100 6,75 im Karton
t r o c k e n
tiefrot, blumige Nase, langer Abgang
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2016 Südtiroler Lagrein 13 7251 6-0,75-Fl. 100 7,40 im Karton
t r o c k e n
sattes Dunkelrot, reife Fruchtaromen nach
P�aume und Brombeere, voluminös und kräftig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Kaltern

2016 Südtiroler Lagrein 13 8141 6-0,75-Fl. 100 9,25 im Karton
t r o c k e n
granatrot mit violetten Re�exen, an Veilchen
und Alpenprunellen erinnernd, samtig mit
weichen Tanninen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Terlan
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

t r o c k e n
rubinrot, reiche Blume, ausgewogen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Kurtatsch

2016 St. Magdalener 12,5 74071 6-0,75-Fl. 100 4,50 im Karton
t r o c k e n
helles Rubinrot, leichter Duft nach Mandeln,
frisch und fruchtig im Geschmack
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2016 St. Magdalener Classico 12,5 5671 6-0,75-Fl. 100 5,40 im Karton
t r o c k e n
kräftiges Rubinrot, Anklänge von Veilchen
und Bittermandel, samtig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Bozen

2016 Südtiroler Lagrein Dunkel 12,5 5681 6-0,75-Fl. 100 6,75 im Karton
t r o c k e n
tiefrot, blumige Nase, langer Abgang
Qualitätswein
Abf. Kellerei Bozen

2016 Südtiroler Lagrein 13 7251 6-0,75-Fl. 100 7,40 im Karton
t r o c k e n
sattes Dunkelrot, reife Fruchtaromen nach
P�aume und Brombeere, voluminös und kräftig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Kaltern

2016 Südtiroler Lagrein 13 8141 6-0,75-Fl. 100 9,25 im Karton
t r o c k e n
granatrot mit violetten Re�exen, an Veilchen
und Alpenprunellen erinnernd, samtig mit
weichen Tanninen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Terlan

2021 Südtiroler Lagrein 13 8141 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
granatrot mit violetten Re�exen, an Veilchen
und Alpenprunellen erinnernd, samtig mit
weichen Tanninen
Qualitätswein
Abf. Kellerei Terlan

nua mit seidigem Abgang

T R E N T I N O

Aus dem Weingut  E n d r i z z i , S. Michele
WEISSWEIN

2024 Chardonnay Trentino 12,5 6751 6-0,75-Fl. 100 im Karton
s e c c o
strohgelb, volles und reiches Bouquet mit
Anklängen von Bananen und Äpfeln, delikat
Denominazione O.C.
Abf. Vinicola Endrizzi, S. Michele

ROTWEINE

2021 Cabernet Sauvignon Trentino 12,5 6771 6-0,75-Fl. 100 im Karton
s e c c o
intensive kirschrote Farbe mit rubinroten
Re�exen, würziger Geschmack mit Anklängen
von schwarzem Pfe�er
Denominazione O.C.
Abf. Vinicola Endrizzi, S. Michele

13 5791 6-0,75-Fl. 110 im Karton
s e c c o
kräftiges Rot, feinherbe Fruchtnote, 
weich und saftig

inazione O.C.Denom
Abf. Vini del Concilio, Volano

2020 Merlot Trentino

2023 Südtiroler Lagrein 13 7251 6-0,75-Fl.      84 im Karton
t r o c k e n
sattes Dunkelrot, reife Fruchtaromen nach
Pflaume und Brombeere, voluminös und kräftig
Qualitätswein
Erz. Abf. Kellerei Kaltern
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F R I A U L
SPITZENWEINE AUS DEM HAUSE CORMÒNS
Die Cantina Produttori Cormóns hat ihren Sitz in der Region Friaul-Julisch Venetien. Die einst von den Habsburgern regierte Stadt 
liegt zwischen Udine und Gorizia, unweit der slowenischen Grenze und inmitten des Collio Goriziano mit seinen sanften Hügeln und  
Erhebungen, die im Norden durch die Julischen Alpen und im Süden durch den Isonzo-Fluss begrenzt werden. Die Kellerei ist ein Ort, wo 
Wein und Kunst, traditionelle Weinbautechnik und modernes Marketing harmonisch miteinander in Einklang gebracht werden. Im Keller 
tri�t der Besucher auf eine Reihe von Kunstwerken, die von italienischen und ausländischen Künstlern auf Eichenholzfässern gemalt 
wurden und eine einzigartige, permanente Kunstausstellung bilden.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2017 13 3,89
s e c c o
leuchtendes Gelb mit Grünre�exen, junge
Burgundernase, sehr füllig, schönes Finale
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2017 Chardonnay Venezia Giulia 13 56081 6-0,75-Fl. 84 3,85 im Karton
s e c c o
grüngelb, frischer Duft mit Anklängen von
Aprikose und Nüssen, guter Nachhall
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2017 Sauvignon blanc - Venezia Giulia 13              6981 6-0,75-Fl. 84 3,89 im Karton
s e c c o
strohgelb, Anklänge von Holunder, angenehme Säure
Indicazione Geografica Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2016 Pinot Grigio - Isonzo 13 5531 6-0,75-Fl. 72 5,38 im Karton
s e c c o
hellgelb, saftig und fruchtbetont mit einem
würzig, anhaltend fruchtigem Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Original Cormons�asche

2016 Chardonnay - Collio 13 5451 6-0,75-Fl. 72 5,85 im Karton
s e c c o
strohgelbe Farbe, Anklänge von
Akazienaroma, fein fruchtiger Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Original Cormons�asche

2017 Pinot Grigio - Collio 13 5461 6-0,75-Fl. 84 5,90 im Karton
s e c c o
goldgelb, mit einem Anklang von reifen Früchten im 
Duft, schön eingebundene Säure, mineralisch unterlegt
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Cathedral® Gold 26 13109 Ltr.-o�en 5 --- 7,50
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

63011 6-0,75-Fl. 84 im Karton13 63011 6-0,75-Fl. 2024     Pinot Grigio Friuli
s e c c o 
leuchtendes Gelb mit Grünreflexen, junge 
Burgundernase, sehr füllig, schönes Finale 
Denominazione O.C. 
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2024 Chardonnay Friuli 13 56081 6-0,75-Fl. 84 im Karton 
s e c c o 
grüngelb, frischer Duft mit Anklängen von

, guter Nachhall Aprikose und Nüssen
Denominazione O.C.

l

13 6981 6-0,75-Fl. 84 im Karton 

Abf. Cantina Cormons-Friau

2024 Sauvignon Blanc Friuli
s e c c o 
strohgelb, Anklänge von Holunder, angenehme Säure 
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2023 Chardonnay - Collio 13 5451 6-0,75-Fl. 72 im Karton 
s e c c o 
strohgelbe Farbe, Anklänge von Akazienaroma, 
fein fruchtiger Geschmack 
Denominazione O.C. 
Abf. Cantina Cormons-Friaul 

2021 Pinot Grigio - Collio 13 5461 6-0,75-Fl. 84 im Karton 
s e c c o 
goldgelb, mit einem Anklang von reifen Früchten im 
Duft, schön eingebundene Säure, mineralisch unterlegt 
Denominazione O.C. 
Abf. Cantina Cormons-Friaul

13 5458 1-6,0-Fl. 30 im KartonFriulano – Collio
s e c c o
hellgelb, angenehm fruchtig, elegante
Säurestruktur, pikante Würze
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Original 6 Ltr.-Cormons�asche
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2016 Refosco 13 6991 6-0,75-Fl. 84 4,60 im Karton
„Villa Chiozza“
s e c c o
rubinrot, angenehme Frucht, schön ausbalanciert
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2016 Cabernet Sauvignon – Isonzo 13 5861 6-0,75-Fl. 84 5,35 im Karton
s e c c o
granatrote Farbe, Brombeerduft, samtig
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2016 Merlot – Collio 13 50001 6-0,75-Fl. 8 5,70 im Karton
s e c c o
intensiver Rotton, guter Duft mit Aromen
von Maulbeeren, Himbeeren und Erdbeeren,
�nessenreich
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2015 Pinot Nero – Isonzo 13 55041 6-0,75-Fl. 84 5,70 im Karton
Spätburgunder
s e c c o
granatrot, anhaltender Duft nach Vanille, delikat
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Futura-Flasche nummeriert

2015 Melograno Collio 13 7661 6-0,75-Fl. 40 6,20 ---
Merlot-Cabernet franc i.d. Holzk.
s e c c o
leuchtendes Rubinrot mit violetten Re�exen,
nach Waldbeeren dominiertes Bouquet, samtig,
vollmundig und ausdrucksstark
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

VINO FRIZZANTE

11 51031 6-0,75-Fl. 80 4,30 im KartonCormons – Prosecco
Conegliano Valdobbiadene
gelbgrüne Farbe, volle, saftige Frucht,
schön eingebundene Säure, mit feiner Perlage
Vino Frizzante
Denominazione O.C.G.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Spezialflasche

ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

13 6991 6-0,75-Fl. 84 im Karton
„Villa Chiozza"
s e c c o
rubinrot, angenehme Frucht, schön ausbalanciert
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

13 5861 6-0,75-Fl. 84 im Karton
s e c c o
granatrote Farbe, Brombeerduft, samtig
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2022     Merlot – Collio     im Karton
s e c c o
intensiver Rotton, guter Duft mit Aromen
von Maulbeeren, Himbeeren und Erdbeeren,
�nessenreich
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

VINO FRIZZANTE

11 51031 6-0,75-Fl. 80 im KartonCormons – Prosecco
gelbgrüne Farbe, volle, saftige Frucht,
schön eingebundene Säure, mit feiner Perlage
Vino Frizzante  
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Spezialflasche
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ROSÉWEIN
2016 Rosa Carmonis 13 5801 6-0,75-Fl. 72 5,30 im Karton

Del Friuli – Isonzo
s e c c o
von rosaroter Farbe, Duft nach Erdbeeren und
Himbeeren, harmonisch, angenehm
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Original Cormons�asche

ROTWEINE
2016 Merlot Venezia Giulia 13 5661 6-0,75-Fl. 84 3,80 im Karton

purpurfarben, feines Bouquet mit Noten
von  Himbeeren, vollfruchtiger Charakter
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

V E N E T I E N
WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- 

Palette

2017 Soave 12 7921 6-0,75-Fl. 100 
7948 6-1,5 -Fl. 36 3,38
7938 6-DL.-Fl. 48 4,53
7924 12-0,25-Fl. 84 

s e c c o 
hellgelb, Aromen von Aprikosen, Melone und 
Birne, frisch mit schöner Nachhaltigkeit
Denominazione O.C.
Vinicola Tombacco, Trebaseleghe

2017 Chardonnay 11,5 51081 6-0,75-Fl. 100 2,06

72060 6-Ltr.-Fl. 64 2,54
72070 6-Ltr.-Fl. 84 2,69

12-0,25-Fl. 84 0,99

s e c c o 
lebhafte Farbe, fruchtig mit dezenter Säure 
Indicazione Geografica Tipica del Veneto
Vinicola Tombacco, Trebaseleghe

12 5811 6-0,75-Fl. 120 2,592017 Chardonnay „Serenissima“
s e c c o
goldgelb, elegante Frucht, angenehmer Geschmack
Indicazione Geografica Tipica del Veneto
Abf. Vinicola Tombacco, Trebaseleghe

2017 Chardonnay del Veneto 12 5118 6-1,5-Fl. 56 3,95
s e c c o
hellgelb, mit einer elegant weichen Frucht, einer 
angenehmen Frische und einer zarten Säure
Indicazione Geografica Tipica
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2016 12 66051 6-0,75-Fl. 100 2,90
7230 6-Ltr.-Fl. 64 3,50

72040 6-Ltr.-Fl. 84 3,65
7234 12-0,25-Fl. 84 1,20

Pinot Grigio
s e c c o 
gelb mit grünlichen Reflexen, fein ausgewogene 
Frucht, wohl ausbalancierte Säure
Indicazione Geografica Tipica del Veneto Vinicola 
Tombacco, Trebaseleghe

2016 Pinot Grigio delle Venezie 12 5108 6-1,5-Fl. 60 6,40 
s e c c o
strohgelb, fruchtig, ausgeglichen
Denominazione O.C.
Abf. Cantine Pasqua, Verona

2017 Bianco di Custoza 12 6861 6-0,75-Fl. 120 2,79
„Epoche“
s e c c o
grüngelb, geradlinig und o�en
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

7264 

5058 6-1,5-Fl. 36

ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2016 Refosco 13 6991 6-0,75-Fl. 84 4,60 im Karton
„Villa Chiozza“
s e c c o
rubinrot, angenehme Frucht, schön ausbalanciert
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2016 Cabernet Sauvignon – Isonzo 13 5861 6-0,75-Fl. 84 5,35 im Karton
s e c c o
granatrote Farbe, Brombeerduft, samtig
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2016 Merlot – Collio 13 im Karton
s e c c o
intensiver Rotton, guter Duft mit Aromen
von Maulbeeren, Himbeeren und Erdbeeren,
�nessenreich
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2015 Pinot Nero – Isonzo 13 55041 6-0,75-Fl. 84 5,70 im Karton
Spätburgunder
s e c c o
granatrot, anhaltender Duft nach Vanille, delikat
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Futura-Flasche nummeriert

2015 Melograno Collio 13 7661 6-0,75-Fl. 40 6,20 ---
Merlot-Cabernet franc i.d. Holzk.
s e c c o
leuchtendes Rubinrot mit violetten Re�exen,
nach Waldbeeren dominiertes Bouquet, samtig,
vollmundig und ausdrucksstark
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

VINO FRIZZANTE

11 51031 6-0,75-Fl. 80 4,30 im KartonCormons – Prosecco
Conegliano Valdobbiadene
gelbgrüne Farbe, volle, saftige Frucht,
schön eingebundene Säure, mit feiner Perlage
Vino Frizzante
Denominazione O.C.G.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Spezialflasche
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2016 Refosco 13 6991 6-0,75-Fl. 84 4,60 im Karton
„Villa Chiozza“
s e c c o
rubinrot, angenehme Frucht, schön ausbalanciert
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2016 Cabernet Sauvignon – Isonzo 13 5861 6-0,75-Fl. 5,35 im Karton
s e c c o
granatrote Farbe, Brombeerduft, samtig
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2016 Merlot – Collio 13 50001 6-0,75-Fl. 8 5,70 im Karton
s e c c o
intensiver Rotton, guter Duft mit Aromen
von Maulbeeren, Himbeeren und Erdbeeren,
�nessenreich
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2015 Pinot Nero – Isonzo 13 55041 6-0,75-Fl. 84 5,70 im Karton
Spätburgunder
s e c c o
granatrot, anhaltender Duft nach Vanille, delikat
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Futura-Flasche nummeriert

2015 Melograno Collio 13 7661 6-0,75-Fl. 40 6,20 ---
Merlot-Cabernet franc i.d. Holzk.
s e c c o
leuchtendes Rubinrot mit violetten Re�exen,
nach Waldbeeren dominiertes Bouquet, samtig,
vollmundig und ausdrucksstark
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

VINO FRIZZANTE

11 51031 6-0,75-Fl. 80 4,30 im KartonCormons – Prosecco
Conegliano Valdobbiadene
gelbgrüne Farbe, volle, saftige Frucht,
schön eingebundene Säure, mit feiner Perlage
Vino Frizzante
Denominazione O.C.G.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Spezialflasche
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2016 Refosco 13 6991 6-0,75-Fl. 84 4,60 im Karton
„Villa Chiozza“
s e c c o
rubinrot, angenehme Frucht, schön ausbalanciert
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2016 Cabernet Sauvignon – Isonzo 13 5861 6-0,75-Fl. 84 5,35 im Karton
s e c c o
granatrote Farbe, Brombeerduft, samtig
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2016 Merlot – Collio 13 50001 6-0,75-Fl. 8 im Karton
s e c c o
intensiver Rotton, guter Duft mit Aromen
von Maulbeeren, Himbeeren und Erdbeeren,
�nessenreich
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2015 Pinot Nero – Isonzo 13 55041 6-0,75-Fl. 84 5,70 im Karton
Spätburgunder
s e c c o
granatrot, anhaltender Duft nach Vanille, delikat
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Futura-Flasche nummeriert

2015 Melograno Collio 13 7661 6-0,75-Fl. 40 6,20 ---
Merlot-Cabernet franc i.d. Holzk.
s e c c o
leuchtendes Rubinrot mit violetten Re�exen,
nach Waldbeeren dominiertes Bouquet, samtig,
vollmundig und ausdrucksstark
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

VINO FRIZZANTE

11 51031 6-0,75-Fl. 80 4,30 im KartonCormons – Prosecco
Conegliano Valdobbiadene
gelbgrüne Farbe, volle, saftige Frucht,
schön eingebundene Säure, mit feiner Perlage
Vino Frizzante
Denominazione O.C.G.
Abf. Cantina Cormons-Friaul
i.d. Spezialflasche
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     2022         Refosco

84 50001 6-0,75-Fl. 

2022 Merlot Friuli 13 5661 6-0,75-Fl. 84 im Karton 
s e c c o 
purpurfarben, feines Bouquet mit Noten 
von Himbeeren, vollfruchtiger Charakter 
Denominazione O.C.
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2022 Cabernet Sauvignon Friuli

Pinot Grigio
s e c c o
strohgelb mit leicht kupfernen Nuancen, im Duft intensiv und 
fruchtbetont, am Gaumen trocken und weich
Denominazione O.C.
Abf. Jermann, Friuli

13 88011 6-0,75-Fl. im Karton 

WEISSWEINE

842023

13 88021 6-0,75-Fl. im Karton 842023 Sauvignon Blanc   
s e c c o
leuchtend strohgelbe Farbe mit grünlichem Glanz, intensiv anhaltendes, 
fruchtiges Bukett mit angenehmen Holunderduft
Indicazione Geografica Tipica
Abf. Jermann, Friuli

N
EU

N
EU
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2024 Chardonnay del Veneto 12 5118 6-1,5-Fl. 56 im Karton

s e c c o
hellgelb, mit einer elegant weichen Frucht, einer 
angenehmen Frische und einer zarten Säure
Indicazione Geografica Tipica
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

12 5108 6-1,5-Fl. 60 im Karton
s e c c o
strstrohgelb, fruchtig, ausgeglichen 
Denominazione O.C. 
Abf. Cantine Pasqua, Verona

2024 Bianco di Custoza 12 6861 6-0,75-Fl. 120 im Karton
s e c c o
grüngelb, geradlinig und o�en
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

12 5811 -06 ,75-Fl. 120 Chardonnay „Serenissima“
s e c c o
goldgelb, elegante Frucht, angenehmer Geschmack
Indicazione Geografica Tipica del Veneto 
Abf. Vinicola Tombacco, Trebaseleghe

im Karton

V E N E T I E N
WEISSWEINE % vol rt.-NA r. Inhalt ro Europ - Träger/

KartonPalette

2024 Pinot Grigio delle Venezie - Pasqua

6811 6-0,75-Fl. 100 im Karton12,52022 Custoza
s e c c o
strohgelb, mit reich-fruchtigem Bouqet, frisch 
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

12 63031 6-0,75-Fl. 120 Pinot Grigio delle Venezie 
s e c c o
gelb mit grünlichen Reflexen, fein ausgewogene Frucht, 
wohl ausbalancierte Säure
Denominazione O.C. 
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

im Karton2024

11,5       Chardonnay del Veneto
s e c c o 
lebhafte Farbe, fruchtig mit dezenter Säure 
Indicazione Geografica Tipica del Veneto 
Vinicola Tombacco, Trebaseleghe

 105 im Karton
51081 6-0,75-Fl.
  7264 12-0,25-Fl.

100 im Karton

12  Soave
s e c c o 
strohgelb, intensiv und aromatisch mit 
blumigen Hinweisen, harmonisch und frisch 
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda  

53018 6-1,5-Fl. 56 im Karton
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7,5 5038 6-1,5-Fl. 64 im KartonFrizzantino „Serenissima“
amabile
spritzig, mild, süffig - Weißer Perlwein
Abf. Vinicola Tombacco, Trebaseleghe

11 71061 6-0,75-Fl. 105 im Karton

VINI FRIZZANTI

Vino Frizzante Bianco secco 9,5 70011 6-0,75-Fl. 84 im Karton
fruchtig im Duft, wunderbar spritzig und frisch 
weißer Perlwein

7,5 5641 6-0,75-Fl. 105 im KartonLambrusco
Dell `Emilia
spritzig, dolce, harmonisch - 
Roter Perlwein
Indicazione Geografica Tipica 
Abf. Gualtieri La Cantina

7,5 5028 6-1,5-Fl. 56 im Karton

Prosecco „Serenissima“
mit Schraubverschluss
fruchtig und aromatisch, spritzig, frisch 
Vino Frizzante - Denominazione O.C. 
Abf. Vinicola Tombacco, Trebaseleghe

WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2024 Scaia 12,5 77021 6-0,75-Fl. 105 im Karton
nayGarganega-Chardon

s e c c o
tät t nach weißen Akazien, gute Komplexistrohgelb, zarter Duf

Indicazione Geografica Tipica
enuta Sant‘ Antoni nola ai Collio, CologAbf. T

70014 12-0,2-Fl. 105 im Karton

Prosecco „Bosco“
mit Schraubverschluss
fruchtig, spritzig, frisch - Vino Frizzante 
Denominazione O.C.
Abf. Casa Vinicola Bosco Malera, Salgareda

10,5 6001 6-0,75-Fl. 95 im Karton
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59

ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Merlot del Veneto 12 7641 100 im Karton
s e c c o 
dunkles Rubinrot, vollmundig, weinig 

7690 84 im Karton

Indicazione Geogra�ca Tipica 

 

Vinicola Tombacco, Trebaseleghe 

7644 12-0,25-Fl. 105 im Karton

2023 Merlot del Garda 12,5 7021 95 im Karton
s e c c o
rubinrot, intensive Duftnoten von
roten Früchten, angenehm harmonisch
abgerundet
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

Merlot Venet2024 o 12 50068 56 im Karton
s e c c o
rubinrot, voller und ausgewogener Geschmack
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda 12 5068 6-1,5-Fl. 60 5,15 im Karton
s e c c o
dunkles Rubinrot, intensive Duftnoten von 
Dörrp�aumen, saftig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantine Pasqua, Verona

2017 Bardolino 11,5 5371 6-0,75-Fl. 100 3,10 im Karton
s e c c o 5378 6-1,5-Fl. 60 4,40 im Karton
rubinrot, fruchtige Aromen,
harmonisch, mit angenehmer Säure
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Bardolino 12,5 5361 6-0,75-Fl. 100 4,00 im Karton
s e c c o
rubinrot, frischer Geschmack mit fruchtigen Aromen
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

2016 Scaia 13 79071 6-0,75-Fl. 100 5,55 im Karton
Corvina
s e c c o
kräftiges kirschrot, blumiges und
fruchtiges Bouquet, vollmundig,
samtig und gut ausgewogen
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Tenuta Sant´ Antonio, Colognola ai Colli

2016 Merlot delle Venezie - Pasqua

Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2017 Merlot del Veneto 11,5 7641 6-0,75-Fl. 100 1,91 im Karton
s e c c o 7640 6-Ltr.-Fl. 64 2,25 im Träger
dunkles Rubinrot, vollmundig, weinig 7690 6-Ltr.-Fl. 84 2,40 im Karton
Indicazione Geogra�ca Tipica 7658 6-1,5-Fl. 36 2,80 im Karton
Vinicola Tombacco, Trebaseleghe 7644 12-0,25-Fl. 84 0,89 im Karton

2017 Merlot del Garda 12,5 7021 6-0,75-Fl. 120 2,85 im Karton
s e c c o
rubinrot, intensive Duftnoten von
roten Früchten, angenehm harmonisch
abgerundet
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Merlot Veneto 12 50068 6-1,5-Fl. 56 3,55 im Karton
s e c c o
rubinrot, voller und ausgewogener Geschmack
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2016 Scaia 13 79071 6-0,75-Fl. 100 5,55 im Karton
Corvina
s e c c o
kräftiges kirschrot, blumiges und
fruchtiges Bouquet, vollmundig,
samtig und gut ausgewogen
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Tenuta Sant´ Antonio, Colognola ai Colli
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Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

SPIRITUOSEN
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Cathedral® Gold 26 13109 Ltr.-o�en 5 --- 7,50
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

SPIRITUOSEN

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

inhalt

Cathedral® Gold 26 13109 Ltr.-o�en 5 --- 7,50
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2017 Merlot del Veneto 11,5 7641 6-0,75-Fl. 100 1,91 im Karton
s e c c o 7640 6-Ltr.-Fl. 64 2,25 im Träger
dunkles Rubinrot, vollmundig, weinig 7690 6-Ltr.-Fl. 84 2,40 im Karton
Indicazione Geogra�ca Tipica 7658 6-1,5-Fl. 36 2,80 im Karton
Vinicola Tombacco, Trebaseleghe 7644 12-0,25-Fl. 84 0,89 im Karton

2017 Merlot del Garda 12,5 7021 6-0,75-Fl. 120 2,85 im Karton
s e c c o
rubinrot, intensive Duftnoten von
roten Früchten, angenehm harmonisch
abgerundet
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Merlot Veneto 12 50068 6-1,5-Fl. 56 3,55 im Karton
s e c c o
rubinrot, voller und ausgewogener Geschmack
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

12 5068 6-1,5-Fl. 60 5,15 im Karton
s e c c o
dunkles Rubinrot, intensive Duftnoten von 
Dörrp�aumen, saftig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantine Pasqua, Verona

2017 Bardolino 11,5 5371 6-0,75-Fl. 100 3,10 im Karton
s e c c o 5378 6-1,5-Fl. 60 4,40 im Karton
rubinrot, fruchtige Aromen,
harmonisch, mit angenehmer Säure
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Bardolino 12,5 5361 6-0,75-Fl. 100 4,00 im Karton
s e c c o
rubinrot, frischer Geschmack mit fruchtigen Aromen
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

2016 Scaia 13 79071 6-0,75-Fl. 100 5,55 im Karton
Corvina
s e c c o
kräftiges kirschrot, blumiges und
fruchtiges Bouquet, vollmundig,
samtig und gut ausgewogen
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Tenuta Sant´ Antonio, Colognola ai Colli

2016 Merlot delle Venezie - Pasqua

Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

12 5068 60 im Karton
s e c c o
dunkles Rubinrot, intensive Duftnoten von 
Dörrp�aumen, saftig

Abf. Cantine Pasqua, Verona

2023 Bardolino 11,5 5371 120 im Karton
s e c c o 5378 60 im Karton
rubinrot, fruchtige Aromen,
harmonisch, mit angenehmer Säure
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

elle Venezie - Pa2024 squaMerlot d 6-1,5-Fl.

6-0,75-Fl.

6-1,5-Fl.

6-1,5-Fl.

6-Ltr.-Fl.
6- 0,75-Fl. 

6-0,75-Fl.

Indicazione Geogra�ca Tipica

14 73071 95 im KartonScaia Paradiso Rosso  
Corvina, Corvinone, Rondinella 
und Cabernet Sauvignon
s e c c o
rubinrot mit veilchenblauen Reflexen, 
erinnert an Waldfrüchte, gut ausgewogen
Indicazione Geografica Tipica
Abf. Tenuta Sant `Antonio, Colognola ai Colli

2020 6-0,75-Fl. 
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette
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dunkles Rubinrot, intensive Duftnoten von 
Dörrp�aumen, saftig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantine Pasqua, Verona

2017 Bardolino 11,5 5371 6-0,75-Fl. 100 3,10 im Karton
s e c c o 5378 6-1,5-Fl. 60 4,40 im Karton
rubinrot, fruchtige Aromen,
harmonisch, mit angenehmer Säure
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Bardolino 12,5 5361 6-0,75-Fl. 100 4,00 im Karton
s e c c o
rubinrot, frischer Geschmack mit fruchtigen Aromen
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

60 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2015 Ripasso del Valpolicella 13,5 7131 6-0,75-Fl. 120 6,40 im Karton
Classico Superiore 
s e c c o
von granatroter Farbe,
2 Jahre in Eichenfässern gereift mit würzigen
Aromen und samtigen Tanninen
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2014 Ripasso del Valpolicella 14 75001 6-0,75-Fl. 120 11,30 im Karton
Superiore
„Zenato Ripassa“ 
s e c c o
tiefrot, mit üppigen Schwarzkirscharomen,
Nuancen von Schokolade und Mandeln
am Gaumen
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, San Benedetto di Lugana

2013 Amarone della Valpolicella 15 59021 6-0,75-Fl. 100 14,80 im Karton
Classico
tiefe rubinrote Farbe, intensiv würzige 
Blume, vollmundiger kraftvoller Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

ROSÉWEINE
2017 11,5 5831 6-0,75-Fl. 120 3,40 im Karton

5848 6-1,5-Fl. 60 4,40 im Karton
Bardolino Chiaretto
s e c c o
von rosaroter mit Neigung zu kirschroter Farbe,
weiniges, fruchtiges Aroma, kraftvoll
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2020 Ripasso del Valpolicella 13,5 7131 6-0,75-Fl. 120 im Karton
Classico Superiore 
s e c c o
von granatroter Farbe,
2 Jahre in Eichenfässern gereift mit würzigen 
Aromen und samtigen Tanninen 
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

14 75001 6-0,75-Fl. 120 im Karton2020 Ripasso del Valpolicella 
Superiore
„Zenato Ripassa“ 
s e c c o
tiefrot, mit üppigen Schwarzkirscharomen, Nuancen von 
Schokolade und Mandeln am Gaumen
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, San Benedetto di Lugana

2018 Amarone della Valpolicella 15 59021 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Classico Riserva
s e c c o
tiefe rubinrote Farbe, intensiv würzige
Blume, vollmundiger kraftvoller Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

ROSÉWEINE

2024 11,5 5831 6-0,75-Fl. 120 im Karton
5848 6-1,5-Fl. 56 im Karton

Bardolino Chiaretto
s e c c o
von rosaroter mit Neigung zu kirschroter Farbe, 
weiniges, fruchtiges Aroma, kraftvoll 
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

12,5 75071 105 im KartonScaia Rosé   
Rondinella
s e c c o
rosafarben, blumiges Bouquet, 
am Gaumen gut ausgewogen
Indicazione Geografica Tipica
Abf. Tenuta Sant `Antonio, Colognola ai Colli

2022 6-0,75-Fl.

15 60051 6-0,75-Fl. 84 im KartonCabernet Sauvignon Santa Cristina2021  
s e c c o
kirschrot mit hellen Reflexen, beeriges Bukett mit 
leichten Vanillenoten 
Denominazione O.C. 
Abf. Zenato, San Benedetto di Lugana

16,5 51061 6-0,75-Fl. 84 im Karton2018 Amarone della Valpolicella Classico 
s e c c o
tiefrot, elegante Würze mit Kirschnuancen, am 
Gaumen sanft
Denominazione O.C. 
Abf. Zenato, San Benedetto di Lugana

N
EU

N
EU
ITALIENISCHE WEINE

71



61Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

L O M B A R D E I
WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette
12 5691 6-0,75-Fl. 95 im Karton

s e c c o
strohgelb mit grünlichem Schimmer, zartes 
Bouquet mit Mandelnote, würziger Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Lugana San Vigilio 12,5 7941 6-0,75-Fl. 125 6,35 im Karton
s e c c o
grüngelb, angenehm frische Aromen,
komplexe Struktur
Denominazione O.C.
Abf. Selva & Capuzza, Desenzano del Garda

2017 Lugana Avanzi 13 8491 6-0,75-Fl. 85 6,95 im Karton
s e c c o
helles Strohgelb mit grünlichen Re�exen,
�oraler Duft, frisch,
Mandelaromen im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Agricola Avanzi, Manerba del Garda

2017 Lugana Cà Maiol 12 7591 6-0,75-Fl. 84 7,30 im Karton
s e c c o
gelbgrün, Noten von Zitronen und Aprikosen,
�nessenreich und elegant im Mund
Denominazione O.P.
Abf. Azienda Agricola Provenza, Desenzano

2017 Lugana San Benedetto 13 73091 6-0,75-Fl 84 7,50 im Karton
s e c c o
hellgelb, frisch-fruchtige Aromen von Apfel,
zartherber Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

2017 Lugana Santa Cristina 13 5391 6-0,75-Fl. 84 8,90 im Karton
s e c c o
strohgelb mit einem ausladenden Duft nach Blumen, 
Honig und süßen Gewürzen, voller Körper
Denominazione O.C.
Abf.  Zenato, San Benedetto di Lugana

2015 Brolettino Lugana Cà dei Frati
s e c c o 13 60001 6-0,75-Fl. 96 11,50 im Karton
gelbgold, Bouquet von reifen Früchten,
P�rsichen und Teerosen, am Gaumen
dicht gewoben
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

ITALIENISCHE WEINE

61Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

12 5691 6-0,75-Fl. 120 5,90 im Karton2017

L O M B A R D E I
WEISSWEINE

2024       Lugana
s e c c o
strohgelb mit grünlichem Schimmer, zartes 
Bouquet mit Mandelnote, würziger Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Lugana San Vigilio 12,5 7941 6-0,75-Fl. 125 6,35 im Karton
s e c c o
grüngelb, angenehm frische Aromen,
komplexe Struktur
Denominazione O.C.
Abf. Selva & Capuzza, Desenzano del Garda

2017 Lugana Avanzi 13 8491 6-0,75-Fl. 85 6,95 im Karton
s e c c o
helles Strohgelb mit grünlichen Re�exen,
�oraler Duft, frisch,
Mandelaromen im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Agricola Avanzi, Manerba del Garda

2017 Lugana Cà Maiol 12 7591 6-0,75-Fl. 84 7,30 im Karton
s e c c o
gelbgrün, Noten von Zitronen und Aprikosen,
�nessenreich und elegant im Mund
Denominazione O.P.
Abf. Azienda Agricola Provenza, Desenzano

2017 Lugana San Benedetto 13 73091 6-0,75-Fl 84 7,50 im Karton
s e c c o
hellgelb, frisch-fruchtige Aromen von Apfel,
zartherber Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

2017 Lugana Santa Cristina 13 5391 6-0,75-Fl. 84 8,90 im Karton
s e c c o
strohgelb mit einem ausladenden Duft nach Blumen, 
Honig und süßen Gewürzen, voller Körper
Denominazione O.C.
Abf.  Zenato, San Benedetto di Lugana

2015 Brolettino Lugana Cà dei Frati
s e c c o 13 60001 6-0,75-Fl. 96 11,50 im Karton
gelbgold, Bouquet von reifen Früchten,
P�rsichen und Teerosen, am Gaumen
dicht gewoben
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

L O M B A R D E I
WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

12 5691 6-0,75-Fl. 120 5,90 im Karton2017 Lugana 
s e c c o
strohgelb mit grünlichem Schimmer, zartes 
Bouquet mit Mandelnote, würziger Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Lugana Avanzi 13 8491 6-0,75-Fl. 85 6,95 im Karton
s e c c o
helles Strohgelb mit grünlichen Re�exen,
�oraler Duft, frisch,
Mandelaromen im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Agricola Avanzi, Manerba del Garda

2017 Lugana Cà Maiol 12 7591 6-0,75-Fl. 84 7,30 im Karton
s e c c o
gelbgrün, Noten von Zitronen und Aprikosen,
�nessenreich und elegant im Mund
Denominazione O.P.
Abf. Azienda Agricola Provenza, Desenzano

2017 Lugana San Benedetto 13 73091 6-0,75-Fl 84 7,50 im Karton
s e c c o
hellgelb, frisch-fruchtige Aromen von Apfel,
zartherber Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

2017 Lugana Santa Cristina 13 5391 6-0,75-Fl. 84 8,90 im Karton
s e c c o
strohgelb mit einem ausladenden Duft nach Blumen, 
Honig und süßen Gewürzen, voller Körper
Denominazione O.C.
Abf.  Zenato, San Benedetto di Lugana

2015 Brolettino Lugana Cà dei Frati
s e c c o 13 60001 6-0,75-Fl. 96 11,50 im Karton
gelbgold, Bouquet von reifen Früchten,
P�rsichen und Teerosen, am Gaumen
dicht gewoben
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

ITALIENISCHE WEINE

L O M B A R D E I
WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

12 5691 6-0,75-Fl. 120 5,90 im Karton2017 Lugana 
s e c c o
strohgelb mit grünlichem Schimmer, zartes 
Bouquet mit Mandelnote, würziger Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Lugana San Vigilio 12,5 7941 6-0,75-Fl. 125 6,35 im Karton
s e c c o
grüngelb, angenehm frische Aromen,
komplexe Struktur
Denominazione O.C.
Abf. Selva & Capuzza, Desenzano del Garda

2024 Lugana Avanzi Sirmione 13 8491 6-0,75-Fl. 85 im Karton
s e c c o
helles Strohgelb mit grünlichen Re�exen,
�oraler Duft, frisch,
Mandelaromen im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Agricola Avanzi, Manerba del Garda

2017 Lugana Cà Maiol 12 7591 6-0,75-Fl. 84 7,30 im Karton
s e c c o
gelbgrün, Noten von Zitronen und Aprikosen,
�nessenreich und elegant im Mund
Denominazione O.P.
Abf. Azienda Agricola Provenza, Desenzano

2017 Lugana San Benedetto 13 73091 6-0,75-Fl 84 7,50 im Karton
s e c c o
hellgelb, frisch-fruchtige Aromen von Apfel,
zartherber Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

2017 Lugana Santa Cristina 13 5391 6-0,75-Fl. 84 8,90 im Karton
s e c c o
strohgelb mit einem ausladenden Duft nach Blumen, 
Honig und süßen Gewürzen, voller Körper
Denominazione O.C.
Abf.  Zenato, San Benedetto di Lugana

2015 Brolettino Lugana Cà dei Frati
s e c c o 13 60001 6-0,75-Fl. 96 11,50 im Karton
gelbgold, Bouquet von reifen Früchten,
P�rsichen und Teerosen, am Gaumen
dicht gewoben
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione
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L O M B A R D E I
WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

12 5691 6-0,75-Fl. 120 5,90 im Karton2017 Lugana 
s e c c o
strohgelb mit grünlichem Schimmer, zartes 
Bouquet mit Mandelnote, würziger Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Lugana San Vigilio 12,5 7941 6-0,75-Fl. 125 6,35 im Karton
s e c c o
grüngelb, angenehm frische Aromen,
komplexe Struktur
Denominazione O.C.
Abf. Selva & Capuzza, Desenzano del Garda

2017 Lugana Avanzi 13 8491 6-0,75-Fl. 85 6,95 im Karton
s e c c o
helles Strohgelb mit grünlichen Re�exen,
�oraler Duft, frisch,
Mandelaromen im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Agricola Avanzi, Manerba del Garda

Lugan2024 a Cà Maiol 12 7591 6-0,75-Fl. 84 im Karton
s e c c o
gelbgrün, Noten von Zitronen und Aprikosen,
�nessenreich und elegant im Mund
Denominazione O.P.
Abf. Azienda Agricola Provenza, Desenzano

2017 Lugana San Benedetto 13 73091 6-0,75-Fl 84 7,50 im Karton
s e c c o
hellgelb, frisch-fruchtige Aromen von Apfel,
zartherber Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

2017 Lugana Santa Cristina 13 5391 6-0,75-Fl. 84 8,90 im Karton
s e c c o
strohgelb mit einem ausladenden Duft nach Blumen, 
Honig und süßen Gewürzen, voller Körper
Denominazione O.C.
Abf.  Zenato, San Benedetto di Lugana

2015 Brolettino Lugana Cà dei Frati
s e c c o 13 60001 6-0,75-Fl. 96 11,50 im Karton
gelbgold, Bouquet von reifen Früchten,
P�rsichen und Teerosen, am Gaumen
dicht gewoben
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

ITALIENISCHE WEINE

L O M B A R D E I
WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

12 5691 6-0,75-Fl. 120 5,90 im Karton2017 Lugana 
s e c c o
strohgelb mit grünlichem Schimmer, zartes 
Bouquet mit Mandelnote, würziger Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Lugana San Vigilio 12,5 7941 6-0,75-Fl. 125 6,35 im Karton
s e c c o
grüngelb, angenehm frische Aromen,
komplexe Struktur
Denominazione O.C.
Abf. Selva & Capuzza, Desenzano del Garda

2017 Lugana Avanzi 13 8491 6-0,75-Fl. 85 6,95 im Karton
s e c c o
helles Strohgelb mit grünlichen Re�exen,
�oraler Duft, frisch,
Mandelaromen im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Agricola Avanzi, Manerba del Garda

2017 Lugana Cà Maiol 12 7591 6-0,75-Fl. 84 7,30 im Karton
s e c c o
gelbgrün, Noten von Zitronen und Aprikosen,
�nessenreich und elegant im Mund
Denominazione O.P.
Abf. Azienda Agricola Provenza, Desenzano

2017 Lugana Santa Cristina 13 5391 6-0,75-Fl. 84 8,90 im Karton
s e c c o
strohgelb mit einem ausladenden Duft nach Blumen, 
Honig und süßen Gewürzen, voller Körper
Denominazione O.C.
Abf.  Zenato, San Benedetto di Lugana

2015 Brolettino Lugana Cà dei Frati
s e c c o 13 60001 6-0,75-Fl. 96 11,50 im Karton
gelbgold, Bouquet von reifen Früchten,
P�rsichen und Teerosen, am Gaumen
dicht gewoben
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

ITALIENISCHE WEINE

2023 Lugana Ottella  12,5 59071 6-0,75-Fl. 84 im Karton
s e c c o
hellgelb, frisch  mit Noten von Zitrusfrüchten 
und weißen Blüten, harmonischer Geschmack 
Denominazione O.C. 
Abf. Ottella, Peschiera del Garda

2024 Lugana Gocce d’Oro 12,5 7611 6-0,75-Fl. 80 im Karton
s e c c o           

gelb mit Goldreflexen, fruchtiges Bukettstroh
firsich-Noten, mit Aprikosen- und P

weicher Geschmack
inazione O.C.  Denom

Abf.Azienda Agricola Bulgarini, Pozzolengo

2024 Lugana San Benedetto 13 73091 6-0,75-Fl. 84 im Karton
s e c c o
hellgelb, frisch-fruchtige Aromen von Apfel,
zartherber Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

2024 Lugana Bulgarini 12,5 7621 6-0,75-Fl. 80 im Karton
s e c c o
grüngelb, angenehm frische Aromen, 
komplexe Struktur
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Bulgarini, Pozzolengo

13 62021 80 im KartonLugana Pratello   
s e c c o
hellgelb, herrlich fruchtige Aromenvielfalt, 
anspruchsvolle Struktur         
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Pratello,  Padenghe Sul Garda 

2023

N
EU

6-0,75-Fl. 

ITALIENISCHE WEINE
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62 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

ROSÉWEIN
2017 Riviera del Garda Bresciano 12,5 7491 6-0,75-Fl. 96 8,90 im Karton

s e c c o
von rosaroter Farbe, Duft nach Aprikose
und P�rsich, schöne Länge im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

ROTWEIN 
2013 Ca´del Bosco 13,5 7561 6-0,75-Fl. 70 10,90 im Karton

Curtefranca
s e c c o
rubinrot, Duft nach P�aume und Kirsche,
fruchtig und frisch
Denominazione O.C.
Abf. Ca´del Bosco, Erbusco

62 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

ROSÉWEIN
2017 Riviera del Garda Bresciano 12,5 7491 6-0,75-Fl. 96 8,90 im Karton

s e c c o
von rosaroter Farbe, Duft nach Aprikose
und P�rsich, schöne Länge im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

ITALIENISCHE WEINE

62 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

ROSÉWEIN
2017 Riviera del Garda Bresciano 12,5 7491 6-0,75-Fl. 96 8,90 im Karton

s e c c o
von rosaroter Farbe, Duft nach Aprikose
und P�rsich, schöne Länge im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

ROTWEIN 
2013 Ca´del Bosco 13,5 7561 6-0,75-Fl. 70 10,90 im Karton

Curtefranca
s e c c o
rubinrot, Duft nach P�aume und Kirsche,
fruchtig und frisch
Denominazione O.C.
Abf. Ca´del Bosco, Erbusco

62 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

ROSÉWEIN
2017 Riviera del Garda Bresciano 12,5 7491 6-0,75-Fl. 96 8,90 im Karton

s e c c o
von rosaroter Farbe, Duft nach Aprikose
und P�rsich, schöne Länge im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

ROTWEIN 
2013 Ca´del Bosco 13,5 7561 6-0,75-Fl. 70 10,90 im Karton

Curtefranca
s e c c o
rubinrot, Duft nach P�aume und Kirsche,
fruchtig und frisch
Denominazione O.C.
Abf. Ca´del Bosco, Erbusco

62 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

ROSÉWEIN
2017 Riviera del Garda Bresciano 12,5 7491 6-0,75-Fl. 96 8,90 im Karton

s e c c o
von rosaroter Farbe, Duft nach Aprikose
und P�rsich, schöne Länge im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

ROTWEIN 
2013 Ca´del Bosco 13,5 7561 6-0,75-Fl. 70 10,90 im Karton

Curtefranca
s e c c o
rubinrot, Duft nach P�aume und Kirsche,
fruchtig und frisch
Denominazione O.C.
Abf. Ca´del Bosco, Erbusco

WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

ROSÉWEIN

Riviera del Garda Clas2024 sico 96 
s e c c o
von rosaroter Farbe, Duft nach Aprikose
und P�rsich, schöne Länge im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Sirmione

ROTWEIN 
2013 Ca´del Bosco 13,5 7561 6-0,75-Fl. 70 10,90 im Karton

Curtefranca
s e c c o
rubinrot, Duft nach P�aume und Kirsche,
fruchtig und frisch
Denominazione O.C.
Abf. Ca´del Bosco, Erbusco

ITALIENISCHE WEINE

61Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Abf. Selva & Capuzza, Desenzano del Garda

2017 Lugana Avanzi 13 8491 6-0,75-Fl. 85 6,95 im Karton
s e c c o
helles Strohgelb mit grünlichen Re�exen,
�oraler Duft, frisch,
Mandelaromen im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Agricola Avanzi, Manerba del Garda

2017 Lugana Cà Maiol 12 7591 6-0,75-Fl. 84 7,30 im Karton
s e c c o
gelbgrün, Noten von Zitronen und Aprikosen,
�nessenreich und elegant im Mund
Denominazione O.P.
Abf. Azienda Agricola Provenza, Desenzano

2017 Lugana San Benedetto 13 73091 6-0,75-Fl 84 7,50 im Karton
s e c c o
hellgelb, frisch-fruchtige Aromen von Apfel,
zartherber Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

2017 Lugana Santa Cristina 13 5391 6-0,75-Fl. 84 8,90 im Karton
s e c c o
strohgelb mit einem ausladenden Duft nach Blumen, 
Honig und süßen Gewürzen, voller Körper
Denominazione O.C.
Abf.  Zenato, San Benedetto di Lugana2024 Lugana Cà dei Frati

13 7371 6-0,75-Fl. 96 im Karton
helles, leuchtendes Gelb, dichter Duft
von weißen Früchten und Blüten, ausgewogen
mit elegantem Abgang 
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione 

Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

L O M B A R D E I
WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- 

Palette

12 5691 6-0,75-Fl. 120 5,90 2017 Lugana 
s e c c o
strohgelb mit grünlichem Schimmer, zartes 
Bouquet mit Mandelnote, würziger Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Lugana San Vigilio 12,5 7941 6-0,75-Fl. 125 6,35
s e c c o
grüngelb, angenehm frische Aromen,
komplexe Struktur
Denominazione O.C.
Abf. Selva & Capuzza, Desenzano del Garda

2017 Lugana Avanzi 13 8491 6-0,75-Fl. 85 6,95
s e c c o
helles Strohgelb mit grünlichen Re�exen,
�oraler Duft, frisch,
Mandelaromen im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Agricola Avanzi, Manerba del Garda

2017 Lugana Cà Maiol 12 7591 6-0,75-Fl. 84 7,30
s e c c o
gelbgrün, Noten von Zitronen und Aprikosen,
�nessenreich und elegant im Mund
Denominazione O.P.
Abf. Azienda Agricola Provenza, Desenzano

2017 Lugana San Benedetto 13 73091 6-0,75-Fl 84 7,50 
s e c c o
hellgelb, frisch-fruchtige Aromen von Apfel,
zartherber Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

2017 Lugana Santa Cristina 13 5391 6-0,75-Fl. 84 8,90
s e c c o
strohgelb mit einem ausladenden Duft nach Blumen, 
Honig und süßen Gewürzen, voller Körper
Denominazione O.C.
Abf.  Zenato, San Benedetto di Lugana

2015 Brolettino Lugana Cà dei Frati
s e c c o 13 60001 6-0,75-Fl. 96 11,50 
gelbgold, Bouquet von reifen Früchten,
P�rsichen und Teerosen, am Gaumen
dicht gewoben
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

61Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

s e c c o
helles Strohgelb mit grünlichen Re�exen,
�oraler Duft, frisch,
Mandelaromen im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Agricola Avanzi, Manerba del Garda

2017 Lugana Cà Maiol 12 7591 6-0,75-Fl. 84 7,30 im Karton
s e c c o
gelbgrün, Noten von Zitronen und Aprikosen,
�nessenreich und elegant im Mund
Denominazione O.P.
Abf. Azienda Agricola Provenza, Desenzano

2017 Lugana San Benedetto 13 73091 6-0,75-Fl 84 7,50 im Karton
s e c c o
hellgelb, frisch-fruchtige Aromen von Apfel,
zartherber Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Gardaana Santa Cristina 13 5391 6-0,75-Fl. 80 im Karton

strohgelb mit einem ausladenden Duft nach Blumen, 
Honig und süßen Gewürzen, voller Körper
Denominazione O.C.
Abf.  Zenato, San Benedetto di Lugana

2015 Brolettino Lugana Cà dei Frati
s e c c o 13 60001 6-0,75-Fl. 96 11,50 im Karton
gelbgold, Bouquet von reifen Früchten,
P�rsichen und Teerosen, am Gaumen
dicht gewoben
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione

61Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

L O M B A R D E I
WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

12 5691 6-0,75-Fl. 120 5,90 im Karton2017 Lugana 
s e c c o
strohgelb mit grünlichem Schimmer, zartes 
Bouquet mit Mandelnote, würziger Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Cantina di Castelnuovo del Garda

2017 Lugana San Vigilio 12,5 7941 6-0,75-Fl. 125 6,35 im Karton
s e c c o
grüngelb, angenehm frische Aromen,
komplexe Struktur
Denominazione O.C.
Abf. Selva & Capuzza, Desenzano del Garda

2017 Lugana Avanzi 13 8491 6-0,75-Fl. 85 6,95 im Karton
s e c c o
helles Strohgelb mit grünlichen Re�exen,
�oraler Duft, frisch,
Mandelaromen im Abgang
Denominazione O.C.
Abf. Agricola Avanzi, Manerba del Garda

2017 Lugana Cà Maiol 12 7591 6-0,75-Fl. 84 7,30 im Karton
s e c c o
gelbgrün, Noten von Zitronen und Aprikosen,
�nessenreich und elegant im Mund
Denominazione O.P.
Abf. Azienda Agricola Provenza, Desenzano

2017 Lugana San Benedetto 13 73091 6-0,75-Fl 84 7,50 im Karton
s e c c o
hellgelb, frisch-fruchtige Aromen von Apfel,
zartherber Geschmack
Denominazione O.C.
Abf. Zenato, Peschiera del Garda

2017 Lugana Santa Cristina 13 5391 6-0,75-Fl. 84 8,90 im Karton
s e c c o
strohgelb mit einem ausladenden Duft nach Blumen, 
Honig und süßen Gewürzen, voller Körper
Denominazione O.C.
Abf.  Zenato, San Benedetto di Lugana

2015 Brolettino Lugana Cà dei Frati
s e c c o 13 60001 6-0,75-Fl. 96 11,50 im Karton
gelbgold, Bouquet von reifen Früchten,
P�rsichen und Teerosen, am Gaumen
dicht gewoben
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Cà dei Frati, Lugana di Sirmione
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s e c c o

2024 Lug
s e c c o

13 7491 6-0,75-Fl. im Karton

2023 Lugana Ottella Le Creete   13 60071 6-0,75-Fl. 84 im Karton
s e c c o
gelbgrün, intensive Aromen von Ananas, Grapefruit, 
ZitrZitrone,one, cremige Textur und würzige Mineralik
Denominazione O.C. 
Abf. OttAbf. Ottella, Peschiera del Garda

ROTWEIN

2021 Ottella Gemei Rosso
s e c c o

5906113,5 84 im Karton

rubinrorubinrot mit granarubinrot mit granatroten Reflexen
Zwetschgen uZwetschgen und Bitterschokolade, 
Indicazione Geografica Tipica
Abf. Ottella, Peschiera del Garda

6-0,75-Fl.
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63Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

P I E M O N T
WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

ROTWEINE
2015 Barbera d´Asti 13,5 69031 6-0,75-Fl. 100 4,99 im Karton

„Masengo“
s e c c o
intensiver Rotton, feinwürziges Bouquet, delikat
Denominazione O.C.
Abf. Vinicola Mazzarello, Mornese

2014 Barbera d’Alba 13,5 5031 6-0,75-Fl. 100 6,40 im Karton
Superiore
s e c c o
tiefdunkel, weinig, intensiv, weich mit
angenehmer Frucht
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba

2009 Barolo 14,5 7931 6-0,75-Fl. 100 90,00 im Karton
„Falletto“
s e c c o
kräftig, dunkel, wuchtig in der Nase, sehr viel
dunkle, schwarze Frucht mit hoher Mineralität,
extrem viel Tiefe und Würze
Denominazione O.C.G.
Abf. Agricola Falletto di Bruno Giacosa, Neive

ITALIENISCHE WEINE

2012 Barolo 14,5 5471 6-0,75-Fl. 100 17,90 im Karton
s e c c o
dunkles Rubinrot, Anklänge von reifen roten 
Beeren, wunderschön eingebundene Tannine 
Denominazione O.C.G.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba

63Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

P I E M O N T

2016 Gavi di Gavi 12,5 59051 6-0,75-Fl. 100 6,90 im Karton
„Poggio del Tiglio“
s e c c o
grüngelb, saubere Frucht mit Anklängen von 
Zitrusfrüchten, jugendlich kräftig
Denominazione O.C.G.
Abf. Vinicola Mazzarello, Mornese

ROTWEINE
2015 Barbera d´Asti 13,5 69031 6-0,75-Fl. 100 4,99 im Karton

„Masengo“
s e c c o
intensiver Rotton, feinwürziges Bouquet, delikat
Denominazione O.C.
Abf. Vinicola Mazzarello, Mornese

2014 Barbera d’Alba 13,5 5031 6-0,75-Fl. 100 6,40 im Karton
Superiore
s e c c o
tiefdunkel, weinig, intensiv, weich mit
angenehmer Frucht
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba

2009 Barolo 14,5 7931 6-0,75-Fl. 100 90,00 im Karton
„Falletto“
s e c c o
kräftig, dunkel, wuchtig in der Nase, sehr viel
dunkle, schwarze Frucht mit hoher Mineralität,
extrem viel Tiefe und Würze
Denominazione O.C.G.
Abf. Agricola Falletto di Bruno Giacosa, Neive

2012 Barolo 14,5 5471 6-0,75-Fl. 100 17,90 im Karton
s e c c o
dunkles Rubinrot, Anklänge von reifen roten 
Beeren, wunderschön eingebundene Tannine 
Denominazione O.C.G.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba

63Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

P I E M O N T
WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

2016 Gavi di Gavi 12,5 59051 6-0,75-Fl. 100 6,90 im Karton
„Poggio del Tiglio“
s e c c o
grüngelb, saubere Frucht mit Anklängen von 
Zitrusfrüchten, jugendlich kräftig
Denominazione O.C.G.
Abf. Vinicola Mazzarello, Mornese

ROTWEINE

2014 Barbera d’Alba 13,5 5031 6-0,75-Fl. 100 6,40 im Karton
Superiore
s e c c o
tiefdunkel, weinig, intensiv, weich mit
angenehmer Frucht
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba

2009 Barolo 14,5 7931 6-0,75-Fl. 100 90,00 im Karton
„Falletto“
s e c c o
kräftig, dunkel, wuchtig in der Nase, sehr viel
dunkle, schwarze Frucht mit hoher Mineralität,
extrem viel Tiefe und Würze
Denominazione O.C.G.
Abf. Agricola Falletto di Bruno Giacosa, Neive
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2012 Barolo 14,5 5471 6-0,75-Fl. 100 17,90 im Karton
s e c c o
dunkles Rubinrot, Anklänge von reifen roten 
Beeren, wunderschön eingebundene Tannine 
Denominazione O.C.G.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba

63Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

P I E M O N T
WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

2016 Gavi di Gavi 12,5 59051 6-0,75-Fl. 100 6,90 im Karton
„Poggio del Tiglio“
s e c c o
grüngelb, saubere Frucht mit Anklängen von 
Zitrusfrüchten, jugendlich kräftig
Denominazione O.C.G.
Abf. Vinicola Mazzarello, Mornese

ROTWEINE
2015 Barbera d´Asti 13,5 69031 6-0,75-Fl. 100 4,99 im Karton

„Masengo“
s e c c o
intensiver Rotton, feinwürziges Bouquet, delikat
Denominazione O.C.
Abf. Vinicola Mazzarello, Mornese

2021 Barbera d’Alba 13,5 5031 6-0,75-Fl. 100 im Karton

tiefdunkel, weinig, intensiv, weich mit
angenehmer Frucht
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba

2009 Barolo 14,5 7931 6-0,75-Fl. 100 90,00 im Karton
„Falletto“
s e c c o
kräftig, dunkel, wuchtig in der Nase, sehr viel
dunkle, schwarze Frucht mit hoher Mineralität,
extrem viel Tiefe und Würze
Denominazione O.C.G.
Abf. Agricola Falletto di Bruno Giacosa, Neive

ITALIENISCHE WEINE

2012 Barolo 14,5 5471 6-0,75-Fl. 100 17,90 im Karton
s e c c o
dunkles Rubinrot, Anklänge von reifen roten 
Beeren, wunderschön eingebundene Tannine 
Denominazione O.C.G.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba
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P I E M O N T
WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

2016 Gavi di Gavi 12,5 59051 6-0,75-Fl. 100 6,90 im Karton
„Poggio del Tiglio“
s e c c o
grüngelb, saubere Frucht mit Anklängen von 
Zitrusfrüchten, jugendlich kräftig
Denominazione O.C.G.
Abf. Vinicola Mazzarello, Mornese

ROTWEINE
2015 Barbera d´Asti 13,5 69031 6-0,75-Fl. 100 4,99 im Karton

„Masengo“
s e c c o
intensiver Rotton, feinwürziges Bouquet, delikat
Denominazione O.C.
Abf. Vinicola Mazzarello, Mornese

2014 Barbera d’Alba 13,5 5031 6-0,75-Fl. 100 6,40 im Karton
Superiore
s e c c o
tiefdunkel, weinig, intensiv, weich mit
angenehmer Frucht
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba

2009 Barolo 14,5 7931 6-0,75-Fl. 100 90,00 im Karton
„Falletto“
s e c c o
kräftig, dunkel, wuchtig in der Nase, sehr viel
dunkle, schwarze Frucht mit hoher Mineralität,
extrem viel Tiefe und Würze
Denominazione O.C.G.
Abf. Agricola Falletto di Bruno Giacosa, Neive

2020 Barolo 14,5 5471 6-0,75-Fl. 100 im Karton
s e c c o
dunkles Rubinrot, Anklänge von reifen roten 
Beeren, wunderschön eingebundene Tannine 
Denominazione O.C.G.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba

63Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

P I E M O N T
WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

2016 Gavi di Gavi 12,5 59051 6-0,75-Fl. 100 6,90 im Karton
„Poggio del Tiglio“
s e c c o
grüngelb, saubere Frucht mit Anklängen von 
Zitrusfrüchten, jugendlich kräftig
Denominazione O.C.G.
Abf. Vinicola Mazzarello, Mornese

ROTWEINE
2015 Barbera d´Asti 13,5 69031 6-0,75-Fl. 100 4,99 im Karton

„Masengo“
s e c c o
intensiver Rotton, feinwürziges Bouquet, delikat
Denominazione O.C.
Abf. Vinicola Mazzarello, Mornese

2014 Barbera d’Alba 13,5 5031 6-0,75-Fl. 100 6,40 im Karton
Superiore
s e c c o
tiefdunkel, weinig, intensiv, weich mit
angenehmer Frucht
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba
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2012 Barolo 14,5 5471 6-0,75-Fl. 100 17,90 im Karton
s e c c o
dunkles Rubinrot, Anklänge von reifen roten 
Beeren, wunderschön eingebundene Tannine 
Denominazione O.C.G.
Abf. Azienda Vinicola Palladino,
Serralunga d´Alba

s e c c o

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

12,5 62061 84 im KartonGavi di Gavi  
s e c c o
strohgelb, Bouquet von Bäumen 
und weißen Früchten, angenehm frische Säure
Abf. Agricola Villa Sparina di Massimo Moccagata Gavi

2023 6-0,75-Fl.

WEISSWEIN

ITALIENISCHE WEINE
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64 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

T O S C A N A
WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

2023 Fumaio 13 6211 6-0,75-Fl. 125 im Karton
Sauvignon - Chardonnay 
s e c c o
hellgelb, komplexe Fruchtaromen, 
finessenreich
Indicazione GeograficaTipica
Abf. Viticoltore Banfi, Montalcino

2017 La Pettegola Vermentino 13 81061 6-0,75-Fl. 80 6,10 im Karton
s e c c o
zartgelb, fruchtig und feinwürzig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

ROTWEINE

2015 Chianti 13 6791 6-0,75-Fl. 105 3,40 im Karton
s e c c o
rubinrot mit angenehmer Säurestruktur und
ausgewogenem Gerbsto�aroma
Denominazione O.C.
Abf. Vecchia Cantina, Montepulciano

2017 Col-di-Sasso 13 6341 6-0,75-Fl. 125 4,40 im Karton
Sangiovese & Cabernet-Sauvigon
s e c c o
kräftige, rubinrote Farbe, fruchtiges Bouquet,
ausgewogene Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2015 Centine 13 64011 6-0,75-Fl. 125 5,45 im Karton
Merlot - Cabernet Sauvignon  - Sangiovese 64018 6-1,5-Fl. 56 11,80 im Karton
s e c c o
dunkle, rubinrote Farbe, Bouquet von reifen
Früchten und feinen Gewürzen, kräftige Struktur
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

ITALIENISCHE WEINE
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T O S C A N A
WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/

KartonPalette

2017 Fumaio 13 6211 6-0,75-Fl. 125 4,40 im Karton
Chardonnay - Sauvignon
s e c c o
hellgelb, komplexe Fruchtaromen,
�nessenreich
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2017 La Pettegola Vermentino 13 81061 6-0,75-Fl. 80 6,10 im Karton
s e c c o
zartgelb, fruchtig und feinwürzig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

ROTWEINE

2015 Chianti 13 6791 6-0,75-Fl. 105 3,40 im Karton
s e c c o
rubinrot mit angenehmer Säurestruktur und
ausgewogenem Gerbsto�aroma
Denominazione O.C.
Abf. Vecchia Cantina, Montepulciano

2017 Col-di-Sasso 13 6341 6-0,75-Fl. 125 4,40 im Karton
Sangiovese & Cabernet-Sauvigon
s e c c o
kräftige, rubinrote Farbe, fruchtiges Bouquet,
ausgewogene Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2015 Centine 13 64011 6-0,75-Fl. 125 5,45 im Karton
Merlot - Cabernet Sauvignon  - Sangiovese 64018 6-1,5-Fl. 56 11,80 im Karton
s e c c o
dunkle, rubinrote Farbe, Bouquet von reifen
Früchten und feinen Gewürzen, kräftige Struktur
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino
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KartonPalette

2017 Fumaio 13 6211 6-0,75-Fl. 125 4,40 im Karton
Chardonnay - Sauvignon
s e c c o
hellgelb, komplexe Fruchtaromen,
�nessenreich
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2022 La Pettegola Vermentino 13 81061 6-0,75-Fl. 80 im Karton
s e c c o
zartgelb, fruchtig und feinwürzig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

ROTWEINE

2015 Chianti 13 6791 6-0,75-Fl. 105 3,40 im Karton
s e c c o
rubinrot mit angenehmer Säurestruktur und
ausgewogenem Gerbsto�aroma
Denominazione O.C.
Abf. Vecchia Cantina, Montepulciano

2017 Col-di-Sasso 13 6341 6-0,75-Fl. 125 4,40 im Karton
Sangiovese & Cabernet-Sauvigon
s e c c o
kräftige, rubinrote Farbe, fruchtiges Bouquet,
ausgewogene Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2015 Centine 13 64011 6-0,75-Fl. 125 5,45 im Karton
Merlot - Cabernet Sauvignon  - Sangiovese 64018 6-1,5-Fl. 56 11,80 im Karton
s e c c o
dunkle, rubinrote Farbe, Bouquet von reifen
Früchten und feinen Gewürzen, kräftige Struktur
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino
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KartonPalette

2017 Fumaio 13 6211 6-0,75-Fl. 125 4,40 im Karton
Chardonnay - Sauvignon
s e c c o
hellgelb, komplexe Fruchtaromen,
�nessenreich
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2017 La Pettegola Vermentino 13 81061 6-0,75-Fl. 80 6,10 im Karton
s e c c o
zartgelb, fruchtig und feinwürzig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

ROTWEINE

Chiant2022 i 13 6791 6-0,75-Fl. 125 im Karton
s e c c o
rubinrot mit angenehmer Säurestruktur und
ausgewogenem Gerbsto�aroma
Denominazione O.C.
Abf. Vecchia Cantina, Montepulciano

2017 Col-di-Sasso 13 6341 6-0,75-Fl. 125 4,40 im Karton
Sangiovese & Cabernet-Sauvigon
s e c c o
kräftige, rubinrote Farbe, fruchtiges Bouquet,
ausgewogene Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2015 Centine 13 64011 6-0,75-Fl. 125 5,45 im Karton
Merlot - Cabernet Sauvignon  - Sangiovese 64018 6-1,5-Fl. 56 11,80 im Karton
s e c c o
dunkle, rubinrote Farbe, Bouquet von reifen
Früchten und feinen Gewürzen, kräftige Struktur
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino
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KartonPalette

2017 Fumaio 13 6211 6-0,75-Fl. 125 4,40 im Karton
Chardonnay - Sauvignon
s e c c o
hellgelb, komplexe Fruchtaromen,
�nessenreich
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2017 La Pettegola Vermentino 13 81061 6-0,75-Fl. 80 6,10 im Karton
s e c c o
zartgelb, fruchtig und feinwürzig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

ROTWEINE

2015 Chianti 13 6791 6-0,75-Fl. 105 3,40 im Karton
s e c c o
rubinrot mit angenehmer Säurestruktur und
ausgewogenem Gerbsto�aroma
Denominazione O.C.
Abf. Vecchia Cantina, Montepulciano

2022 Col-di-Sasso 13 6341 6-0,75-Fl. 125 im Karton
Sangiovese - Cabernet-Sauvigon
s e c c o
kräftige, rubinrote Farbe, fruchtiges Bouquet,
ausgewogene Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2015 Centine 13 64011 6-0,75-Fl. 125 5,45 im Karton
Merlot - Cabernet Sauvignon  - Sangiovese 64018 6-1,5-Fl. 56 11,80 im Karton
s e c c o
dunkle, rubinrote Farbe, Bouquet von reifen
Früchten und feinen Gewürzen, kräftige Struktur
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino
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KartonPalette

2017 Fumaio 13 6211 6-0,75-Fl. 125 4,40 im Karton
Chardonnay - Sauvignon
s e c c o
hellgelb, komplexe Fruchtaromen,
�nessenreich
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2017 La Pettegola Vermentino 13 81061 6-0,75-Fl. 80 6,10 im Karton
s e c c o
zartgelb, fruchtig und feinwürzig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

ROTWEINE

2015 Chianti 13 6791 6-0,75-Fl. 105 3,40 im Karton
s e c c o
rubinrot mit angenehmer Säurestruktur und
ausgewogenem Gerbsto�aroma
Denominazione O.C.
Abf. Vecchia Cantina, Montepulciano

2017 Col-di-Sasso 13 6341 6-0,75-Fl. 125 4,40 im Karton
Sangiovese & Cabernet-Sauvigon
s e c c o
kräftige, rubinrote Farbe, fruchtiges Bouquet,
ausgewogene Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2017 Centine 13 64011 6-0,75-Fl. 125 im Karton
Merlot - Cabernet Sauvignon  - Sangiovese 
s e c c o
dunkle, rubinrote Farbe, Bouquet von reifen
Früchten und feinen Gewürzen, kräftige Struktur
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2022 Santa Cristina Antinori 12,5 72071 6-0,75-Fl. 84 im Karton
Sangiovese - Merlot
s e c c o
rubinrot mit violetten Nuancen, frische Frucht
mit blumigen Noten, weich am Gaumen
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantine Santa Cristina, Cortona

2022 Chianti Classico 13 6801 6-0,75-Fl. 105 im Karton
„Gallo Nero“
„Giulio de´ Medici“
s e c c o
kräftiges Rubinrot, elegant, feines
Zusammenspiel von Alkohol und Extrakt
Denominazione O.C.G.
Abf. Castelli del Grevepesa, Val di Pesa

2017 Nobile di Montepulciano 13,5 7161 6-0,75-Fl. 105 im Karton
s e c c o
dunkles Rubinrot, nach Früchten, Honig und
Vanille duftend, intensiver Abgang
Denominazione O.C.G.
Abf. Vecchia Cantina, Montepulciano

2022 Rosso di Montalcino 13 62041 6-0,75-Fl. 105 im Karton
s e c c o
tiefes Rubinrot, Duft nach Brombeere,
sanft eingebundene Tannine
Denominazione O.C.
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

64Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

T O S C A N A
WEISSWEINE% vol Art.-Nr.Inhalt pro Euro- EuroTräger/

Karton Palette

2017Fumaio13 6211 6-0,75-Fl.125 4,40 im Karton
Chardonnay - Sauvignon
s e c c o
hellgelb, komplexe Fruchtaromen,
�nessenreich
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2017La Pettegola Vermentino1381061 6-0,75-Fl. 80 6,10im Karton
s e c c o
zartgelb, fruchtig und feinwürzig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

ROTWEINE

2015Chianti13 6791 6-0,75-Fl.105 3,40 im Karton
s e c c o
rubinrot mit angenehmer Säurestruktur und
ausgewogenem Gerbsto�aroma
Denominazione O.C.
Abf. Vecchia Cantina, Montepulciano

2017Col-di-Sasso13 6341 6-0,75-Fl.125 4,40 im Karton
Sangiovese & Cabernet-Sauvigon
s e c c o
kräftige, rubinrote Farbe, fruchtiges Bouquet,
ausgewogene Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2015Centine13 64011 6-0,75-Fl. 125 5,45im Karton
Merlot - Cabernet Sauvignon  - Sangiovese 64018 6-1,5-Fl. 56 11,80 im Karton
s e c c o
dunkle, rubinrote Farbe, Bouquet von reifen
Früchten und feinen Gewürzen, kräftige Struktur
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

ITALIENISCHEWEINE

2021 Cum Laude 14 75021 6-0,75-Fl. 105 im Karton
Cabernet Sauvignon-Merlot-Sangiovese-Syrah
s e c c o
tiefes Auberginerot, Anklänge von Brombeeren,
Kirschen und Tabak, seidige Tanninstruktur
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2019 Brunello di Montalcino 13,5 5401 6-0,75-Fl. 100 im Karton
s e c c o
intensives Rubinrot, volles Bouquet,
mit zarten Gewürznoten
Denominazione O.C.G.
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2008 Brunello di Montalcino 14,5 78041 6-0,75-Fl. 105 30,00 ---
„Poggio Alle Mura“
s e c c o
dunkles Granatrot, elegant,
dicht strukturiert und langlebig
Denominazione O.C.G.
Abf. Viticoltore Ban�, Montalcino

2012 Tignanello 14,5 81091 6-0,75-Fl. 84 Preis auf Anfrage
Sangiovese - Cabernet Sauvignon - Cabernet franc (limitiert)
s e c c o
dunkel, rubinrote Farbe, fruchtig und
komplex, ausgewogen im Geschmack
mit einem angenehm langen Nachhall
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. A n t i n o r i,  S a n  C a s c i a n o

2014 Ornellaia Bolgheri Superiore 14,5 52091 6-0,75-Fl. 80 Preis auf Anfrage
Cabernet Sauvignon - Merlot - Cabernet franc i.d. Holzk. (limitiert)
s e c c o
tiefes Rubinrot, feine Würze von roten und
schwarzen Beeren, elegante Tannine
Denominazione O.C.
Abf. A n t i n o r i,  S a n  C a s c i a n o

U M B R I E N
Aus dem Weingut Le Velette – Orvieto

ROTWEIN
2012 Gaudio 13 75011 6-0,75-Fl. 105 11,15 im Karton

Merlot
s e c c o
rubinrot, satte  Brombeerfrucht, P�aumen und
Schwarzkirsche, samtig mit feiner Würze
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Tenuta Le Velette, Orvieto
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i.d. Holzk.
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s e c c o
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U M B R I E N
Aus dem Weingut Le Velette – Orvieto
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i.d. Holzk.

Ornellaia Bolgheri Superior

2020 Insoglio del Cinghiale 13,5 71091 6-0,75-Fl. 84 im Karton
s e c c o
purpurfarben, intensive rote Beerenaromen,
wunderbar ausgewogen
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Tenuta di Biserno, Bibbona

N
EU 2022 Lucente La Vite 14 88071 6-0,75-Fl. 100 im Karton

Sangiovese - Merlot
s e c c o
Purpurrot, Aromen von Schwarzkirschen, Schattenmorellen 
und Zwetschgen, im Abgang mineralisch
Indicazione Geografica Tipica
Abf. Tenuta La Vite Lucente, Toscana
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L A T I U M
WEISSWEIN

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2023 FrascatiFrascati  12 12 5138 6-1,5-Fl. 60 im Karton
s e c c o
hellgelb, Aromen von reifen Früchten, delikater und 

ischer Geschmack harmon
Denominazione O.C.
Abf. Casa Vinicola Candida,  Monteporzio Catone

13 51098 6-1,5-Fl. 60 im Karton
s e c c o

B
tief

ouquet
dunkles Kirschr

,  gut eingebundene 
ot, fruchtiges

Tannine
Denominazione O.C.
Abf. Cantine Pasqua, Verona

2023 Montepulciano d´Abruzzo - Pasqua

A B R U Z Z E N
ROTWEINE

2020        Montepulciano d´Abruzzo 13 53051 0,75-6- Fl. 100 im Karton 
Feudo Antico 
s e c c o 
rubinrot mit purpurnen Re�exen, das würzige 
Bouquet erinnert an Brombeeren und Kirschen, 
vollmundig mit weichen und gut integrierten Tanninen 
Denominazione d´Origine Protetta
Abf. Feudo Antico, Tollo

2022     Montepulciano d’Abruzzo
    Piantaferro

13 51041 6-0,75-Fl. 120 im Karton

s e c c o 
rubinrot, intensiver Duft von schwarzen Früchten,
harmonisch, ausgewogen, anhaltend am Gaumen
Denominazione O.C.
Abf. Vinicola Tombacco, Trebaseleghe
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69Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

A P U L I E N

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2024 Negroamaro Intrigo 13 79081 6-0,75-Fl. 120 im Karton
s e c c o
tie�arbig, fast schwarz, duftet nach Sauerkirschen,
samtig und harmonisch, runde Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Vinicola Tombacco, Trebaseleghe

2021 Primitivo Salento 13,5 62051 6-0,75-Fl. 100 im Karton
s e c c o
rubin- bis granatrot, ausgewogene Balance
zwischen Frucht und Tannin
Indicazione Geografica Tipica
Abf. Masseria la Volpe, Corropoli

ROTWEINE

Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

13 51098 6-1,5-Fl. 60 4,75 im Karton

tiefdunkles Kirschrot, fruchtiges
Bouquet,  gut eingebundene Tannine
Denominazione O.C.
Abf. Cantine Pasqua, Verona

K A M P A N I E N

13 5011 6-0,75-Fl. 100 8,60 im Karton

hellgelb mit platinen Re�exen, zarter Duft
weißer Früchte bis hin zu Noten von
Kamille, reicher, gleichzeitig frischer
Geschmack, ausgewogene mineralische

eudi di San Gregorio, Sorbo Serpico

Montepulciano d´Abruzzo - Pasqua

K A M P A N I E N

WEISSWEIN
2023 Greco di Tufo 13 5011 6-0,75-Fl. 100 im Karton

s e c c o
hellgelb mit platinen Re�exen, zarter Duft
weißer Früchte bis hin zu Noten von
Kamille, reicher, gleichzeitig frischer
Geschmack, ausgewogene mineralische
Struktur
Abf. Feudi di San Gregorio, Sorbo Serpico

2023 Primitivo Salento 14 60031 0,75-6- Fl. 105 im Karton
„Duca del Salento“
s e c c o
tiefes Rubinrot, Aromen von 
Sauerkirsche, Gewürzen und Trü�el, 
samtig mit ausgezeichneter Struktur 
Indicazione Geografica Protetta
Abf. Cantina di Sandonaci
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70 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

S I Z I L I E N

ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
Palette Karton

2021 Nero d´Avola 12 68091 6-0,75-Fl. 125 im Karton
s e c c o
rubinrot, feinwürziges Aroma, kompakter Körper
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Paolini, Marsala

2016 Nero d´Avola Cusumano 14 6021 6-0,75-Fl. 105 6,40 im Karton
s e c c o
tief rubinrot, ausgeprägt fruchtig, voluminös
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantine Cusumano, San Carlo

2011 Cygnus 13,5 79021 6-0,75-Fl. 105 11,60 im Karton
Nero d´Avola- Cabernet Sauvignon
s e c c o
intensiv rubinrot, nach Brombeeren,
Himbeeren und Kirschen duftend, fruchtig,
von ausgeglichener Säure
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Tasca d’Almerita, Sclafani Bagni

B I O - W E I N E
WEISSWEIN

BIO Weisswein DE-ÖKO-005 9,5 7080 6-Ltr.-Fl. 84 1,79 im Karton
s e c c o
strohgelb, fruchtig, harmonisch
Vino bianco

ROTWEIN
BIO Rotwein DE-ÖKO-005 9,5 7090 6-Ltr.-Fl. 84 1,79 im Karton
s e c c o
ausgeprägte Farbe, voll, robust
Vino rosso
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Abf. Cantina Paolini, Marsala

2016 Nero d´Avola Cusumano 14 6021 6-0,75-Fl. 105 6,40 im Karton
s e c c o
tief rubinrot, ausgeprägt fruchtig, voluminös
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantine Cusumano, San Carlo

2011 Cygnus 13,5 79021 6-0,75-Fl. 105 11,60 im Karton
Nero d´Avola- Cabernet Sauvignon
s e c c o
intensiv rubinrot, nach Brombeeren,
Himbeeren und Kirschen duftend, fruchtig,
von ausgeglichener Säure
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Tasca d’Almerita, Sclafani Bagni

B I O - W E I N E
WEISSWEIN

BIO Weißwein DE-ÖKO-005 9,5 7080 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton
s e c c o
strohgelb, fruchtig, harmonisch
Vino bianco

ROTWEIN
BIO Rotwein DE-ÖKO-005 9,5 7090 6-Ltr.-Fl. 84 1,79 im Karton
s e c c o
ausgeprägte Farbe, voll, robust
Vino rosso
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s e c c o
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ROTWEIN
BIO Rotwein DE-ÖKO-005 9,5 7090 6-Ltr.-Fl. im Karton
s e c c o
ausgeprägte Farbe, voll, robust
Vino rosso
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ITALIENISCHE WEINE

ROTWEINE

14 66021 100 im KartonAngheli Donnafugata
Merlot – Cabernet Sauvignon
   secco
violettrot, Tabaknoten, viel Tiefe und Würze
Denominazione O.C. 
Abf. Azienda Agricola Donnafugata, Marsala

6-0,75-Fl.

2023 La Fuga Donnafugata   13,5 88061 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Chardonnay
s e c c o 
leuchtendes Strohgelb, duftendes Bouquet mit Noten 
von  tropischen Früchten, würzig und frisch
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Donnafugata, Marsala

WEISSWEIN

13,5 8921 100 im KartonSherazade Donnafugata   
Nerdo d`Avola   
s e c c o
rubinrot mit violetten Reflexen, Kirsche, flankiert von zarten Gewürznoten 
und balsamischen Anklängen, große Weichheit und Frische
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Donnafugata, Marsala

2023 6-0,75-Fl.

N
EU

N
EU

ROSÉWEIN
2023 Lumera Donnafugata Rosato 12,5 88031 6-0,75-Fl. 100 im Karton

Nerdo d`Avola – Syrah - Nocera
s e c c o 
glänzendes Rosa, umfangreich blumig, duftendes  Bouquet,
Noten von Waldbeere und Granatapfel
Denominazione O.C.
Abf. Azienda Agricola Donnafugata, Marsala

N
EU

2019

ITALIENISCHE WEINE
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79Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

ÖSTERREICHISCHE WEINE

Weingut Zöhrer – Die Tradition lebt – anno 1270! 
Die Wurzeln des Weingutes Zöhrer reichen bis zur Zeit der Babenberger in der Geschichte Österreichs zurück. Um 1300 belehnte 
Albrecht I. (1255-1308) zwanzig seiner treuesten Gefolgsleute mit Ackerland, Auwäldern, Obst- und Weingärten in und um Weinzierl 
(heute ein Stadtteil von Krems) – ebenso die Familie Zöhrer. 

In den 70er Jahren fasste die Familie Zöhrer den Beschluss, aus dem alten Keller in der Kremser Sandgrube 1, einen Aussiedlerhof zu 
machen. Der nun mittlerweile rennomierte Standort ist seit 1983 Wohnort, Heurigen, Weingut und seit 1999 auch Gästehaus der Familie 
Zöhrer.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

KS 12 77060 6-Ltr.-Fl. 80 im Karton
Grüner Veltliner
t r o c k e n
gelbgrün, duftiges Bouquet,
am Gaumen sehr saftig und rund
Qualitätswein DAC
Gutsabf. Zöhrer, Krems

2016 Franz Anton 12 84031 6-0,75-Fl. 100 4,30 im Karton
Kremser gemischter Satz 
t r o c k e n
zartgelb, herrlich duftender Wein nach
P�rsich und Apfel, ausgewogen
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

2017 Sand 1 G r ü n e r  V e l t l i n e r 12 77051 6-0,75-Fl. 100 4,35 im Karton
aus der Kremser Sandgrube
t r o c k e n
helles Goldgelb, angenehme reife Bananenfrucht,
am Gaumen sehr zart und weich
Qualitätswein DAC
Gutsabf. Zöhrer, Krems
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am Gaumen sehr saftig und rund
Qualitätswein DAC
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zartgelb, herrlich duftender Wein nach
P�rsich und Apfel, ausgewogen
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

2024 Sand 1 G r ü n e r  V e l t l i n e r 12 77051 6-0,75-Fl. 90 im Karton
aus der Kremser Sandgrube
t r o c k e n
helles Goldgelb, angenehme reife Bananenfrucht,
am Gaumen sehr zart und weich
Qualitätswein DAC
Gutsabf. Zöhrer, Krems

Die Wurzeln des Weingutes Zöhrer reichen bis zur Zeit der Babenberger in der Geschichte Österreichs zurück. Um 1300 belehnte 
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Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

76 3,80 im Karton

12 84031 6-0,75-Fl. 100 4,30 im Karton

ÖSTERREICHISCHE WEINE

pro Euro- 
                       

      % vol Art.-Nr. Inhalt Träger/
KartonPalette

Ö S T E R R E I C H
Bei allen Weinen handelt es sich um österreichische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

       

2021 Ried Kapuzinerberg  13,5 55091 6-0,75-Fl. 90 im Karton
Grüner Veltliner
t r o c k e n
hellgelb, tropische Anklänge nach Grapefruit & Limetten, 
Straffe Würze nach weißem Pfeffer und gelben Früchten 
Qualitätswein DAC
Gutsabf. Zöhrer, Krems

11 8881 90 im KartonMuskateller 
t r o c k e n
goldgelb, fruchtig, traubiges Bukett, 
Rosenblüten, Birne, Muskatnuss mit feiner Exotik 
nach Passionsfrucht und pink Grapefruit
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

2022 6-0,75-Fl.

13,5 51091 90 im KartonUrknall
Grüner Veltliner
t  r  o c  k e n
hellgelb mit grünen Reflexen, fruchtsüß 
und ausdauernd, salzig-mineralisch im Abgang
Qualitätswein DAC
Gutsabf. Zöhrer, Krems

2019 6-0,75-Fl.

K R E M S T A L 

ÖSTERREICHISCHE WEINE
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80 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

ROSÉWEIN

2017 Sand 1 Rosé 11 78071 6-0,75-Fl. 100 3,95 im Karton
t r o c k e n
ansprechende Pinkfarbe, schöne Beerenfrucht,
frischer Ausklang
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

ROTWEINE

Zweigelt 12,5 51090 6-Ltr.-Fl. 84 3,25 im Karton
t r o c k e n
tiefrot, mit saftiger Kirsch- und Beerenfrucht,
weichem Tannin und feiner Würze im Finale
Landwein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

2016 Sand 1  Z w e i g e l t 12 75061 6-0,75-Fl. 100 4,60 im Karton
aus der Kremser Sandgrube
t r o c k e n
purpurfarben, fruchtige Noten, 
mit gut eingebundenen Tanninen
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

80 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette
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t r o c k e n
ansprechende Pinkfarbe, schöne Beerenfrucht,
frischer Ausklang
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems
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Zweigelt 12,5 51090 6-Ltr.-Fl. 80 im Karton
t r o c k e n
tiefrot, mit saftiger Kirsch- und Beerenfrucht,
weichem Tannin und feiner Würze im Finale
Landwein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

2016 Sand 1  Z w e i g e l t 12 75061 6-0,75-Fl. 100 4,60 im Karton
aus der Kremser Sandgrube
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purpurfarben, fruchtige Noten, 
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% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

ROSÉWEIN

2017 Sand 1 Rosé 11 78071 6-0,75-Fl. 100 3,95 im Karton
t r o c k e n
ansprechende Pinkfarbe, schöne Beerenfrucht,
frischer Ausklang
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

ROTWEINE

Zweigelt 12,5 51090 6-Ltr.-Fl. 84 3,25 im Karton
t r o c k e n
tiefrot, mit saftiger Kirsch- und Beerenfrucht,
weichem Tannin und feiner Würze im Finale
Landwein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

Sand 2024 1  Z w e i g e l t 12 75061 6-0,75-Fl. 90 im Karton
aus der Kremser Sandgrube
t r o c k e n
purpurfarben, fruchtige Noten, 
mit gut eingebundenen Tanninen
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

81

Euro Träger/
Karton

100 2,16 im Karton
64 2,65 im Träger
84 2,80 im Karton
48 4,53 im Karton
84 0,99 im Karton

64 2,78 im Träger
68 2,93 im Karton
48 5,18 im Karton

100 2,70
64 3,30
84 3,45 im Karton
84 1,09 im Karton

68 4,65 im Karton

100 1,97 im Karton
64 2,45 im Träger
84 2,60 im Karton
48 4,14 im Karton
84 0,97 im Karton

100 2,58 im Karton
64 3,15 im Träger
84 3,30 im Karton

100 2,57 im Karton
64 3,10 im Träger
84 3,25 im Karton

im Karton
im Träger

ROSÉWEIN

2024 11 78071 6-0,75-Fl. 90 im Karton
t r o c k e n
ansprechende Pinkfarbe, schöne Beerenfrucht, 
frischer Ausklang
Qualitätswein
Gutsabf. Zöhrer, Krems

Sand 1 Rosé

ÖSTERREICHISCHE WEINE

82



Grüner Veltliner 12 7441 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n 7440 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
hellgrün, frischer und jugendlich 7450 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton
spritziger Charakter 7448 6-DL-Fl. 48 im Karton
Landwein 7394 12-0,25-Fl. 105 im Karton
Arco von Kammersbründl, Untermarkersdorf

Heuriger Grüner Veltliner 11,5 7390 6-Ltr.-Fl. 64 im Träger
t r o c k e n 7400 6-Ltr.-Fl. 68 im Karton
typisches leichtes Veltlinerpfe�erl 
Qualitätswein
Arco von Kammersbründl, Untermarkersdorf

Grüner Veltliner 11,5 5290 6-Ltr.-Fl. 68 im Karton
t r o c k e n
leuchtendes Grüngelb, aromatisch, 
animierend mit schönem Biss
Qualitätswein
Abf. Johann Topf, Strass

ROTWEIN

Zweigelt 12,5 6951 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n  
purpurrot, harmonische Frucht, 

5180 6-Ltr.-Fl. 84 im Karton

gut ausgewogene Tannine 
5178 6-DL-Fl. 48 im Karton

Landwein 
7384 12-0,25-Fl. 105 im Karton

Arco von Kammersbründl, Untermarkersdorf

2023 Grüner Veltliner  12 77001 6-0,75-Fl. 100
t r o c k e n 
grüngelb, attraktive Veltliner-Nase 
Qualitätswein 
Arco von Kammersbründl, Untermarkersdorf

im Karton

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

N I E D E R Ö S T E R R E  I C H
WEISSWEINE

13 87061 6-0,75-Fl. 105 im Karton
87060 6-Ltr.-Fl. 80 im Karton
87068 6-1.5-Fl. 60 im Karton
87078 3,0-Fl. -- im Karton
87088 6,0-Fl. -- im Karton

Grüner Veltliner
t r o c k e n 
volles goldgelb,  vielschichtige Nase mit Anklängen 
von Zitrus, feine elegante Veltliner Würze mit etwas 
Exotik
Qualitätswein
Weingut Heiderer Mayer, Baumgarten am Wagram

W A G R A M
WEISSWEINE

87098 9,0-Fl. -- im Karton

13 87070 6-Ltr.-Fl. 80 im KartonZweigelt   
t r o c k e n 
kräftige rubinrote Farbe, fruchtig Nase nach Kirsch- und 
Beerennoten, Abgang mit Balance und Harmonie
Qualitätswein
Weingut Heiderer Mayer,  Baumgarten am Wagram

ROTWEIN

N
EU

2024

N
EU
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83Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

ÖSTERREICHISCHE WEINE

Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

13 51098 6-1,5-Fl. 60 4,75 im Karton

tiefdunkles Kirschrot, fruchtiges
Bouquet,  gut eingebundene Tannine
Denominazione O.C.

antine Pasqua, Verona

K A M P A N I E N

13 5011 6-0,75-Fl. 100 8,60 im Karton

hellgelb mit platinen Re�exen, zarter Duft
weißer Früchte bis hin zu Noten von
Kamille, reicher, gleichzeitig frischer
Geschmack, ausgewogene mineralische

Abf. Feudi di San Gregorio, Sorbo Serpico

Montepulciano d´Abruzzo - Pasqua

WEISSWEIN

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2024 Sonnhof Grüve 11,5 6581 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Grüner Veltliner
t r o c k e n
helles Grün, feinfruchtiges Bouquet,
mineralisch unterlegt
Qualitätswein
Abf. Weingut Jurtschitsch, Langenlois

ROSÉWEIN

2023 Rosé vom Zweigelt 12 62071 6-0,75-Fl. 80 im Karton
t r o c k e n
hellrot, fruchtiges Bouquet, viel Biss
Qualitätswein aus biologischem Anbau
Abf. Weingut Jurtschitsch, Langenlois

ROTWEINE

12,5 5100 6-Ltr.-Fl. 76 im Karton      Zweigelt
t r o c k e n 
dunkles Granatrot, Anklänge von Kirscharomen,
weiche und ausgewogene Art
Landwein
Abf. Weingut Jurtschitsch, Langenlois

2021 Zweigelt 100 im Karton
t r o c k e n
granatrot mit Purpurreflexen, voller Fruchtigkeit, 
gut eingebundene Tanninstruktur
Qualitätswein aus biologischem Anbau 
Abf. Weingut Jurtschitsch, Langenlois

59091 6-0,75-Fl. 

K A M P T A L

12,5 

Aus dem Weingut Jurtschitsch
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84 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2014 Rotspon Classic 13 61061 6-0,75-Fl. 80 9,60 im Karton
Zweigelt – Cabernet Sauvignon
t r o c k e n
tiefrot, dominiert von Waldbeeren, umhüllt von eleganten Extraktsüßnoten
Qualitätswein
Abf. Weingut Jurtschitsch, Langenlois

2012 Tanzer Zweigelt Reserve 13,5 56061 6-0,75-Fl. 80 16,90 im Karton
t r o c k e n
dunkles Purpurrot, feines Bouquet von vollreifen Beeren, samtiger Abgang
Qualitätswein aus biologischem Anbau
Abf. Weingut Jurtschitsch, Langenlois

B U R G E N L A N D
ROTWEINE
2015 Blaufränkisch Classic 12 75031 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton

t r o c k e n
dunkles Rubinrot, Fruchtanklänge dunkler Beeren, mit schönem 
Abgang, in großen Holzfässern ausgebaut Qualitätswein
Abf. Weinbau Lehrner, Horitschon

13 79031 6-0,75-Fl. 100 4,85 im Karton2016 Zweigelt - Salzl
t r o c k e n
tiefdunkles Rubinrot mit schwarzem Kern,
angenehme warme Frucht, rund und harmonisch,
Qualitätswein
Abf. Salzl Seewinkelhof, Illmitz

ÖSTERREICHISCHE WEINE

2015 Zweigelt 12,5 59091 6-0,75-Fl. 100 6,85 im Karton
t r o c k e n
granatrot mit Purpurreflexen, voller Fruchtigkeit, gut eingebundene Tanninstruktur
Qualitätswein
Abf. Weingut Jurtschitsch, Langenlois

B U R G E N L A N D
ROTWEINE

2022 Blaufränkisch Classic 12 75031 6-0,75-Fl. 100 im Karton 
t r o c k e n 
dunkles Rubinrot, Fruchtanklänge dunkler Beeren, mit schönem 
Abgang, in großen Holzfässern ausgebaut 
Qualitätswein
Abf. Weinbau Lehrner, Horitschon

2022 Zweigelt 12 5720 12-Ltr.-Fl. 68 im Karton 
t r o c k e n 
granatrot mit violetten Reflexen, 
elegante Fruchtfülle 
Qualitätswein aus biologischem Anbau
Erz. Abf. Vitikultur Moser, Rohrendorf

2022 Zweigelt - Salzl 13 79031 6-0,75-Fl. 100 im Karton 
t r o c k e n 
tiefdunkles Rubinrot mit schwarzem Kern, 
angenehme warme Frucht, rund und harmonisch 
Qualitätswein 
Abf. Salzl Seewinkelhof, Illmitz

84 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette
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dunkles Rubinrot, Fruchtanklänge dunkler Beeren, mit schönem 
Abgang, in großen Holzfässern ausgebaut Qualitätswein
Abf. Weinbau Lehrner, Horitschon

13 79031 6-0,75-Fl. 100 4,85 im Karton2016 Zweigelt - Salzl
t r o c k e n
tiefdunkles Rubinrot mit schwarzem Kern,
angenehme warme Frucht, rund und harmonisch,
Qualitätswein
Abf. Salzl Seewinkelhof, Illmitz
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette
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dunkles Rubinrot, Fruchtanklänge dunkler Beeren, mit schönem 
Abgang, in großen Holzfässern ausgebaut Qualitätswein
Abf. Weinbau Lehrner, Horitschon
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angenehme warme Frucht, rund und harmonisch,
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Abf. Salzl Seewinkelhof, Illmitz
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2015 Zweigelt 12,5 59091 6-0,75-Fl. 100 6,85 im Karton
t r o c k e n
granatrot mit Purpurreflexen, voller Fruchtigkeit, gut eingebundene Tanninstruktur
Qualitätswein
Abf. Weingut Jurtschitsch, Langenlois
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ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2014 Rotspon Classic 13 61061 6-0,75-Fl. 80 9,60 im Karton
Zweigelt – Cabernet Sauvignon
t r o c k e n
tiefrot, dominiert von Waldbeeren, umhüllt von eleganten Extraktsüßnoten
Qualitätswein
Abf. Weingut Jurtschitsch, Langenlois

B U R G E N L A N D
ROTWEINE
2015 Blaufränkisch Classic 12 75031 6-0,75-Fl. 100 3,70 im Karton

t r o c k e n
dunkles Rubinrot, Fruchtanklänge dunkler Beeren, mit schönem 
Abgang, in großen Holzfässern ausgebaut Qualitätswein
Abf. Weinbau Lehrner, Horitschon

13 79031 6-0,75-Fl. 100 4,85 im Karton2016 Zweigelt - Salzl
t r o c k e n
tiefdunkles Rubinrot mit schwarzem Kern,
angenehme warme Frucht, rund und harmonisch,
Qualitätswein
Abf. Salzl Seewinkelhof, Illmitz

2015 Zweigelt 12,5 59091 6-0,75-Fl. 100 6,85 im Karton
t r o c k e n
granatrot mit Purpurreflexen, voller Fruchtigkeit, gut eingebundene Tanninstruktur
Qualitätswein
Abf. Weingut Jurtschitsch, Langenlois

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

SPIRITUOSEN
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Cathedral® Gold 26 13109 Ltr.-o�en 5 --- 7,50
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

12,5 5721 6-0,75-Fl. 70 im Karton2021 Riede Hedwighof – Apetlon
Zweigelt
t r o c k e n
tiefdunkel, vollfruchtiges Bouquet, kräftige

w
mit 

ei
Struktur weichen Tanninen
Qualitäts n DAC aus biodynamischem Anbau

Erz. Abf. Vitikultur Moser, Apetlon
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86 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

2023 Chardonnay 12 62081 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
leuchtend grüngelb, Haselnuss- und Mandeltöne,
lebendige Säurestruktur mit harmonischem Abgang
Qualitätswein DAC
Weinbaugebiet Vulkanland Steiermark
Erz. Abf. Erzherzog Johann Weine, Ehrenhausen

2024 Sauvignon blanc 12,5 53031 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
blasses Grüngelb, wunderbar grasig,
gut ausbalanciert
Qualitätswein DAC
Weinbaugebiet Südsteiermark
Erz. Abf. Erzherzog Johann Weine, Ehrenhausen

SCHILCHER – ROSÉWEIN 
2024 Schilcher 11 55071 6-0,75-Fl. 100 im Karton

t r o c k e n
schillernd hellrot, ausgesprochen fruchtig,
säurebetont
Qualitätswein DAC
Weinbaugebiet Weststeiermark
Erz. Abf. Erzherzog Johann Weine, Ehrenhausen

ROTWEIN     
2020 Zweigelt 12 57011 6-0,75-Fl. 100 im Karton

t r o c k e n
tiefes Rubinrot, ausgeprägt fruchtig
nach Sauerkirsche, gerbstoffreich 
Qualitätswein
Weinbaugebiet Steiermark
Erz. Abf. Erzherzog Johann Weine, Ehrenhausen

78 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

ÖSTERREICHISCHE WEINE

Ö S T E R R E I C H
Bei allen Weinen handelt es sich um österreichische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

W A C H A U

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2016 Grüner Veltliner - Steinfeder 11,5 8471 6-0,75-Fl. 80 5,65 im Karton
t r o c k e n
helles Strohgelb, saftig, klar mit viel Frucht 
und etwas Salz in der Nase, reife Apfelaromen und
frische P�rsichnoten, strukturierende Säure 
Qualitätswein
Erz. Abf. Familie Kropf, Weissenkirchen

2016 Kollmütz - Federspiel 12,5 84071 6-0,75-Fl. 84 7,25 im Karton
Grüner Veltliner
t r o c k e n
helles Grüngelb, Bouquet aus Apfel, Birne,
rosa Grapefruit, würzig, saftig, animierendes Säurespiel
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Machherndl, Wösendorf

2015 Kollmitz - Smaragd 13,5 8481 6-0,75-Fl. 84 13,30 im Karton
Grüner Veltliner
t r o c k e n
helles Gelbgrün, kräftig und fruchtbetont,
kräutrige und pfe�rige Noten
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Machherndl, Wösendorf

S T E I E R M A R K

Aus dem Schlosskeller Ehrenhausen - Erzherzog Johann Weine
Die Erzeugergemeinschaft „Erzherzog Johann Weine“ konnte sich in den letzten Jahren an die Qualitätsspitze der Steiermark setzen, wie 
die Ergebnisse bei nationalen und internationalen Bewertungen und Präsentationen beweisen.

WEISSWEINE

2023 Welschriesling 11,5 55051 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
zartes Grüngelb, fruchtig nach Stachelbeeren,
feinwürzige Note
Qualitätswein DAC
Weinbaugebiet Vulkanland Steiermark
Erz. Abf. Erzherzog Johann Weine, Ehrenhausen

ÖSTERREICHISCHE WEINE
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F R A N K R E I C H
Bei allen Weinen handelt es sich um französische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

L A N G U E D O C
WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/

KartonPalette

Blanc de Blancs 12 
t r o c k e n 

68 im Karton

strohgelb, fruchtig, reintönig 
Vin de France blanc
Cepage de Mediteranée, Mudaison

ROTWEIN

2023 Cabernet Sauvignon 12,5 63041 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Vin de Pays d’Oc
t r o c k e n
schönes Rubinrot, ausgewogene 
Aromen erinnern an Gewürze und
rote Beeren, kräftig strukturiert
Revillion Vins, La Chapelle De Guinchay

71 20 6-Ltr.-Fl.

M E D O C
ROTWEIN

2004 Chateau Mouton Rothschild A.C. 12,5 5541 12-0,75-Fl. 40 ---
i.d. Holzk.1er Grand Cru Classé 

t r o c k e n
purpurfarben, lang anhaltende Aromen von 
dunklen Beeren und Gewürzen, ein Wein von 
großartiger Fülle, kraftvoll  und elegant
Appellation Pauillac Contrôlée
Schlossabfüllung
Baron Philippe de Rothschild, Pauillac

ROSÉWEIN

11 5521 6-0,75-Fl. 105 im Karton2024 Cabernet d’Anjou
m i l d 
von rosaroter Farbe,  reife Frucht, 
vollmundiger Geschmack
Appellation Cabernet d´Anjou Contrôlée 
Abf. Les Cave de la Loire, Brissac

L O I R E

FRANZÖSISCHE WEINE
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72 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

E L S A S S
Die Region an den Ostausläufern der Vogesen bringt einzigartige Weine hervor. Duftige, fruchtige, starke, in der Regel trockene Weine, 
die der jeweiligen Rebsorte Rechnung tragen. Die Cave Vinicole von Ribeauvillé führt es dabei ziemlich weit bei der Individualisierung 
ihrer Weinlese, Parzelle für Parzelle. 

Doch ein solch hochgestecktes Qualitätsbestreben verlangt auch ein bestimmtes Gleichgewicht zwischen Tradition und Fortschritt.  
Traditionell ist die Weinlese von Hand, nach althergebrachten Methoden; fortschrittlich ist die Einführung von modernsten Aufnahme- 
und Keltermaschinen, wodurch die Auslese noch weiter verfeinert wird.

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

12 5010 6-Ltr.-Fl. 76 im KartonEdelzwicker
t r o c k e n 
hellgelb, fruchtiges Bouquet, 
harmonisch eingebundene Säure 
Appellation D´Origine Protégée 
Abf. La Cave du Vieil Armand

13,5 5161 6-0,75-Fl. 105 im Karton

kräftiges Rubinrot, aromatische Frucht nach 
ich Kirsche im Bouquet und am Gaumen, we

und rund mit solider Tanninstruktur 
Appellation Cotes du  Rhone Contrôlée 
Abf. Victor Berard, Vignoles

2021 Chateauneuf du Pape 13,5 5251 6-0,75-Fl. 84 im Karton
t r o c k e n
zartes Himbeerbouquet, kraftvoller kompakter Körper
Appellation Chateauneuf du Pape Contrôlée
Abf. Victor Berard, Romanéche-Thorins

FRANZÖSISCHE WEINE

2021 Gewürztraminer 13 5221 6-0,75-Fl. 88 im Karton
h a l b t r o c k e n
von gelber Farbe mit goldenen Re�exen, 
intensives Bouquet, würziger Geschmack 
Appellation Elsass Contrôlée
Abf. La Cave du Vieil Armand

Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

F R A N K R E I C H
Bei allen Weinen handelt es sich um französische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

L A N G U E D O C
WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- 

Palette

Blanc de Blancs 12 7360 6-Ltr.-Fl. 64 2,08 
t r o c k e n 7120 6-Ltr.-Fl. 68 2,23 
strohgelb, fruchtig, reintönig 7364 12-0,25-Fl. 84 0,88 
Vin de France blanc
Cepage de Mediteranée, Mudaison

ROSÉWEIN
Vin de Pays Rosé 12 74000 6-Ltr.-Fl. 64 2,03 
de l’Herault 7060 6-Ltr.-Fl. 68 2,18 
t r o c k e n 7064 12-0,25-Fl. 84 0,87 
lachsfarben, fruchtiges Aroma,
harmonisch
Französischer Landwein rosé
Cepage de Mediteranée, Mudaison

ROTWEINE
Goutte Rouge 12 7121 6-0,75-Fl. 100 1,45 
Vin de Pays rouge
de l’Herault
t r o c k e n
rubinrot, feinfruchtig, weiche Tannine
Französischer Landwein rot
Cepage de Mediteranée, Mudaison

Vin de Pays Rouge 12 7580 6-Ltr.-Fl. 64 2,03 
de l’Herault 7990 6-Ltr.-Fl. 68 2,18 
t r o c k e n 7994 12-0,25-Fl. 84 0,87 
intensiver Rotton, vollfruchtig,
körperreich
Französischer Landwein rot
Cepage de Mediteranée, Mudaison

2015 La Comtesse 11,5 5240 6-Ltr.-Fl. 76 2,
Vin de Pays rouge
de l’Herault
dunkles Rubinrot, fruchtig, lieblich, gehaltvoll
Französischer Landwein rot
Celliers du Jardin de Fête, Carcassonne

2016 Cabernet Sauvignon 12,5 63041 6-0,75-Fl. 100 
Vin de Pays d’Oc
t r o c k e n
schönes Rubinrot, ausgewogene 
Aromen erinnern an Gewürze und
rote Beeren, kräftig strukturiert
Revillion Vins, La Chapelle De Guinchay

R H O N E
ROTWEINE

2023      Cotes du  Rhone 
t r o c k e n

FRANZÖSISCHE WEINE
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FRANZÖSISCHE WEINE

B U R G U N D
Das Weinbaugebiet Burgund (Bourgogne) wird in die Bereiche Chablis, Côte d’Or, Côte Chalonnaise, Mâconnais und Beaujolais unter-
teilt. Das Herzstück des Burgund, die Côte d’Or, umfaßt eine Reb�äche von rund 6.500 ha.

Im Gegensatz zum Bordeaux werden die Weine der Côte d’Or reinsortig ausgebaut: die Roten aus der Pinot Noir -, die Weißen aus der 
Chardonnay-Traube. Die Côte d’Or wird in die Bereiche Côte de Nuits im Norden und Côte de Beaune im Süden unterteilt.

Aus dem Hause Geo�roy, Chablis

WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

12,5 5001 100 2023 Chablis 6-0,75-Fl. im Karton
t r o c k e n
strohgelb, feine Blume, ausdrucksvoll, körperreich
Appellation Chablis D´ Protégée
Abf. Domaine Geo�roy, Chablis

ROTWEINE

2014 Beaujolais 12 7290 6-Ltr.-Fl. 64 3,40 im Träger
7300 6-Ltr.-Fl. 84 3,55 im Karton
7304 12-0,25-Fl. 84 1,32 im Karton

t r o c k e n 
rubinrot, fruchtig, harmonisch 
Appellation Origine D´ Protégée
David & Foillard, Saint Georges

2015 Beaujolais Villages 12,5 5271 6-0,75-Fl. 84 4,37 im Karton
t r o c k e n
schönes Karminrot, blumiges Aroma von
schwarzer Johannisbeere und reifen Früchten, weich
Appellation Beaujolais Villages Contrôlée
Abf. Victor Berard, Romanéche-Thorins

FRANZÖSISCHE WEINE

73Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

FRANZÖSISCHE WEINE

B U R G U N D
Das Weinbaugebiet Burgund (Bourgogne) wird in die Bereiche Chablis, Côte d’Or, Côte Chalonnaise, Mâconnais und Beaujolais unter-
teilt. Das Herzstück des Burgund, die Côte d’Or, umfaßt eine Reb�äche von rund 6.500 ha.
Im Gegensatz zum Bordeaux werden die Weine der Côte d’Or reinsortig ausgebaut: die Roten aus der Pinot Noir -, die Weißen aus der 
Chardonnay-Traube. Die Côte d’Or wird in die Bereiche Côte de Nuits im Norden und Côte de Beaune im Süden unterteilt.

Aus dem Hause Geo�roy, Chablis

WEISSWEIN  

2017 Chablis 12,5 5001 6-0,75-Fl. 100 10,50 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, feine Blume, ausdrucksvoll, körperreich
Appellation Chablis D´ Protégée
Abf. Domaine Geo�roy, Chablis

ROTWEINE

2014 Beaujolais 12 7290 6-Ltr.-Fl. 64 3,40 im Träger
7300 6-Ltr.-Fl. 84 3,55 im Karton
7304 12-0,25-Fl. 84 1,32 im Karton

t r o c k e n 
rubinrot, fruchtig, harmonisch 
Appellation Origine D´ Protégée
David & Foillard, Saint Georges

2015 Beaujolais Villages 12,5 5271 6-0,75-Fl. 84 4,37 im Karton
t r o c k e n
schönes Karminrot, blumiges Aroma von
schwarzer Johannisbeere und reifen Früchten, weich
Appellation Beaujolais Villages Contrôlée
Abf. Victor Berard, Romanéche-Thorins

FRANZÖSISCHE WEINE

B U R G U N D
Das Weinbaugebiet Burgund (Bourgogne) wird in die Bereiche Chablis, Côte d’Or, Côte Chalonnaise, Mâconnais und Beaujolais unter-
teilt. Das Herzstück des Burgund, die Côte d’Or, umfaßt eine Reb�äche von rund 6.500 ha.

Im Gegensatz zum Bordeaux werden die Weine der Côte d’Or reinsortig ausgebaut: die Roten aus der Pinot Noir -, die Weißen aus der 
Chardonnay-Traube. Die Côte d’Or wird in die Bereiche Côte de Nuits im Norden und Côte de Beaune im Süden unterteilt.

Aus dem Hause Geo�roy, Chablis

WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2017 Chablis 12,5 5001 6-0,75-Fl. 100 10,50 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, feine Blume, ausdrucksvoll, körperreich
Appellation Chablis D´ Protégée
Abf. Domaine Geo�roy, Chablis

ROTWEIN

Beaujolais 12 7304 12-0,25-Fl. 105 im Karton
t r o c k e n 
rubinrot, fruchtig, harmonisch 
Appellation Origine D´ Protégée
David & Foillard, Saint Georges

2015 Beaujolais Villages 12,5 5271 6-0,75-Fl. 84 4,37 im Karton
t r o c k e n
schönes Karminrot, blumiges Aroma von
schwarzer Johannisbeere und reifen Früchten, weich
Appellation Beaujolais Villages Contrôlée
Abf. Victor Berard, Romanéche-Thorins

FRANZÖSISCHE WEINE

FRANZÖSISCHE WEINE

B U R G U N D
Das Weinbaugebiet Burgund (Bourgogne) wird in die Bereiche Chablis, Côte d’Or, Côte Chalonnaise, Mâconnais und Beaujolais unter-
teilt. Das Herzstück des Burgund, die Côte d’Or, umfaßt eine Reb�äche von rund 6.500 ha.

Im Gegensatz zum Bordeaux werden die Weine der Côte d’Or reinsortig ausgebaut: die Roten aus der Pinot Noir -, die Weißen aus der 
Chardonnay-Traube. Die Côte d’Or wird in die Bereiche Côte de Nuits im Norden und Côte de Beaune im Süden unterteilt.

Aus dem Hause Geo�roy, Chablis

WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

2017 Chablis 12,5 5001 6-0,75-Fl. 100 10,50 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, feine Blume, ausdrucksvoll, körperreich
Appellation Chablis D´ Protégée
Abf. Domaine Geo�roy, Chablis

ROTWEINE

2014 Beaujolais 12 7290 6-Ltr.-Fl. 64 3,40 im Träger
7300 6-Ltr.-Fl. 84 3,55 im Karton
7304 12-0,25-Fl. 84 1,32 im Karton

t r o c k e n 
rubinrot, fruchtig, harmonisch 
Appellation Origine D´ Protégée
David & Foillard, Saint Georges

FRANZÖSISCHE WEINE

2023 11 7031 6-0,75-Fl. 100 im Karton
m i l d 
goldgelb, sehr weinig und ausgewogen 
Appellation Bordeaux Contrôlée

7040 -6 .Ltr.-Fl 68 im Karton

2023 Bordeaux Blanc 11 71090 6-Ltr.-Fl. 68 im Karton
hellgelb, feinfruchtig, kräftiger harmonischer Wein 
Appellation Bordeaux Contrôlée

B O R D E A U X
WEISSWEINE

Bordeaux BlancBordeaux Blanc

ROTWEINE

12 5291 6-0,75-Fl. 100 im Karton2023 Chateau Gramet
t r o c k e n
dunkles Beerenrot, kraftvolle Aromen
mit saftiger Frucht, sehr elegant und lang voller Finesse 
Appellation Bordeaux Contrôlée
Abf. Guy Bataille a. St. Martin de Lerm

2021 Chateau Lafitte 13,5 5301 6-0,75-Fl. 100 im Karton

sehr ausdr
t r o c k e n

ucksvoll, gut entwickelt, vollmundig

C
A

ot
ppella

es de B
tion P

or
r

deaux C
emiéres

ontrôlée
Abf. Chateau  Mme. J. Mengin -P.J., Larré Gieu

7034 2-1 0,25-Fl. 105 im KartonN

FRANZÖSISCHE WEINE
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3 Ltr. Bag in Box

% vol Art.-Nr. Verpackung Inhalt pro Euro- Euro
Palette

12,5 50008 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,50

S Ü D A F R I K A
WEISSWEIN
Chenin blanc
t r o c k e n
hellgelb, wunderbares Zitrus- und P�rsicharoma mit 
elegantem, weichen Geschmack
W.O. Western Cape
ZGM, Zell

11,5 50018 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,10

S P A N I E N
ROTWEIN
Tempranillo
t r o c k e n
tiefrote Farbe, fruchtige Noten,
gehalt- und temperamentvoll im Geschmack 
Vino de la Tierra de Castilla
ZGM, Zell

I T A L I E N
ROTWEIN 12 51068 4 BiB 3-Ltr.-Box 22 5,85
Merlot
t r o c k e n
dunkles Rubinrot, vollfruchtiges Bouquet, weiche Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica Veneto
Cantina di Castelnuovo del Garda

3 LTR. BAG IN BOX
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S P A N I E N
Bei allen Weinen handelt es sich um spanische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sulfite.

Spanien hat die größte Rebfläche der Welt. Die regionale Vielgestaltigkeit spiegelt sich auch in den Weinen, die von leichten, trockenen 
Weißweinen in Galicien, der kühlen Region am Atlantik, bis zu schweren, alkoholstarken Rotweinen in der Levante und im mediter
Süden reichen. Andalusien im Südwesten ist bekannt durch  Dessertweine, von denen der berühmteste der Sherry ist. Die mit eine
baufläche von über 33.000 ha am stärksten verbreitete, für Rotwein hoher Qualität stehende spanische Traubensorte ist der 
Tempranillo, sie wächst unter Synonymen wie Cencibel, Ull de Llebre und Tinto Fino in verschiedenen Gegenden.

C A T A L U N Y A
WEISSWEIN
2017 Mas Rabell 11,5 80031 6-0,75-Fl. 84 4,95

Parellada - Garnacha Blanca
t r o c k e n
helles Gelb mit leicht grünen Re�exen,
duftend nach Apfel,  Ananas und etwas 
P�rsich, weich und komplex am Gaumen
Denominacion de Origen
Abf. Miguel Torres, Barcelona
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SPANISCHE WEINE

S P A N I E N
Bei allen Weinen handelt es sich um spanische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sulfite.

Spanien hat die größte Rebfläche der Welt. Die regionale Vielgestaltigkeit spiegelt sich auch in den Weinen, die von leichten, trockenen 
Weißweinen in Galicien, der kühlen Region am Atlantik, bis zu schweren, alkoholstarken Rotweinen in der Levante und im mediterranen 
Süden reichen. Andalusien im Südwesten ist bekannt durch  Dessertweine, von denen der berühmteste der Sherry ist. Die mit einer An-
baufläche von über 33.000 ha am stärksten verbreitete, für Rotwein hoher Qualität stehende spanische Traubensorte ist der 
Tempranillo, sie wächst unter Synonymen wie Cencibel, Ull de Llebre und Tinto Fino in verschiedenen Gegenden.

SPANISCHE WEINE

R I O J A
ROSÉWEIN
2017 Baron de Ley 12,5 82001 6-0,75-Fl. 84 4,65 im Karton

Tempranillo
t r o c k e n
intensive Roséfarbe, Aromen von Erdbeeren,
dezente Säure mit frischem Geschmack
Denominacion de Origen Cali�cada

SPANISCHE WEINE

S P A N I E N
Bei allen Weinen handelt es sich um spanische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sulfite.

Spanien hat die größte Rebfläche der Welt. Die regionale Vielgestaltigkeit spiegelt sich auch in den Weinen, die von leichten, trockenen 
Weißweinen in Galicien, der kühlen Region am Atlantik, bis zu schweren, alkoholstarken Rotweinen in der Levante und im mediterranen 
Süden reichen. Andalusien im Südwesten ist bekannt durch  Dessertweine, von denen der berühmteste der Sherry ist. Die mit einer An-
baufläche von über 33.000 ha am stärksten verbreitete, für Rotwein hoher Qualität stehende spanische Traubensorte ist der 
Tempranillo, sie wächst unter Synonymen wie Cencibel, Ull de Llebre und Tinto Fino in verschiedenen Gegenden.

C A T A L U N Y A
WEISSWEIN
2017 Mas Rabell 11,5 80031 6-0,75-Fl. 84 4,95 im Karton

Parellada - Garnacha Blanca
t r o c k e n
helles Gelb mit leicht grünen Re�exen,
duftend nach Apfel,  Ananas und etwas 
P�rsich, weich und komplex am Gaumen
Denominacion de Origen
Abf. Miguel Torres, Barcelona
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G R I E C H E N L A N D
Bei diesem Wein handelt es sich um ein griechisches Erzeugnis, welches Sul�t enthält.

LIKÖRWEIN

Samos Muskat 15° 15 7091 6-0,75-Fl. 100 5,20 im Karton
von goldgelber Farbe, blumig,
angenehme, feine Süße

GRIECHISCHE WEINE /
SPANISCHE WEINE
GRIECHISCHE WEINE /

SPANISCHE WEINE

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

12,5 82001 6-0,75-Fl. 84 im Karton2023 Baron de Ley
Tempranillo
t r o c k e n
intensive Roséfarbe, Aromen von Erdbeeren,
dezente Säure mit frischem Geschmack
Denominacion de Origen Cali�cada
Abf. Baron de Ley, Mendavia

ROTWEINE
2024 Rioja Tunante de Azabache 14 6831 6-0,75-Fl. 110 im Karton

Tempranillo
t r o c k e n
rubinrot, Anklänge von Trockenfrüchten
und Lakritze, voller Körper
Denominacion de Origen Cali�cada
Abf. Vinedos de Aldeanueva

2018 Baron de Ley Reserva 13,5 82011 6-0,75-Fl. 84 im Karton
Tempranillo
t r o c k e n

e rubinrote Farbe, fruchtige Aromenintensiv
mit Noten von  Schokolade und Vanille,
24 Monate in neuen Barriques gereift

A
D

bf. Bar
enominacion de Or

on de Ley, Menda
igen C

via
ali�cada

15 7951 6-0,75-Fl. 100 im KartonMoscato Gold 15°
goldgelb, weinig, feine Süße, gut strukturiert

L I K Ö R W E I N E

R I O J A
ROSÉWEIN

15 100 im Karton7101 6-0,75-Fl.Valencia Muskat 15°
gelbgold mit bernsteinfarbenen Re�exen,  
üppiges Aroma der Muskatellertraube,  
vollmundig
Denominacion de Origen

SPANISCHE  WEINE
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Euro Träger/
Karton

100 3,18 im Karton
64 3,90 im Träger
68 4,05 im Karton

100 3,03 im Karton

Während über europäischen Weinbergen die Winterruhe liegt, endet auf den Rebhängen in Südafrika eine hektische Zeit, denn 
auf der anderen Hälfte der Erde wird im Februar mit der Ernte begonnen. Eine Schar von Winzern, von denen einige seit mehreren 

Weine ausbauen, bringen die Früchte ihrer Arbeit in den Keller und es beeindruckt zu sehen, was die 
en haben! Wer durch ihre Felder und Keller geht, mit Winzern spricht, 

12,5 50011 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

13,5 61071 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

13 63061 6-0,75-Fl. 100 5,30 im Karton

S Ü D A F R I K A
Bei allen Weinen handelt es sich um südafrikanische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.
Während über europäischen Weinbergen die Winterruhe liegt, endet auf den Rebhängen in Südafrika eine hektische Zeit, denn auf der 
anderen Hälfte der Erde wird im Februar mit der Ernte begonnen. Eine Schar von Winzern, von denen einige siet mehreren Generationen 
Reben p�egen und Weine ausbauen, bringen die Früchte ihrer Arbeit in den Keller und es beeindruckt zu sehen, was die südafrika-
nischen Weinmacher in den letzten Jahren gescha�en haben! Wer durch ihre Felder und Keller geht, mit Winzern spricht, deren neue 
Weine kostet, der kann über die erzielten Fortschritte nur staunen.

pro Euro- WEISSWEIN %vol Art.-Nr. Inhalt  Träger/ 
Palette Karton
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% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Valencia Muskat 15° 15 7101 6-0,75-Fl. 100 3,18 im Karton
gelbgold mit bernsteinfarbenen Re�exen,  71020 6-Ltr.-Fl. 64 3,90 im Träger
üppiges Aroma der Muskatellertraube,  72050 6-Ltr.-Fl. 68 4,05 im Karton
vollmundig
Denominacion de Origen

Moscato Gold 15° 15 7951 6-0,75-Fl. 100 3,03 im Karton
goldgelb, weinig, feine Süße, gut strukturiert

S Ü D A F R I K A
Bei allen Weinen handelt es sich um südafrikanische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

Während über europäischen Weinbergen die Winterruhe liegt, endet auf den Rebhängen in Südafrika eine hektische Zeit, denn 
auf der anderen Hälfte der Erde wird im Februar mit der Ernte begonnen. Eine Schar von Winzern, von denen einige seit mehreren 
Generationen Reben p�egen und Weine ausbauen, bringen die Früchte ihrer Arbeit in den Keller und es beeindruckt zu sehen, was die 
südafrikanischen Weinmacher in den letzten Jahren gescha�en haben! Wer durch ihre Felder und Keller geht, mit Winzern spricht, 
deren neue Weine kostet, der kann über die erzielten Fortschritte nur staunen.

W E S T E R N   C A P E
WEISSWEIN
2017 Sauvignon Blanc 12,5 50011 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

Two Oceans
t r o c k e n
schimmerndes Grüngelb, minziger Duft von
exotischen Früchten, erfrischende Würze
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Bergkelder, Stellenbosch

ROTWEINE

Cabernet Sauvignon – Merlot 13,5 61071 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Two Oceans
t r o c k e n
leuchtendes Rubinrot, kräftiger Duft von
schwarzer Johannisbeere, feinwürzige Frucht
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Bergkelder, Stellenbosch2016 Pinotage 13 63061 6-0,75-Fl. 100 5,30 im Karton
t r o c k e n
dichtes Granatrot, rauchiger Duft von
Waldbeeren und Zimt,
ansprechende Fülle
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Drostdy Wineries, Tulbagh
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% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

Valencia Muskat 15° 15 7101 6-0,75-Fl. 100 3,18 im Karton
gelbgold mit bernsteinfarbenen Re�exen,  71020 6-Ltr.-Fl. 64 3,90 im Träger
üppiges Aroma der Muskatellertraube,  72050 6-Ltr.-Fl. 68 4,05 im Karton
vollmundig
Denominacion de Origen

Moscato Gold 15° 15 7951 6-0,75-Fl. 100 3,03 im Karton
goldgelb, weinig, feine Süße, gut strukturiert

S Ü D A F R I K A
Bei allen Weinen handelt es sich um südafrikanische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

Während über europäischen Weinbergen die Winterruhe liegt, endet auf den Rebhängen in Südafrika eine hektische Zeit, denn 
auf der anderen Hälfte der Erde wird im Februar mit der Ernte begonnen. Eine Schar von Winzern, von denen einige seit mehreren 
Generationen Reben p�egen und Weine ausbauen, bringen die Früchte ihrer Arbeit in den Keller und es beeindruckt zu sehen, was die 
südafrikanischen Weinmacher in den letzten Jahren gescha�en haben! Wer durch ihre Felder und Keller geht, mit Winzern spricht, 
deren neue Weine kostet, der kann über die erzielten Fortschritte nur staunen.

W E S T E R N   C A P E
WEISSWEIN
2017 Sauvignon Blanc 12,5 50011 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

Two Oceans
t r o c k e n
schimmerndes Grüngelb, minziger Duft von
exotischen Früchten, erfrischende Würze
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Bergkelder, Stellenbosch

ROTWEINE
2017        Cabernet Sauvignon – Merlot 13,5 61071 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

Two Oceans
t r o c k e n
leuchtendes Rubinrot, kräftiger Duft von
schwarzer Johannisbeere, feinwürzige Frucht
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape

t r o c k e n
dichtes Granatrot, rauchiger Duft von
Waldbeeren und Zimt,
ansprechende Fülle
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Drostdy Wineries, Tulbagh

91Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

S Ü D A F R I K A
Bei allen Weinen handelt es sich um südafrikanische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

Während über europäischen Weinbergen die Winterruhe liegt, endet auf den Rebhängen in Südafrika eine hektische Zeit, denn 
auf der anderen Hälfte der Erde wird im Februar mit der Ernte begonnen. Eine Schar von Winzern, von denen einige seit mehreren 
Generationen Reben p�egen und Weine ausbauen, bringen die Früchte ihrer Arbeit in den Keller und es beeindruckt zu sehen, was die 
südafrikanischen Weinmacher in den letzten Jahren gescha�en haben! Wer durch ihre Felder und Keller geht, mit Winzern spricht, 
deren neue Weine kostet, der kann über die erzielten Fortschritte nur staunen.

W E S T E R N   C A P E
WEISSWEIN
2017 Sauvignon Blanc 12,5 50011 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

Two Oceans
t r o c k e n
schimmerndes Grüngelb, minziger Duft von
exotischen Früchten, erfrischende Würze
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Bergkelder, Stellenbosch

ROTWEINE
2017        Cabernet Sauvignon – Merlot 13,5 61071 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

Two Oceans
t r o c k e n
leuchtendes Rubinrot, kräftiger Duft von
schwarzer Johannisbeere, feinwürzige Frucht
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape

t r o c k e n
dichtes Granatrot, rauchiger Duft von
Waldbeeren und Zimt,
ansprechende Fülle
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Drostdy Wineries, Tulbagh
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L I K Ö R W E I N E
% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

Valencia Muskat 15° 15 7101 6-0,75-Fl. 100 3,18 im Karton
gelbgold mit bernsteinfarbenen Re�exen,  71020 6-Ltr.-Fl. 64 3,90 im Träger
üppiges Aroma der Muskatellertraube,  72050 6-Ltr.-Fl. 68 4,05 im Karton
vollmundig
Denominacion de Origen

Moscato Gold 15° 15 7951 6-0,75-Fl. 100 3,03 im Karton
goldgelb, weinig, feine Süße, gut strukturiert

S Ü D A F R I K A
Bei allen Weinen handelt es sich um südafrikanische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

Während über europäischen Weinbergen die Winterruhe liegt, endet auf den Rebhängen in Südafrika eine hektische Zeit, denn 
auf der anderen Hälfte der Erde wird im Februar mit der Ernte begonnen. Eine Schar von Winzern, von denen einige seit mehreren 
Generationen Reben p�egen und Weine ausbauen, bringen die Früchte ihrer Arbeit in den Keller und es beeindruckt zu sehen, was die 
südafrikanischen Weinmacher in den letzten Jahren gescha�en haben! Wer durch ihre Felder und Keller geht, mit Winzern spricht, 
deren neue Weine kostet, der kann über die erzielten Fortschritte nur staunen.

W E S T E R N   C A P E
WEISSWEIN
2017 Sauvignon Blanc 12,5 50011 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

Two Oceans
t r o c k e n
schimmerndes Grüngelb, minziger Duft von
exotischen Früchten, erfrischende Würze
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Bergkelder, Stellenbosch

ROTWEINE
2017        Cabernet Sauvignon – Merlot 13,5 61071 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

Two Oceans
t r o c k e n
leuchtendes Rubinrot, kräftiger Duft von
schwarzer Johannisbeere, feinwürzige Frucht
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape

100 5,30 im Karton
t r o c k e n
dichtes Granatrot, rauchiger Duft von
Waldbeeren und Zimt,
ansprechende Fülle
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Drostdy Wineries, Tulbagh
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L I K Ö R W E I N E
% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

Valencia Muskat 15° 15 7101 6-0,75-Fl. 100 3,18 im Karton
gelbgold mit bernsteinfarbenen Re�exen,  71020 6-Ltr.-Fl. 64 3,90 im Träger
üppiges Aroma der Muskatellertraube,  72050 6-Ltr.-Fl. 68 4,05 im Karton
vollmundig
Denominacion de Origen

Moscato Gold 15° 15 7951 6-0,75-Fl. 100 3,03 im Karton
goldgelb, weinig, feine Süße, gut strukturiert

S Ü D A F R I K A
Bei allen Weinen handelt es sich um südafrikanische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

Während über europäischen Weinbergen die Winterruhe liegt, endet auf den Rebhängen in Südafrika eine hektische Zeit, denn 
auf der anderen Hälfte der Erde wird im Februar mit der Ernte begonnen. Eine Schar von Winzern, von denen einige seit mehreren 
Generationen Reben p�egen und Weine ausbauen, bringen die Früchte ihrer Arbeit in den Keller und es beeindruckt zu sehen, was die 
südafrikanischen Weinmacher in den letzten Jahren gescha�en haben! Wer durch ihre Felder und Keller geht, mit Winzern spricht, 
deren neue Weine kostet, der kann über die erzielten Fortschritte nur staunen.

W E S T E R N   C A P E
WEISSWEIN
2017 Sauvignon Blanc 12,5 50011 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

Two Oceans
t r o c k e n
schimmerndes Grüngelb, minziger Duft von
exotischen Früchten, erfrischende Würze
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Bergkelder, Stellenbosch

ROTWEINE
2017        Cabernet Sauvignon – Merlot 13,5 61071 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

Two Oceans
t r o c k e n
leuchtendes Rubinrot, kräftiger Duft von
schwarzer Johannisbeere, feinwürzige Frucht
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Bergkelder, Stellenbosch
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Valencia Muskat 15° 15 7101 6-0,75-Fl. 100 3,18 im Karton
gelbgold mit bernsteinfarbenen Re�exen,  71020 6-Ltr.-Fl. 64 3,90 im Träger
üppiges Aroma der Muskatellertraube,  72050 6-Ltr.-Fl. 68 4,05 im Karton
vollmundig
Denominacion de Origen

Moscato Gold 15° 15 7951 6-0,75-Fl. 100 3,03 im Karton
goldgelb, weinig, feine Süße, gut strukturiert

S Ü D A F R I K A
Bei allen Weinen handelt es sich um südafrikanische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

Während über europäischen Weinbergen die Winterruhe liegt, endet auf den Rebhängen in Südafrika eine hektische Zeit, denn 
auf der anderen Hälfte der Erde wird im Februar mit der Ernte begonnen. Eine Schar von Winzern, von denen einige seit mehreren 
Generationen Reben p�egen und Weine ausbauen, bringen die Früchte ihrer Arbeit in den Keller und es beeindruckt zu sehen, was die 
südafrikanischen Weinmacher in den letzten Jahren gescha�en haben! Wer durch ihre Felder und Keller geht, mit Winzern spricht, 
deren neue Weine kostet, der kann über die erzielten Fortschritte nur staunen.

W E S T E R N   C A P E

2024      Sauvignon Blanc 12,5 50011 6-0,75-Fl. 100 im Karton
Two Oceans
t r o c k e n
schimmerndes Grüngelb, minziger Duft von
exotischen Früchten, erfrischende Würze
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Bergkelder, Stellenbosch

ROTWEINE
2017        Cabernet Sauvignon – Merlot 13,5 61071 6-0,75-Fl. 100 3,85 im Karton

Two Oceans
t r o c k e n
leuchtendes Rubinrot, kräftiger Duft von
schwarzer Johannisbeere, feinwürzige Frucht
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Bergkelder, Stellenbosch

2016 Pinotage 13 63061 6-0,75-Fl. 100 5,30 im Karton
t r o c k e n
dichtes Granatrot, rauchiger Duft von
Waldbeeren und Zimt,
ansprechende Fülle
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Drostdy Wineries, Tulbagh

S T E L L E N B O S C H
ROTWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/

KartonPalette

K A L I F O R N I E N
Bei allen Weinen handelt es sich um kalifornische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

Um 1770 p�anzten Franziskaner-Missionare in Kalifornien die ersten Vinifera-Reben. Nach dem Goldrausch von 1849 breiteten sich die 

SÜDAFRIKANISCHE WEINE /
KALIFORNISCHE WEINE

Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

L I K Ö R W E I N E
% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- 

Palette

Valencia Muskat 15° 15 7101 6-0,75-Fl. 100 3,18
gelbgold mit bernsteinfarbenen Re�exen,  71020 6-Ltr.-Fl. 64 3,90 
üppiges Aroma der Muskatellertraube,  72050 6-Ltr.-Fl. 68 4,05
vollmundig
Denominacion de Origen

Moscato Gold 15° 15 7951 6-0,75-Fl. 100 3,03
goldgelb, weinig, feine Süße, gut strukturiert

S Ü D A F R I K A
Bei allen Weinen handelt es sich um südafrikanische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

Während über europäischen Weinbergen die Winterruhe liegt, endet auf den Rebhängen in Südafrika eine hektische Zeit, denn 
auf der anderen Hälfte der Erde wird im Februar mit der Ernte begonnen. Eine Schar von Winzern, von denen einige seit mehreren 
Generationen Reben p�egen und Weine ausbauen, bringen die Früchte ihrer Arbeit in den Keller und es beeindruckt zu sehen, was die 
südafrikanischen Weinmacher in den letzten Jahren gescha�en haben! Wer durch ihre Felder und Keller geht, mit Winzern spricht, 
deren neue Weine kostet, der kann über die erzielten Fortschritte nur staunen.

W E S T E R N   C A P E
WEISSWEIN
2017 Sauvignon Blanc 12,5 50011 6-0,75-Fl. 100 3,85 

Two Oceans
t r o c k e n
schimmerndes Grüngelb, minziger Duft von
exotischen Früchten, erfrischende Würze
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Bergkelder, Stellenbosch

ROTWEINE
2017        Cabernet Sauvignon – Merlot 13,5 61071 6-0,75-Fl. 100 3,85 

Two Oceans
t r o c k e n
leuchtendes Rubinrot, kräftiger Duft von
schwarzer Johannisbeere, feinwürzige Frucht
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Bergkelder, Stellenbosch

2016 Pinotage 13 63061 6-0,75-Fl. 100 5,30 
t r o c k e n
dichtes Granatrot, rauchiger Duft von
Waldbeeren und Zimt,
ansprechende Fülle
Wine of Origin
Weinbaugebiet Western Cape
Abf. Drostdy Wineries, Tulbagh

2019 Merlot Zonnebloem 14 73081 6-0,75-Fl. 100 im Karton
t r o c k e n
rubinrot, Anklänge von Brombeere und
Heidelbeere, milde Tannine, in Barriques gereift
Wine of Origin
Weinbaugebiet Stellenbosch
Abf. Zonnebloem Wine, Stellenbosch

2024  

NISCHESÜDAFRIKA  WEINE
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Das lang gestreckte schmale Land an der Südwestküste Südamerikas ist weltweit einer der wichtigsten Erzeuger sortenreiner Weine. 
Die spanischen Conquistadores führten die Weinrebe Vitis Vinifera um die  Mitte des 16. Jahrhunderts ein. Besonders zustatten kommt 
den Weinen Chiles, dass es die  Reblaus hier nicht gibt, so dass den Winzern die Kosten für das Pfropfen auf  Veredelungsunterlagen 

d durch die Schmelzwässer aus den 
Anden ermöglicht. Die berühmteste Weinbauregion Maipo Valley ist südlich der Hauptstadt Santiago gelegen.

Euro Träger/
Karton

12,5 63071 6-0,75-Fl. 105 2,25 im Karton

64071 6-0,75-Fl. 100 2,39 im Karton

13,5 68041 6-0,75-Fl. 100 2,42 im Karton

84 6,90 im Karton

80 8,35 im Karton

93Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

CHILENISCHE WEINE

C H I L E
Bei allen Weinen handelt es sich um chilenische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

Das lang gestreckte schmale Land an der Südwestküste Südamerikas ist weltweit einer der wichtigsten Erzeuger sortenreiner Weine.  
Die spanischen Conquistadores führten die Weinrebe Vitis Vinifera um die  Mitte des 16. Jahrhunderts ein. Besonders zustatten kommt 
den Weinen Chiles, dass es die  Reblaus hier nicht gibt, so dass den Winzern die Kosten für das Pfropfen auf  Veredelungsunterlagen 
erspart bleiben. Bewässerung ist mit etwa der Hälfte der Reb�ächen Chiles unumgänglich und wird durch die Schmelzwässer aus den 
Anden ermöglicht. Die berühmteste Weinbauregion Maipo Valley ist südlich der Hauptstadt Santiago gelegen.

WEISSWEIN

% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

12,5 63071 6-0,75-Fl. 105 im Karton2021 Sauvignon Blanc 
t r o c k e n
schimmerndes Grüngelb, minziger Duft von 
exotischen Früchten, feinnervige Säure, 
erfrischende Würze
Qualitätswein
Weinbaugebiet Central Valley
ZGM, Zell

ROTWEIN
 2018 Cabernet Sauvignon Reservas 14 57061 6-0,75-Fl. 80 im Karton

t r o c k e n
dunkles Granatrot, süßlicher Duft von Cassis und
Vanille, samtige Fülle, in Barriques gereift
Qualitätswein
Maipo Valley
Abf. Cousino-Macul

Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

C H I L E
Bei allen Weinen handelt es sich um chilenische Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sul�te.

Das lang gestreckte schmale Land an der Südwestküste Südamerikas ist weltweit einer der wichtigsten Erzeuger sortenreiner Weine. 
Die spanischen Conquistadores führten die Weinrebe Vitis Vinifera um die  Mitte des 16. Jahrhunderts ein. Besonders zustatten kommt 
den Weinen Chiles, dass es die  Reblaus hier nicht gibt, so dass den Winzern die Kosten für das Pfropfen auf  Veredelungsunterlagen 
erspart bleiben. Bewässerung ist mit etwa der Hälfte der Reb�ächen Chiles unumgänglich und wird durch die Schmelzwässer aus den 
Anden ermöglicht. Die berühmteste Weinbauregion Maipo Valley ist südlich der Hauptstadt Santiago gelegen.

WEISSWEIN % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- 
Palette

2017 Sauvignon Blanc 12,5 63071 6-0,75-Fl. 105 2,25 
t r o c k e n
schimmerndes Grüngelb, minziger Duft von
exotischen Früchten, feinnervige Säure,
erfrischende Würze
Qualitätswein
Weinbaugebiet Central Valley
ZGM, Zell

ROTWEINE
2016 Cabernet Sauvignon 13 64071 6-0,75-Fl. 100 2,39 

Talamanca
t r o c k e n
rubinrot, Anklänge von Waldfrüchten, weiche Tannine
Qualitätswein
Weinbaugebiet Central Valley
ZGM, Zell

2017 Merlot 13,5 68041 6-0,75-Fl. 100 2,42 
Santa Babera
t r o c k e n
kräftiges Rot mit violetten Re�exen, Anklängen
von reifen, schwarzen Beerenfrüchten, voller Körper
Qualitätswein
Weinbaugebiet Central Valley
ZGM, Zell

2015 Montes 14,5 8321 6-0,75-Fl. 84 6,90
Cabernet Sauvignon – Carménère
t r o c k e n
wunderschönes Rubinrot mit Aromen von Schokolade,
Ka�ee und  Vanille, sehr dicht und intensiv mit viel
Würze im Finale
Qualitätswein
Colchagua Valley
Abf. Montes, Colchagua

2013 Cabernet Sauvignon Reservas 14 57061 6-0,75-Fl. 80 8,35 
t r o c k e n
dunkles Granatrot, süßlicher Duft von Cassis und
Vanille, samtige Fülle, in Barriques gereift
Qualitätswein
Maipo Valley
Abf. Cousino-Macul

A U S T R A L I E N

ROTWEIN

AUSTRALISCHE WEINE /
CHILENISCHE WEINE
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Koonunga Hill - South Australia
t r o c k e n
lichtes Granatrot, würziger Duft von Beeren 
und Zedernholz, gutes Tanningerüst
Qualitätswein
Abf. Penfolds, Magill

2019 Shiraz - Cabernet Sauvignon 13,5 57071 6-0,75-Fl. 100    im Karton

Jürgen
Durchstreichen



96 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Sekt % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/
KartonPalette

11 6701 6-0,75-Fl. 84 im Karton
6704 24-0,20-Fl. 66 im Karton

Schloss Niedernfels 
h a l b t r o c k e n 
bukettreich, harmonisch 

11 6731 6-0,75-Fl. 84 im Karton
6734 24-0,20-Fl. 66 im Karton

Burg Falkenstein 
t r o c k e n 
fruchtig, gehaltvoll 

Ab 120/0,75-Flaschen bzw. 216/0,20-Flaschen können obige zwei Sorten mit der von Ihnen gewünschten Etikettenausstattung geliefert werden. 
Der Flaschenpreis erhöht sich dabei jeweils um € 0,40 für die 0,20-Flasche und  € 0,48 für die 0,75-Flasche bei Eigeneindruck.  

Sekt-Eigenausstattungen

11,5 62001 84 im Karton6-0,75-Fl.

11,5 5104 24-0,20-Fl. 88 im Karton
Prosecco Valdobbiadene brut
glänzende gelbgrüne Farbe, spritzig, langanhaltende 
Kohlensäureperlung, harmonisch
Denominazione O.C.G.
Bortolotti di Valdobbiadene

Jahrgangssekt b.A.
Deidesheimer Hofstück    
Kerner
t  r  o  c  k  e  n
strohgelb, feiner Duft nach Aprikose, tief strukturiert  
Ruppertsberger Weinkeller Hohenburg, Ruppertsberg

Vino Spumante

SCHAUMWEINE

93



97Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

SCHAUMWEINE

Vini Spumanti aus dem Hause Cormons
in der Original Cormons�asche % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Träger/

KartonPalette

12 51051 6-0,75-Fl. 80 im KartonCormorano Rosé 
B r u t
schillernd hellrot, duftige Nase, angenehme 
Säurestruktur 
Vino Spumante

51001 6-0,75-Fl. 80 im KartonProsecco Superiore Conegliano Valdobbiadene
B r u t
schimmerndes Grüngelb, blumig, ausdrucksstark 
Denominazione O.C.G 
Vino Spumante

12,5 7461 6-0,75-Fl. 88 im Karton

Crémant 
Crémant d´Alsace
B r u t
leuchtendes Grüngelb mit goldenen Reflexen, reiner Nase 
nach weißen Blumen, mit lang anhaltendem Geschmack, 
traditionelle Flaschengärung
Appellation Crémant d’Alsace Contrôlée
La Cave du Vieil Armand 

7481 6-0,75-Fl. 88 im Karton12,5 Crémant d´Alsace 
Pinot Noir -  Rosé
B r u t
korallenrose Farbe, rote Fruchtaromen, mit großer Frische 
und schöner Eleganz , traditionelle Flaschengärung 
Appellation Crémant d’Alsace Contrôlée
La Cave du Vieil Armand

12 50081 6-0,75-Fl. 80 im Karton

Champagner
B A R O N   A L B E R T
B r u t
leuchtendes Gelb mit Goldre�exen, fruchtig, körperreich 
Charly-sur-Marne/ Champagne

12 6281 6-0,75-Fl. 80 im KartonB A R O N   A L B E R T   R O S É 
B r u t
leuchtendes  Rosé, elegante Frucht, 
delikater Geschmack
Charly-sur-Marne/ Champagne

13

53091 6-0,75-Fl. 84 im KartonCrémant Brut Nature
Bio Schaumwein
hellgelb, feinfruchtig, spritziger Charaker 
traditionelle Flaschengärung
b.A. Pfalz
Weingut Ehrhart, Eschbach

12

N
EU

SCHAUMWEINE
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116 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

3 Ltr. Bag in Box % vol Art.-Nr. Verpackung Inhalt pro Euro- 
Palette

12,5 50008 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 

S Ü D A F R I K A
WEISSWEIN
Chenin blanc
t r o c k e n

elegantem, weichen Geschmack 
W.O. Western Cape
ZGM, Zell

11,5 50018 4 BiB 60 

ack 
Vino de la Tierra de Castilla
ZGM, Zell

I T A L I E N
ROTWEIN 12 51068 4 BiB 3-Ltr.-Box 48 

 vollfruchtiges Bouquet, weiche Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica Veneto 
Cantina di Castelnuovo del Garda

118 Sämtliche Preise verstehen sich ohne MehrwertsteuerSämtliche Preise verstehen sich ohne MehrwertsteuerSämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

10 Ltr. Bag in Box
% vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- 

I T A L I E N
aus dem Hause Cormòns
WEISSWEINE
2016 Pinot Bianco Venezie

12 5679 10-Ltr.-Box 80 23,10 
s e c c o
hellgelb, Anklänge von tropischen Früchten und Äpfeln,
zarte Hefenote
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

2016 Sauvignon Venezie 12 5709 10-Ltr.-Box 80 23,10 
s e c c o
strohgelb, Anklänge von Holunder, angenehme Säure
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

ROTWEIN

2016 Merlot Venezie 12 5669 10-Ltr.-Box 80 23,10 
s e c c o
purpurfarben, feines Bouquet mit Noten von Himbeeren,
vollfruchtig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

t r o c k e n

 

S P A N I E N
ROTWEIN
Tempranillo
t r o c k e nt r o c k e n
tiefrote Farbe, fruchtige Noten,
gehalt- und temperamentvoll im Geschm

Merlot
t r o c k e nt r o c k e n 
dunkles Rubinrot,

3-Ltr.-Box

I T A L I E N 
aus dem Hause Cormòns
WEISSWEIN

Sauvignon Venezie 12 5709 10-Ltr.-Box 80 
s e c c o
strohgelb, Anklänge von Holunder, angenehme Säure
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

ROTWEIN

Rosso Venezie 12 5669 10-Ltr.-Box 80 
s e c c o
purpurfarben, feines Bouquet mit Noten von Himbeeren, 
vollfruchtig
Indicazione Geogra�ca Tipica
Abf. Cantina Cormons-Friaul

10 Ltr. Bag in Box

hellgelb, wunderbares Zitrus- und Pfirsicharoma mit 

 BAG IN BOX
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120 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Weine im KEG-Fass
% vol Art.-Nr. Inhalt 

„R o y a l“ 9,5 7089 30 Ltr. 
Vino bianco
ITALIEN

Weißer Tropf 9,5 71019 30 Ltr. 
Vino bianco
ITALIEN

11 5879 30 Ltr. Vino - Frizzante Bianco
s e c c o
weißer Perlwein
ITALIEN

Heuriger Grüner Veltliner 11,5 70099 30 Ltr. 
t r o c k e n
Qualitätswein
ÖSTERREICH

2024 Grüner Veltliner 12 7709 30 Ltr. 
t r o c k e n
Qualitätswein
ÖSTERREICH

120 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Weine im KEG-Fass

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro
Palette

2017 Pfälzer Tropf®
Müller Thurgau
Qualitätswein
PFALZ

Bereich Bernkastel Riesling 10,5 8039 30 Ltr. 2,80 per Liter-offen
Qualitätswein
MOSEL

2016 11 6519 30 Ltr. 3,39 per Liter-o�en

„R o y a l“ 9,5 7089 30 Ltr. 1,49 per Liter-offen
Vino bianco
ITALIEN

Weißer Tropf® 9,5 71019 30 Ltr. 1,49 per Liter-offen
Vino bianco
ITALIEN

2016 Pinot Grigio 12 72039 30 Ltr. 3,50 per Liter-offen
s e c c o
Indicazione Geogra�ca Tipica
del Veneto
ITALIEN

11 5879 30 Ltr. 3,35 per Liter-offenBianco Veneto - Frizzante
s e c c o
Indicazione Geografica Tipica
ITALIEN

Blanc de Blancs 12 70089 30 Ltr. 2,08 per Liter-o�en
t r o c k e n
Vin de France blanc
FRANKREICH

2017 Heuriger Grüner Veltliner 11,5 70099 30 Ltr. 2,78 per Liter-offen
t r o c k e n
Qualitätswein
ÖSTERREICH

2017 Schatzberg Grüner Veltliner 12 7709 30 Ltr. 3,30 per Liter-offen
t r o c k e n
Qualitätswein
ÖSTERREICH

IM KEG-FASS

Volkacher Kirchberg
Müller Thurgau
h a l b t r o c k e n 
Qaulitätswein
FRANKEN

®

WEISSWEINE

Weinhaltiges Getränk mit 51% Wein
5,5 71039 30 Ltr.Weinschorle weiß

ROTWEINE

11,5 7649 30 Ltr. Merlot del Veneto
s e c c o 
Indicazione Geografica Tipica 
ITALIEN

Zweigelt 12,5 5179 30 Ltr. 
t r o c k e n
Landwein
ÖSTERREICH

WEIHNACHTSSPEZIALIÄTEN

9 73019 30 Ltr. 

73059 30 Ltr. Kinderpunsch
alkoholfrei mit Punsch-Gewürzen

7309 30 Ltr. Bio Kinderpunsch - alkoholfrei
DE-ÖKO-005

SAFT

Apfelsaft – blank 9709 30 Ltr. 

Apfelsaft  naturtrüb 9759 30 Ltr. 

Johannisbeernektar 9739 30 Ltr. 

Gipfelfeuer® Glühwein
trinkfertig, dunkel

9 75059 30 Ltr. Weiße Pracht®
weißer Glühwein

74069 30 Ltr. Blutorangenpunsch
alkoholfrei

IM KEG FASS
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Gläser und Gastro – Zubehör

Größe Art.-Nr. Verpackung 

0,25-Ltr. 9452 ( 1 Ka.  =  36 Stück ) Heurigen Krügerl 
mit Eiche

0,2-Ltr. 94054 ( 1 Ka.  =  6 Stück ) Artner Bordeaux Glas 
mit Eiche

Sektglas 0,10-Ltr. 9474 ( 1 Ka.  =  12 Stück ) 
mit Eiche

9490 ( 1 Ka. =   6 Stück ) Kelchglas 
mit 2 cl und 4 cl Eiche

Acryl-Kühler "Stettner" -  für 2 Flaschen 9413 ( 1 Ka.  =  1 Stück ) 

Weinglas "Stettner" 0,2-Ltr. 9552 ( 1 Ka.  =  6 Stück ) 

Moordestillerie Glas 94064 ( 1 Ka.  =  6 Stück ) 

9012 ( 1 Ka. =   75 Stück ) Caipi Becher Hartplastik

Zylinder Schnapsglas
mit 2 cl und 4 cl Eiche 

9424 ( 1 Ka.  =  6 Stück ) 

0,2-Ltr. 

N
EU

GLÄSER UND 
GASTROZUBEHÖR
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123Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Zusammenfassung

Öko- und Demeter-Weine

WEISSWEINE Art.-Nr. Inhalt Euro

2017 Chardonnay Dolomiti 76031 0,75-Fl. 6,05
Pisoni - Demeter

2017 Nosiola Dolomiti 76041 0,75-Fl. 6,05
Pisoni - Demeter

2017 Barth Riesling 8001 0,75-Fl. 6,40
aus biologischem Anbau

2017 Sauvignon blanc, Jurtschitsch 69061 0,75-Fl. 9,50
aus biologischem Anbau

2015 Dechant Alte Reben - Erste Lage - 5851 0,75-Fl. 13,50
Grüner Veltliner, Jurtschitsch
aus biologischem Anbau

BIO Weisswein DE-ÖKO-005 7080 Ltr.-Fl. 1,79

ROSÉWEIN
2017 Rosé vom Zweigelt, Jurtschitsch 62071 0,75-Fl. 6,30

aus biologischem Anbau

ROTWEINE
2017 Zweigelt, Moser 5720 Ltr.-Fl. 4,80

aus biologischem Anbau

2015 Cabernet Dolomiti 76051 0,75-Fl. 6,05
Pisoni - Demeter

2015 Riede Hedwighof – Apetlon 5721 0,75-Fl. 7,50
Moser - Demeter

BIO Rotwein DE-ÖKO-005 7090 Ltr.-Fl. 1,79

123Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Zusammenfassung

Öko- und Demeter-Weine

WEISSWEINE Art.-Nr. Inhalt Euro

2017 Chardonnay Dolomiti 76031 0,75-Fl. 6,05
Pisoni - Demeter

2017 Nosiola Dolomiti 76041 0,75-Fl. 6,05
Pisoni - Demeter

2017 Barth Riesling 8001 0,75-Fl. 6,40
aus biologischem Anbau

2017 Sauvignon blanc, Jurtschitsch 69061 0,75-Fl. 9,50
aus biologischem Anbau

2015 Dechant Alte Reben - Erste Lage - 5851 0,75-Fl. 13,50
Grüner Veltliner, Jurtschitsch
aus biologischem Anbau

BIO Weisswein DE-ÖKO-005 7080 Ltr.-Fl. 1,79

ROSÉWEIN
2017 Rosé vom Zweigelt, Jurtschitsch 62071 0,75-Fl. 6,30

aus biologischem Anbau

ROTWEINE
2017 Zweigelt, Moser 5720 Ltr.-Fl. 4,80

aus biologischem Anbau

2015 Cabernet Dolomiti 76051 0,75-Fl. 6,05
Pisoni - Demeter

2015 Riede Hedwighof – Apetlon 5721 0,75-Fl. 7,50
Moser - Demeter

BIO Rotwein DE-ÖKO-005 7090 Ltr.-Fl. 1,79

ZUSAMMENFASSUNG

Zusammenfassung

Öko- und Demeter-Weine

WEISSWEINE Art.-Nr. Inhalt 

2023 Barth Riesling 8001 0,75-Fl. 
 aus biologischem Anbau

ROTWEINE

wighof – Apetlon 5721 0,75-Fl.
Moser - Demeter

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70
1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

SPIRITUOSEN
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Cathedral® Gold 26 13109 Ltr.-o�en 5 --- 7,50
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

SPIRITUOSEN
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Cathedral® Gold 26 13109 Ltr.-o�en 5 --- 7,50
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

SPIRITUOSEN

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

20 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

SPIRITUOSEN
Flaschen- Gebinde-/ pro Euro-

% vol Art.-Nr. größe Karton- Palette Euro
inhalt

Cathedral® Gold 26 13109 Ltr.-o�en 5 --- 7,50
Spirituose 1309 Ltr.-o�en 10 --- 7,45
mit feinem Weindestillat 1300 Ltr.-Fl. 6 57 7,80

1301 0,7-Fl. 6 75 5,42
1303 0,10-Fl. 12 192 0,95
1308 3-Ltr.-Fl. 1 52 24,00

Hochausterlitz® 36 13119 Ltr.-o�en 5 --- 9,75
Alter Weinbrand V.S.O.P. 1319 Ltr.-o�en 10 --- 9,70

1310 Ltr.-Fl. 6 57 10,05
1311 0,7-Fl. 6 75 7,44
1313 0,10-Fl. 12 192 1,27
1318 3-Ltr.-Fl. 1 52 30,90

Jamaica Rum 37,5 13169 Ltr.-o�en 5 --- 8,95
Verschnitt 1369 Ltr.-o�en 10 --- 8,90

1360 Ltr.-Fl. 6 57 9,25

Batavia Arrac 38 13139 Ltr.-o�en 5 --- 10,15
Verschnitt 1339 Ltr.-o�en 10 --- 10,10

1331 0,7-Fl. 6 75 7,63
1332 0,35-Fl. 6 100 4,15
1333 0,10-Fl. 12 192 1,31

Dry Gin 37,5 13149 Ltr.-o�en 5 --- 8,75
S i r   W i l l i a m® 1349 Ltr.-o�en 10 --- 8,70

1340 Ltr.-Fl. 6 57 9,05
1341 0,7-Fl. 6 48 6,72
2099 Bag in Box 10 72 p. Ltr. 8,75

Altbayrischer Bierschnaps 21 13209 Ltr.-o�en 5 --- 9,58
aus würzigem Vollbier 13009 Ltr.-o�en 10 --- 9,53

13008 0,5-Bügelfl. 6 48 5,55

Altbayrischer Bierbrand 38 15129 Ltr.-o�en 5 --- 20,10
aus frischem Vollbier gebrannt 15029 Ltr.-o�en 10 --- 20,05
im Einzelgeschenkkarton 1518 0,5-Iris-Fl. 1 --- 14,25

SPIRITUOSEN

42,5 13048 0,5-Fl. 6 48 17,70Moor Gin
Gin aus Kolbermoor
in der Geschenkdose 

-

BIO Weißwein DE-ÖKO-005 7080 Ltr.-Fl. 

BIO Rotwein DE-ÖKO-005 7090 FLtr.- l. 

2021 Riede Hed

5720 Ltr.-Fl. 2022       Zweigelt, Moser
aus biologischem Anbau

59091 0,75 Fl.2021        Zweigelt, Jurtschitsch
aus biologischem Anbau

86041    0,75-Fl. 2019 Göcklingen Spätburgunder

Abf. Bioweingut Ehrhart, Eschbach
t r o c k e n

2023 Grauburgunder 86001 0,75-Fl. 
t r o c k e n
Abf. Bioweingut Ehrhart, Eschbach

86011         0,75-Fl. 2024 Sauvignon Blanc 
t r o c k e n
Abf. Bioweingut Ehrhart, Eschbach

2022 Leinsweiler Riesling
t r o c k e n
Abf. Bioweingut Ehrhart, Eschbach

2024 Eschbach Weißburgunder
t r o c k e n
Abf. Bioweingut Ehrhart, Eschbach

86021 0,75-Fl. 

86031          0,75-Fl. 

CRÉMANT

2023 Rosé vom Zweigelt, Jurtschitsch 62071 0,75-Fl.

0,75-Fl. Crémant Brut Nature
Bio Schaumwein
Weingut Ehrhart, Eschbach

N
EU

ROSÈWEIN

53091 

ZUSAMMENFASSUNG
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33Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

 2014 Westhofener Bergkloster 9 7851 6-0,75-Fl. 100 2,95 im Karton
Kerner - S P Ä T L E S E
goldgelb, angenehm weinig mit
harmonischer Säure
Prädikatswein
Abf.  Weinkellerei Drathen, Zell

2017 Saulheimer Domherr 11 6491 6-0,75-Fl. 55 2,90 im Karton
Riesling
f e i n h e r b
gelbgold, Noten von P�rsich und Maracuja, 
am Gaumen eingängige Fruchtsüße mit etwas Würze
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

 2016 Chardonnay Landgrafenhof 12 52000 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, fein ausgewogene Frucht
mit gut ausbalancierter Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2017 Saulheimer Domherr 11,5 5130 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
Chardonnay
f e i n h e r b
hellgelb, Zitrus- und P�rsichduft, auch
im Mund zitrusfruchtig, nach Apfel, 
zart kräuterreiche Noten, mild
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2012 Nieder�örsheimer Frauenberg 10,5 6141 6-0,75-Fl. 100 6,25 im Karton
Albalonga - A U S L E S E
m i l d
strohgelb mit goldenen Re�exen,
bouquetbetont, lagerfähig
Prädikatswein
Erz. Abf. Weingut Göhring, Dalsheim

ROTWEINE
2015 Saulheimer Domherr 12,5 6151 6-0,75-Fl. 55 2,75 im Karton

Portugieser und Dornfelder
t r o c k e n
kräftige rubinrote Farbe, 
feiner Duft und voller Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

DEUTSCHE WEINEDEUTSCHE WEINE

Zusammenfassung
BIO-WEIHNACHTS-SPEZIALITÄTEN Art.-Nr. Inhalt Euro

Roter Bio Glühwein DE-ÖKO-005 7050 1,93
7058 1,93

191,07
70079 1,78
72079

Ltr.-Fl. 
Ltr.-Fl.

¼ Chep / 99 Ltr.-Fl. 
per Ltr. offen im 10 Ltr.-Kanister 

oder im Kegfass 1,78

Weisser Bio Glühwein DE-ÖKO-005 75090 Ltr.-Fl. 2,03
75088 Ltr.-Fl. 2,03

¼ Chep / 99 Ltr.-Fl. 200,97
75079 per Ltr. o�en im 10 Ltr.-Kanister 1,88

Bio Feuerzangenbowle DE-ÖKO-005 74030 Ltr.-Fl. 2,08
74028 Ltr.-Fl. 2,08

¼ Chep / 99 Ltr.-Fl. 205,92
74039 per Ltr. o�en im 10 Ltr.-Kanister 1,93

Bio Früchtepunsch – DE-ÖKO-005 74099 per Ltr. o�en im 10 Ltr.-Kanister
alkoholfrei

Bio Kinderpunsch – DE-ÖKO-005 73009 1,80
alkoholfrei 7309

per Ltr. offen im 10 Ltr.-Kanister
oder im Kegfass 1,80

2017 Merlot del Veneto – s e c c o 7644
I.G.T., Italien

2017 Kalterer See – t r o c k e n 7194 1,24
Qualitätswein, Italien

ZUSAMMENFASSUNG

1,80

0,89

124 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Zusammenfassung

DE-ÖKO-005 74099 per Ltr. o�en im 10 Ltr.-Kanister
alkoholfrei

Bio Kinderpunsch – DE-ÖKO-005 73009 1,80
alkoholfrei 7309

per Ltr. offen im 10 Ltr.-Kanister
oder im Kegfass 1,80

In der  0,25 Ltr.  Bordeaux-Flasche im 12er Karton inklusive Flasche und Karton

WEISSWEINE Art.-Nr. Euro

5014 1,39Riesling
Qualitätswein, Pfalz

Bereich Bernkastel Riesling 8314 1,18
Qualitätswein, Mosel

2017 „Soave“ – s e c c o 7924 0,96
D.O.C., Italien

2017 Chardonnay – s e c c o 7264 0,99
I.G.T. del Veneto, Italien

2016 Pinot Grigio – s e c c o 7234 1,20
I.G.T.del Veneto, Italien

Blanc de Blancs – t r o c k e n 7364 0,88
Vin de France blanc, Frankreich

Grüner Veltliner – t r o c k e n 7394 0,99
Landwein, Niederösterreich

2017 Schatzberg Grüner Veltliner – t r o c k e n 7704 1,09
Qualitätswein, Niederösterreich

ROTWEINE
2017 Merlot del Veneto – s e c c o 7644

I.G.T., Italien

2017 Kalterer See – t r o c k e n 7194 1,24
Qualitätswein, Italien

ZUSAMMENFASSUNG

2016

1,80

0,89
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aus frischem

 Vollbier gebrannt 
15029 

Ltr.-o�en 
10 

im
 Einzelgeschenkkarton 

1518 
0,5-Iris-Fl. 

1 

42,5
13048

0,5-Fl.
6

M
oor G

in
G

in aus Kolberm
oor

in der G
eschenkdose 

ROTWEINE

Zweigelt – t r o c k e n 7384   
ichLandwein, Niederösterre

Merlot del Veneto - s e c c o 7644
I.G.T., Italien

2024 Kalterer See – t r o c k e n 7194
Qualitätswein, Italien 

7304Beaujolais – t r o c k e n 
A.P., Frankreich

GLÜHWEIN
Altbayrischer Christkindl Glühwei 73024

HONIGIGWEIN
 – mild in der 0,25 Ltr. M e t Form�asche 8234 

n®

2023 Volkacher Kirchberg – Müller Thurgau  6504
h a l b t r o c k e n
Qualitätswein, Franken

2023 Volkacher Ratsherr – Silvaner – t r o c k e n 6524
Qualitätswein, Franken

In der 0,25 Ltr.-Bocksbeutelflasche im 20er Karton

WEISSWEINE

2020 Cleebronner Heuchelberg 5004
Qualitätswein

In der  0,25 Ltr.  Bordeaux-Flasche im 12er Karton inklusive Flasche und Karton

WEISSWEINE Art.-Nr.

7264Chardonnay – s e c c o 
I.G.T. del Veneto, Italien

Grüner Veltliner – t r o c k e n 7394
Landwein, Niederösterreich

7034Bordeaux Blancnc - mild
Appellation Bordeaux Contrôlée

ZUSAMMENFASSUNG
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116 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

3 Ltr. Bag in Box

% vol Art.-Nr. Verpackung Inhalt pro Euro- Euro
Palette

12,5 50008 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,50

S Ü D A F R I K A
WEISSWEIN
Chenin blanc
t r o c k e n
hellgelb, wunderbares Zitrus- und P�rsicharoma mit 
elegantem, weichen Geschmack
W.O. Western Cape
ZGM, Zell

11,5 50018 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,10

S P A N I E N
ROTWEIN
Tempranillo
t r o c k e n
tiefrote Farbe, fruchtige Noten,
gehalt- und temperamentvoll im Geschmack 
Vino de la Tierra de Castilla
ZGM, Zell

I T A L I E N
ROTWEIN 12 51068 4 BiB 3-Ltr.-Box 22 5,85
Merlot
t r o c k e n
dunkles Rubinrot, vollfruchtiges Bouquet, weiche Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica Veneto
Cantina di Castelnuovo del Garda

3 LTR. BAG IN BOX
3 LTR. BAG IN BOX

118 125Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

 – t r o c k e n 7994 0,87
de l’Herault, Landwein, Frankreich

2014 Beaujolais – t r o c k e n 7304 1,32
A.P., Frankreich

Zweigelt – t r o c k e n 7384 0,97
Landwein, Niederösterreich

2015 Cleebronner Heuchelberg 5004 1,36
Qualitätswein

ROSÉWEIN
Vin de Pays Rosé – t r o c k e n 7064 0,87
de l´Herault, Landwein, Frankreich

GLÜHWEIN
Altbayrischer Christkindl Glühwein® 73024 0,70

HONIGWEIN
M e t – mild in der 0,25 Ltr. Form�asche 8234 1,07

2016 Volkacher Kirchberg – Müller Thurgau 6504 1,58
h a l b t r o c k e n
Qualitätswein, Franken

2017 Volkacher Ratsherr – Silvaner – t r o c k e n 6524 1,68
Qualitätswein, Franken

ZUSAMMENFASSUNG

In der 0,25 Ltr.-Bocksbeutelflasche im 20er Karton

WEISSWEINE

Zusammenfassung
In der   0,25 Ltr.  Bordeaux-Flasche im 12er Karton inklusive Flasche und Karton

ROTWEINE Art.-Nr. Euro

ZUSAMMENFASSUNG

124 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

5014 1,39Riesling
Qualitätswein, Pfalz

Bereich Bernkastel Riesling 8314 1,18
Qualitätswein, Mosel

2017 „Soave“ – s e c c o 7924 0,96
D.O.C., Italien

2017 Chardonnay – s e c c o 7264 0,99
I.G.T. del Veneto, Italien

2016 Pinot Grigio – s e c c o 7234 1,20
I.G.T.del Veneto, Italien

Blanc de Blancs – t r o c k e n 7364 0,88
Vin de France blanc, Frankreich

Grüner Veltliner – t r o c k e n 7394 0,99
Landwein, Niederösterreich

2017 Schatzberg Grüner Veltliner – t r o c k e n 7704 1,09
Qualitätswein, Niederösterreich

2017 Kalterer See – t r o c k e n 7194 1,24
Qualitätswein, Italien

2016

124 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Bereich Bernkastel Riesling 8314 1,18
Qualitätswein, Mosel

2017 „Soave“ – s e c c o 7924 0,96
D.O.C., Italien

2017 Chardonnay – s e c c o 7264 0,99
I.G.T. del Veneto, Italien

2016 Pinot Grigio – s e c c o 7234 1,20
I.G.T.del Veneto, Italien

Blanc de Blancs – t r o c k e n 7364 0,88
Vin de France blanc, Frankreich

Grüner Veltliner – t r o c k e n 7394 0,99
Landwein, Niederösterreich

2017 Schatzberg Grüner Veltliner – t r o c k e n 7704 1,09
Qualitätswein, Niederösterreich

ROTWEINE
2017 Merlot del Veneto – s e c c o 7644

I.G.T., Italien
0,89

Zusammenfassung - In der DL-Flasche im 6er Karton inklusive Flasche und Karton 
WEISSWEINE Art.-Nr.

7008„R o y a l“
Vino Bianco, Italien

7108„Bauernwein“ Weiß
Vino Bianco, Italien

Grüner Veltliner – t r o c k e n 7448
Landwein, Niederösterreich

ROTWEINE
7138

Vino rosso, Italien

7118„Bauernwein“ Rot
Vino rosso, Italien

5178Zweigelt – t r o c k e n 
Landwein, Niederösterreich

®Sanara

WEISSWEINE Art.-Nr.

 2  onnay del Veneto - Castelnuovo 5118

Zusammenfassung - In der 1,5 Ltr.-Flasche im 6er Karton inklusive Flasche und Karton

2023 Frascati – s e c c o, D.O.C., Italien 5138 

ROTWEINE

2024 Merlot Veneto -  Castelnuovo - s e c c o 50068
I.G.T., Italien

Lambrusco, roter Perlwein, Italien 5028 

e2023 Mont pulciano d´Abruzzo – Pasqua 51098
D.O.C., Italien

53782023 Ba rdolino – s e c c o D.O.C., Italien

ROSÉWEIN

 024 Ba2 rdolino Chiarett o - s e c c o 5848
D.O.C., Italien

2024 Pinot Grigio delle Venezie - Pasqua

2 Merlot delle Venezie  - Pasqua - s e c c o

Soave
s e c c o 

53018

5108

5068

I.G.T., Italien

D.O.C., Italien

024 
I.G.T., Italien

0       2 4       Chard
s e c c o

s e c c o

5038Frizzantino „Serenissima“
weißer Perlwein, Italien

71078Sangria
feurig, fruchtig

ZUSAMMENFASSUNG
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33Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

WEISSWEINE % vol Art.-Nr. Inhalt pro Euro- Euro Träger/
KartonPalette

 2014 Westhofener Bergkloster 9 7851 6-0,75-Fl. 100 2,95 im Karton
Kerner - S P Ä T L E S E
goldgelb, angenehm weinig mit
harmonischer Säure
Prädikatswein
Abf.  Weinkellerei Drathen, Zell

2017 Saulheimer Domherr 11 6491 6-0,75-Fl. 55 2,90 im Karton
Riesling
f e i n h e r b
gelbgold, Noten von P�rsich und Maracuja, 
am Gaumen eingängige Fruchtsüße mit etwas Würze
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

 2016 Chardonnay Landgrafenhof 12 52000 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
t r o c k e n
strohgelb, fein ausgewogene Frucht
mit gut ausbalancierter Säure
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2017 Saulheimer Domherr 11,5 5130 6-Ltr.-Fl. 74 3,10 im Karton
Chardonnay
f e i n h e r b
hellgelb, Zitrus- und P�rsichduft, auch
im Mund zitrusfruchtig, nach Apfel, 
zart kräuterreiche Noten, mild
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

2012 Nieder�örsheimer Frauenberg 10,5 6141 6-0,75-Fl. 100 6,25 im Karton
Albalonga - A U S L E S E
m i l d
strohgelb mit goldenen Re�exen,
bouquetbetont, lagerfähig
Prädikatswein
Erz. Abf. Weingut Göhring, Dalsheim

ROTWEINE
2015 Saulheimer Domherr 12,5 6151 6-0,75-Fl. 55 2,75 im Karton

Portugieser und Dornfelder
t r o c k e n
kräftige rubinrote Farbe, 
feiner Duft und voller Körper
Qualitätswein
Erz. Abf. Weingut Landgrafenhof, Saulheim

DEUTSCHE WEINEDEUTSCHE WEINE

128 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

Pfandwerte

Träger-Grün 12er leer
0,2 Liter VDFlasche F leer

Träger-Orange 20er leer 
Flasche 0,5 Liter NRW leer

Träger-      Blau 12er leer
Flasche 0,75 Liter Montes leer

Träger-Blau 24er leer
0,25 Liter Flasche Montes leer

PFANDWERTE

Art.-Nr. Einheit

2 TR

3 FL

Träger-Gold 6er leer
Flasche 1,0 Liter leer

4 TR

5 FL

Träger-Grün 6er leer 
Flasche 1,0  Liter VDF leer

6 TR

7 FL

8
9

TR

FL

10

11

TR

FL

12

13 FL

KEG-Fass leer  30 Ltr. 

Holz-Fass (30 Liter)

Plastik-Fass (125 – 220 Liter)

IBC Plastik-Container (500 – 1.000 Liter)

Edelstahl-Container (500 – 1.200 Liter)

Euro-Palette/n

Gitterbox-Palette/n

62 KE

9960 ST

65 FA

66 CO

67 CO

68 PA

69 PA

Träger-         Schwarz 24er leer

0,2 Liter leeFlasche r
60
61

TR

FL

TR

ZUSAMMENFASSUNG
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ZUSAMMENFASSUNG

116 Sämtliche Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer

3 Ltr. Bag in Box

% vol Art.-Nr. Verpackung Inhalt pro Euro- Euro
Palette

12,5 50008 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,50

S Ü D A F R I K A
WEISSWEIN
Chenin blanc
t r o c k e n
hellgelb, wunderbares Zitrus- und P�rsicharoma mit 
elegantem, weichen Geschmack
W.O. Western Cape
ZGM, Zell

11,5 50018 4 BiB 3-Ltr.-Box 60 5,10

S P A N I E N
ROTWEIN
Tempranillo
t r o c k e n
tiefrote Farbe, fruchtige Noten,
gehalt- und temperamentvoll im Geschmack 
Vino de la Tierra de Castilla
ZGM, Zell

I T A L I E N
ROTWEIN 12 51068 4 BiB 3-Ltr.-Box 22 5,85
Merlot
t r o c k e n
dunkles Rubinrot, vollfruchtiges Bouquet, weiche Tannine
Indicazione Geogra�ca Tipica Veneto
Cantina di Castelnuovo del Garda

3 LTR. BAG IN BOX

118

Ab 1.260  / 0,25-Ltr. bzw. 600 / 0,75-Ltr. i. Karton, oder 768 Ltr. i.d. Gold-Träger,  oder 816 / Ltr. im Karton, oder 576 / DL im 
Karton pro Sorte.

Ab 120 / 0,7 Ltr. oder  120 / Ltr. oder 120 / 0,5 Ltr. oder 120 / 0,35 Ltr. oder 120 / 0,2 Ltr. oder 1.200 / 0,10 Ltr. oder 

2. Bei Spirituosen:

- Jahrgangsänderungen vorbehalten -

BEDINGUNGEN

1.200 / 0,04 Ltr. oder 2.400 / 0,02 Ltr. pro Sorte.

3. Bei Sekt:
Ab 120 / 0,75 Ltr.-Fl.  bzw. 216 / 0,2 Ltr.-Fl. können Schloss Niedernfels und Burg Falkenstein mit der von Ihnen 
gewünschten Etikettenausstattung geliefert werden.

102

Eigen-Eindrucke sind möglich:

1. Bei Wein-Eigenabfüllungen:
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